#HE X

CMS 822 (2 & 623)
E43< A 006

E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10)| E6.2 k&w | E7.2 k&w
|E6.2 mg|E7.2 mg |E8.2 mg

HiRY%m= 257114_10_CN
i X 18] 2016/06






RS

2.1.1 DRI AR T oot 13
2.1.2 B BB oo 14
2.2 B EERIER AR e 15
3 WB 17
3.1 18
4 #K 19
4.1 20
EEBR B0 R oo 21
42 22
EEBR EA2 B2 oo e 23
43 . 24
.. 25
4.4 . 26
27
45 28
45.1 BEBR B8 R oo 29
B8 ETIR EB.2(12M.10) ooooeeoeeeeeeeeeeeeeee oo e e 30
46.1 HELR4T R E£6.2(12m.10) . 31
47  HREG2ATWE .o, .. 32
471 ESAIRE62 ATE . .33
B8 ETBRET.2ZUAIZR oot 34
4.8.1 FEERETIR ET.2 ZUAIZR oo 35
e B 7 Lo 10220 Vo TSSO TR TRSTSTPTRR 36
491 HEELEETR E6.2 mg 37
410 HERE7.2MQg oo, ... 38
4101  ELHKE72mg .. 39
411 HHFRE82My oo, ... 40
4111 ESEIKE8.2mg 41
O - B e =k 7 N 1 OO 42
413 EEIRLDIK E10|E12|E14|E6.2|E7.2 | EB.2(E12M.10) | E14/12 woooooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 43
A4 FEEITEDIR E16 | B8] EB.2 oo e 44
415 HEIRLK E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12 ... 45
416 HYIRLEKE16|E18|E8.2 ... 46
BAT  ZEBTIMIEEZE oo 47
LR 1 U
51  HAHHERE
5.1.1
5.1.2
5.1.3
5.1.4
5.1.5
5.1.6
5.1.7
5.1.8
5.1.9
5.1.10
5.1.11
5.1.12
5.1.13
5.1.14
iF X iE 2016/06 CMS 822 (B5 623) 3

RRBS 257114_10_CN R A 006



RS

10

5115 = E6.2(12m.10)
51.16 =K E6.2kw
5117 =K E7.2kw

B8 IFEE EB.2 MJ .eeeeieeieieieieieesetetete et eseae st te et e et a e s e s £ e et s e s R e R £ A S e AR R AR e e R R RSt ARttt ettt
549 SAEE E7.2 NG eoveeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeseee e e e seeee e oot
5.1.20 =)t N o TR
5.1.21 B - TR
B2 B A LR B oA R h AR AR ARttt s ettt

8.3 B A D bbb b £t
6.3.1 2 TP T SRRSO
6.3.2 EFEH

6.4  EEWETE ...

6.4.1 FhESEAR
6.4.2 EENR
6.4.3 BIENIIR

6.4.4 B R AEBERIIIIE oottt ettt ettt ettt ee ettt e et 105
8.5 BRI B oottt ettt ettt 106

6.5.1 B D EE TSR BIZE B ...ttt ettt et e et e e e e et en et e e 107
L L=
71 HBIER

7.1.1

712

8.1.1 ==k e
8.1.2 R A AR
8.1.3 ENfEN=A

BREDEERR .oooovoeeteereeessseee e e enssessssees et e fens s e RS RS E R R AR RS ER R e R R AR R AR R R e R e 131

9.1 20 B 26 FKE BIBEEDTREE oo et 132

T & e T OO USRI 133

9.3  EMSLIRE E10|E12|E14|E16|E18]E6.2(12M.10) | E7.2|EB.2 .. omoeoceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 134
9.3.1 W B = OO TS U RSP TTTTRT 135
9.3.2 FEMIBELZRZERE ..ottt ettt s sttt s sttt s s eneens

94 EMSIEREC2 oo
9.4.1 ALK HEE E6.2

95 HMSLIRE E10|E12|E14|E16|E18]E6.2(12M.10) | E7.2|EB.2 .. omoeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 141
9.5.1 B D ERB TIBE oottt a ettt a sttt ettt 142
9.5.2 N R B =i OO U OO UUUTTTRRRR 144

9.6 AAMUSLIRE E6.2 ..oooooeoeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e 145
9.6.1 E6.2 Ml ALK hes

9.7 DRI oo

0.8 BN R E ettt a et a Attt s Attt a ettt ettt ettt

0.0 BB IR oottt a sttt Attt a s s Attt et s sttt s ettt s e

910 ZEMUBBIBIBADEL L. oottt ettt a st a e s st 2t a A s Attt h s a ettt s ettt s e

911 MUBBIBIBADEL oottt ettt et st a s a ettt s s ettt h ettt s st n ettt s s

012 B B R BdRIE ..ottt ettt a st e st a s Attt s sttt sttt

018 B R IE ... oottt a ettt s sttt a s e et a sttt ettt s e

9.14 EEREIZKEE6.2
9.15 AEREFIZKEE6.2

S 157
101 BRANEERE oot 158
1090 BB B e, 159
10.1.2 BRI R oo, 160
00,3 BB oot 161

CMS 822 (B & 623) i Y37 2016/06

R4 A 006 RIS 257114_10_CN



11

12

=
111 BARE
112 BHEE
11.2.1
LRI =7 4 OO
14 T B ] oottt ettt et a et h bt s et A et et e e b ese st et ke A s eaese bt et et eRe et e s e et ea et et et et e st ere et ete e eteneetene 168
115 EFEEEREE10|E12|E14]|EB.2|E7.2/EB.2(12M.10) oo 169
116 FRB B EEEE E16]18 | EB.2 oo e e 170
117 T B R B oottt ettt ettt et et e st eh et s oAt et a et et et et eRe s e s et oA e st et eR et s e st s eAe et e R e et en s et e s et et et et ere et ete s eseaeetenea
11.8 EEMNER

FRIFZRIE ..ot cem st s et a bR bR R R AR SRR SRR RS AR R R R R bR R 173
120 R e 174
12,2 B A e 175
12,8 BB AR oo 176

14

15

16

13,2 BB EBIE oottt ettt e ettt et e ettt ettt e ettt ettt e ettt 179
13,3 BT oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt 180
134 BEIEBIE | oot e ettt e et et e et e e e et eeee ettt ee et ettt et et et ettt ettt 181
13,5 BEBIEBIE 11 ..ottt e et et e e e ee et e e et e e et eeee et et e ee ettt e et et e ettt ettt 182
B =2 -
141 EERHIE .
14,2 FEEB B oottt ettt
T IR 1.t ea e e s ess bbb bbb A bR bR AR R R R e R e AR bR E bR R bbb R bR s AR R s bR Rt R bbb ne s 187
150 BB 4 B oottt ettt ettt 188
15,2 BB 2 BB oottt ettt ettt 189
Ly T 191
161 2BGIBEE10 [ 12 | E14 | E7.2 | EB.2 | ED.2 oo 192
16.2 2 BLEENBE E16 | ET8 oot e et e ettt 193
16,3 2 B Rl S R i oottt 194
16,31 2 B R B D BE oottt 195
184 TP BEDEE BH6 ..ottt
18.5  TREDBEDEE 445 oottt
16.6 R SLEB|RWEWA3 ...
16.7 O SLHBH(BED)
LR T 3= = S
16.8.1 DRI T IEE et 201
16,9 HE I BT I R B oot 202
16.9.1 A BT AR IRE oottt 203
16.10 FBELDEE MSF B (E10-18) oorveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et e e et e e et ee e e s ee e 204

16.11 EMDHRIEES
16.12 AL RIEEER

LRI =311 OO RR
LR = = SO
1615 TBTTARZEBIEEMNETIR oo 209
17 HH 3224 IFF T 2 BUBEIRTE ..ottt sen s s e e b s et s s bbb e bbb e bt bR bbb R e et b et s b bbbt 211
171 24 IFF HRERE B K E10 [E12|E14 | EB.2(12M.10) | E7.2 oo 212
17.2 24 IFF 3B XK E16|E18 ...
17.3 24 IFF EB. 2 BTG B D B R REEIE oo
174 24 IFF B8 2 BRTE B D BR R REETE e
17.5 32 IFF HRERE B K E10 [E12|E14 | EB.2(12M.10) | E7.2 oo 216
176 B2 IFF FEHREEIE B E16| E18 oo 217
177 B2 IFF BB 2 BTG B D B REEIE oo 218
17.8 B2 IFF BB 2 HRTE B D B b REETE oo 219
17.9 EMZRLIIE4 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| EB.2(12M.10) ....oivoeeoeeeoeeeeeeeeeeeeeeeee e 220
1791  EMLLHKEHE E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| EB.2(12M.10) ovooivoeeoeeeoeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 221
17.9.2  E UBEE BRI e 223
I Y37 2016/06 CMS 822 (B 5 623) 5

RRBS 257114_10_CN R A 006



RS

17.10 HMELIIZH E10|E12|E14|E16|E18|E7.2 | E8.2 | EB.2(12M.10) wooooveooeeeeeeeeeeoeeeeeeeeee e
17101 Bk N3 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10) ...
17.10.2 EBANENULDLE@IT ...

1711 EMRZETEHH EC.2 v
17111 E6.2 EMLh&3K DS ...
17012 ZEMUBEEDEERE oo

1712 B ZR B TTEBHE EB.2 oottt ettt ettt ettt a st et n et ettt n ettt et et nn s et eneaees
17120 EB.2 Al R JIBE oottt ettt ettt bttt ettt bt b st b et et s et h et et et et s et et e et n et s st ne e st
A - Sy b E & i TR

AR T = L OO

AR Ny b g e g TSRO
LA O )25ty OO
AR B )25ty OO

17.15 ZEXIRELDER E10|E12|E14]| EB.2 | E7.2/ EB.2(E12M.A0) oooooeoeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee oo

1716 ZEEDTEDER E1B | E1B EB.2 oooovoeeoeeeeeeeeeee oo

1717 BYIRLER E10|E12| E14]| EB.2 | E7.2/ EB.2(E12M.A0) ooooeoeeoeeeeeeeeeeeeeeee e

1718 FEITEDER E16 | E18 EB.2 oo e

1709 BIIEDTEIFEAR oottt sttt s bt h bt s A a ettt

17.20 BEANGEDBEIB (B2 IFF) EB.2 oooooeooeeoeeooeeeeeeeee oo ee oo eee oo

17.21 SLHBERBAIRG2 IFF) E10|E12|E14|E7.2|E8.2| EB.2(12M.10) ooovooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

17.22 BEANBEDBEB (B2 IFF) E16 | E18 ..o

17.23 BEANGEDBEIB (24 IFF) EB.2 oooooeooeeoeeeeeeeeeeee oo ee oo

17.24 SEHBERBAIIRQ24 IFF) E10|E12|E14|E7.2|E8.2| EB.2(12M.10) wooovvoeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeee e

17.25 BEANGEDBEIE (24 IFF) E16| E18 ..oomoeeoceeoeeoeeeeee oo eee e ee e

17.26 ZEFBED 16 BEBIBIZEIE EB.2 ..ooeoeieeee ettt ettt a st e ettt e ettt ettt s n s e e aeas

17.27 B 16 B BZE B (BR EB.2) ..vveeceieeee ettt ettt ettt ettt e et e e st e s a et ettt ettt e s e n s e eneaees

6 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



& SEA

IR A,

RERFUTEAEAXE, BAFATERBT/FANERITH.
BENOFRFTHSIRRANER. £TI , BRRBEB 2> Rt ETTE,.
WA B FHRBETRIEERFARE,

©

H. Stoll AG & Co.KG

Stollweg 1

D-72760 Reutlingen, 2 &

HBiE: +49 (07121) 313-289
FEE: +49 (07121) 313-347

B8 7 #B 44 spareparts@stoll.com

ERER

B FATEMER M.
SERTRERPHRBINEREE,

MEEMFR , FESLREUTES , BUEERK .
1. HE, H5. HES.

2. WH., &, WIRSHUREE.,

HATEER , AIEA Stoll BY R FB 4+,

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623)
R4/ T 257114_10_CN ST 006



1 &M

STOLL

1.1 B REB

NEERRZS  BHEZPHERANUTITE

Gk BX
z RRAH
X TEMESHULERRE (X).
v’/
/X* PR S —NAKH T
X/ —> REIEE REFARESNAS,
~
-~
@ RS - EEREFMAEBNAMST,
/ _—
"
SMiET T EWIRLEEZ).

AT, EREKAEEST MR AR E R,

o BER , BN R A,

PR — I

PRHENRAE,

AN RAE,

PRER A RARH — M0 RENE,

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



1.2 %6

REBEBRELT

m BEERT
MEMEA, 23 BIVAID, BLALIR, AL REMT REIMTHRLUR FERL,

m DETERT
SRPWBY - BEHELE, NHRLK. FRLENRLURRERLUARET, KERETATERRL,

m BEESREIT RN SH AR PR A B A A,

Drehmomente Festigkeitsklassen
Torques Property class
Couples Classes de résistance
Coppias Classi di resistenza
Momentos de rotacién Clasas de resistencia
[Nm] £10 % (fur pges = 0,12) 4.8 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 25
Regelgewinde M4 1,2 2,5 5
C_oarse—p{tch thread M5 25 5 9
FLI?tatf}e a pz:stgros M6 5 9 18
iletto regolatore .
Filete regolador M8 18 40
M10 40
M12 80
i $i7 2016/06 CMS 822 (B 5 623)

H=EES 257114_10_CN ST 006



STOLL

10

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



ktEz) 2

2 k&3

i X7 2016/06 CMS 822 (25 623) 11
4EHS 257114_10_CN S 006



2 Hkt&a

STOLL

2.1 Xzh 25

B | &% RS LB | &% RS

z FEHEE

1 BRI SIR 240 743 16 | NAIRR 238 922

2 BEANGR 7 HhE 251 581 17 | H¥psksesE 200 661

3 BANNE 242 413 18 | HEE 222 099
3a | EHDERBER 241 823 500 |iEERZ M8x12 023 138
3b | EBANKE 512 213722 501 | B3RS M10X12 023 471

14 |G KEH 50AT10/7150 236 656 502 |H#iEER4 M10X25 020 157

12

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



k&3

2

211 RN E &5

B &% RS B &% RS

)2 BRI DR 240 743

1 R3h Bk 256 301 521 | $1EF 68x2.5 022 914

2 LIRS 255 005 522 | HRAIRFAE 6207-2RS 022 915
2a | tEBHA ECO2 252 634 523 | REZE 30X55 023 208
2b | AR 240 616 524 | #i§i%4 M8X25 12.9 020 142
2c | /A% 57 AT10 18 242 039 3 WK 250 HP-S5M 1050 NG 240 628
2d | EHRER 222 100 500 | iEIRZZ M10X25 020 157
520 | #iEHRL M8X35 020 144 501 |[E#E 10,5X25X2,5 022 178

3 X 2016/06

H=RY¥RmS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

13



2 Hkt&a

STOLL

2.1.2 5K A&
uE | &% Id uE | BH Id
z BANTK R 251 581 2 500 |FRAIKEHAE 625-6305-2RS 255 686
1 5K Jh B A 251 560 504 | BiEIR 471-25x1,2 251 617
2 BANKNE 256 640 501 |#iEER2 M10x25 023 751
2a | KO 255 684 502 |B@E 020 874
2b | WA 251 579 510* | R 255 499

14

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06

M=EHmS 257114_10_CN



k&3

2.2 P HEMETHR

B |EBHK FRRS NE | &% FRIRE
1 3 8k 40 MEIR 259 232 5 56 | EEZAKK 202 597
4 EERE 214 584 57 &% 258 379
501 | iEiRZ M6x8 023 411 58 | MlSKIEHFZRIF XAl A AT 259 278
502 |#iEiR4Z M6x16 020 135 59 | HlkEFHR 259 284
503 | W iEIRZ M6x16 020 135 520 | W iEIRZ2 M6x8 023 411
5 BAYLLETLR 259 281 504 | T iEIRZ M6x12 020 134
53 | EBAETLR 259 286 517 | #1582 M8x30 020 143
54 | R 252 592 519 | E# 026 489
55 |EH% 204 688 6 FAT BgiEEes 258 005

3 X 2016/06
14ER4RS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

15




2 Hkt&a STOLL

16 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



#E 3

3 %

i XA 2016/06 CMS 822 (B& 623) 17
R4S 257114_10_CN S 006



3 #EE

STOLL

3.1 EBED

B | &% e LB | &% RS
z .57

1 BENEEDIR 258 192 504 | WwigERL M5x12 020 132
2 & 227 605 505 |& M@ 022 175
3 BAOHHE 253 262 507 |# K 0,03x11x80 023 286
4 BRI < B 229 396 508 |# K 0,05x11x80 023 287
5 EBREER 230 048 509 |# 5 0,03x15x85 023 162
6 BB 241 921 510 |#F 0,05x15x85 023 163
7 EM#EBIT 240 696 511 |#5 0,1x15x85 023 164
8 iR 206 382 512 |# K 0,2x15x85 023 170
9 W R 150 S 5M 490 229 281 518 |# K 0,03x15x75 023 395
13 | FFxftshiR 240 722 519 |# K 0,05x15x75 023 396
19 | PR{zIRZ 221 386 520 |# K 0,1x15x75 023 397
20 =R 232 544 521 |# 5 0,2x15x75 023 398
21 TE R 1R4e 232 543 900 | WigRL M6x12 022 795
500 | #iEiRZ M4x4 022 767 901 |#LIR% M6x10 023 183
501 | W 1§iRLZ M6x16 023 116 902 |HriEERZ M8x30 020 143
503 | &K% M6x10 023 183 903 | HiEIRZ M8x25 020 142

18

CMS 822 (B & 623)
B2 006

518 500
519
520
521

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



ER 4

4 &HBR

I 17 2016/06 CMS 822 (&5 623)
%iéﬁ% 2571 14_1 O_CN %Bﬁ;;éij 006

19



4 K

STOLL

4.1 £TFK E10

&
p2

2

3
4a
4b
5
6a
6b
7

12

20

=g
BEANFIFEKE10

SHENLL E10-14 ©0,6

EENL 32,0
wABESNAE E10
45/ E10-12

w5 Hl3h R ESE A E10-12

EETEE E10-12
BEEF E10-12
WO K E10

LR T FEEE E10
EfNL 92,8

505

Id

256 533
223 849
223 854
205 398
253 382
255 535
200 691
200 688
239 756
239 815
223 862

LB
13
16
17
18
503
505
506
507
511
512
513

=g Id
Y 206 352
EM R ES 205 311
AR ESR 205 312
FPIEAH ER 237 387
g %42 M5x8-8.8 023 154
1R 22 M5x8 023 379
& E 184 M6x12-45 022 400
FEHE D A B-M10 023 177
# - 0,05x18,5x34 023 196
#F 0,1x18,5x34 023 197
# - 0,2x18,5x34 023 253

511

512

16 18 7 513

— I——L—I ———L

CMS 822 (B & 623)

EBHFEE 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



£HER

411K E10 &

uE | &R Id uE | BH Id

)2 B BIEETER E10 256 535 501 | iE#RZ M5x10 022 918
1 B4R E10 253 461 502 | #iEIRZ M6x25 020 137
2 JEILBE K E10 238 030 504 | IEERZ M5x22 023 193
3 BISICRE F R E10 238 024 30 ATH 206 375
4 ER{MIIR E10-14 205 764 31* | BNEERL 207 712
5 BANGMPRAIBR E10-14 205 765 40* | &l 235612
8 EE% 237 379 41* | ERIE 233012
9 BIE% E5.2 237 506 42* | ER 212 202 600
10 |E% 237 382 50* | ifTTIRA 240 765
11 E% 237 383 520* | H#IEERZZ M5x12 020 032

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEH 006

21




4 &R

STOLL

4.2 PR E12

uE |E% ID uE | &% ID

z BAREHEKE12 256 534 21 | EBfINL 02,8 223 862
4 F4HFEREE12 260 343 23 | EMIREESR 205 311
6 ENL 03,4 223 868 24 | AMRHESR 205 312
7 MENL E10-14 @0,6 223 849 26 | X#E 206 352
8 BEMNL 02 251 085 28 | FEIRHESR 237 387
9a |4 E12 204 009 501 |#igiR% M5x8-8.8 M 023 154
9 | #EHH E10-12 253 382 504 |#IEER% M5x12-8.8 022 943
11 H# &S EE K E10-12 255 535 506 | EEIR# M6x12-45 022 400
12a | &4t E10-12 200 688 507 |EHE DS B-M10 023177
12b | %438 % E10-12 200 691 510 | &5 0,05x18,5x34 023 196
13 |0 FK E12 259 212 511 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
14 |SIFR A ETERE E12 259 213 512 |8 K 0,2x18,5x34 023 253

21 14 501 504 507
Dy
13
9a §i 9b 11 12a 12b
| g |

22 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



HIK 4

421 ¥ KE12 &

@ | &% ID wuE | &% ID

)2 BNGIREIKEI2 256 534

1 BG4t K E6.2 253 463 27 | BR{ziE« 235 244

2 AL PR E12 238 025 500 | W iERL M6x14 022 658

3 JEIURR B R E12 238 031 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EHBE 237 509 503 | W IEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512
15 | ZBR{II E10-14 205 764 30 ATH 206 375
16 | BANGMIRAR E10-14 205 765 31* | BAEEIRZ 207 712
17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 | AIESE6.2 237 507 41* | ERIE 233012
19 | E% 237 382 42* | [ERl 212 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | #IEIRZ M5x12 020 032

JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 23

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



4 &R

STOLL

4.3 £tk E14
uE | &% ID wE | &% ID
z EANBIEHKEN4 256 535
4 F4HEREE14 260 344 23 | EMIREESR 205 311
6 EfNLL 33,4 223 868 24 | AMRHESR 205 312
7 BMENL E10-14 90,6 223 849 26 | X#E 206 352
8 BEMNYL 02 251 085 28 | PHEBHESR 237 387
9a |44 E14 209 614 501 |#igiR% M5x8-8.8 M 023 154
9 |EHHE4 253 383 504 |#IEER% M5x12-8.8 022 943
11 HwHlB AR E14 255 536 506 | EEIRHE M6x12-45 022 400
12 | HREMER S E14 224 725 507 |EHE DS B-M10 023177
13 |tiOfF E14 209 649 510 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
14 |SIFR A ETEREE E14 235 262 511 |# 4 0,1x18,5x34 023197
21 EfINLL ©92,8 223 862 512 |8 K 0,2x18,5x34 023 253
21 14 501 504 507
Dy
13
9a i 9b 11 12a 12b
| g |
24 CMS 822 (B! 5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



HIK 4

431K E14 &

@ | &% ID wuE | &% ID

)2 BB EIKE14 256 535

1 BIE4TFK E14 | E7.2 253 464 27 | BR{ziE« 235 244

2 AL PR E14 238 026 500 | W iERL M6x14 022 658

3 JEILRR KR E14 238 032 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EHBE 237 509 503 | W IEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512
15 | ZBR{II E10-14 205 764 30 ATH 206 375
16 | BANGMIRAR E10-14 205 765 31* | BAEEIRZ 207 712
17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 |BIESRET7.2 237 508 41* | ERIE 233012
19 | E% 237 382 42* | [ERl 212 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | #IEIRZ M5x12 020 032

JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 25

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



4 &R

STOLL

4.4 £tk E16

uE | &% ID wE | &% ID

z EANBIEEKRE6 256 536

4 T4 EEEE16 245 319 23 | EMIREESR 205 311
6 ENNL 03,4 223 868 24 | AMRHESR 205 312
7 BMEML 30,5 238 942 26 | X#E 206 352
8 BMENL 02 251 085 28 | PHEBHESR 237 387
9a |#24 E16-18 232 243 501 | #igiR% M5x8-8.8 M 023 154
9 |E4H E16-18 253 384 504 | #igiR% M5x12-8.8 022 943
11 | HIshHEE A E16-18 255 537 506 | EEIRH M6x12-45 022 400
12 | %4 E16-20 222 265 507 |EHE DS B-M10 023177
13 |84 0.8 mmE16-18 261 865 510 | &} 0,05x18,5x34 023 196
14 | JIB& KA E16 264 106 511 |#H 0,1x18,5x34 023197
21 | ENNZ 02,8 238 950 512 |#H 0,2x18,5x34 023 253

26

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



HIK 4

441 %K E16 &

@ | &% ID uE | &% ID

)2 BIEEIKE16 256 536

1 B4R E16 253 466 27 | BR{ziE« 235 244

2 AL PR E16 238 917 500 | W iERL M6x14 022 658

3 JEILRR KR E16 238 920 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EHBE 237 509 503 | W IEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512

15 | ZBR{IIR E16-20 220 821 30 |@ATH 206 375
16 | BANGEMIRAR E16-20 220 822 31* | BAEEIRZ 207 712

17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 | BIES E16 238 925 41* | ERIE 233012

19 | E% 237 382 42* | [ERl 212 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | #IEIRZ M5x12 020 032

JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 27

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



4 &R

STOLL

4.5 £k E18

uE | &% ID wE | &% ID

T BAHEHEKES 255 114

4 FEFER E18 251 051 23 | EMRHESR 205 311
6 ENNL 33,4 223 868 24 AR ESR 205 312
7 HMEMNL 30,5 238 942 26 X 206 352
8 MEMNL @2 251 085 28 FREIRE ESR 237 387
9a 1% E18 239 527 501 |# iEER%Z M5x8-8.8 M 023 154
9b B4 E16-18 253 384 504 | iEERZ M5x12-8.8 022 943
11 | # &Iz EE S E16-18 255537 | 506 |EE#R4E M6x12-45 022 400
12 | #%&4HH E16-20 222265 | 507 |#MEHA B-M10 023 177
13 | %50 0,8 mm E18 263927 | 510 |# 0,05x18,5x34 023 196
14 JUkE A E18 264 107 511 | # 5 0,1x18,5x34 023 197
21 | EfNZ 92,8 238950 | |512 |# & 0,2x18,5x34 023 253

)
Q110

R ) S

Sl

501 504 507
nl | Ele
LIFNEN

11 1r2
—_— L o———
1?: = =t C:]
fey— s
H 1 : H

. ’/'

28

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



HIK 4

451K E18 &

@ | &% ID uE | &% ID

)2 EBIGEK E18 255 114

1 B4R E18 253 467 27 | BR{ziE« 235 244

2 A& PR E18 238 918 500 | W iERL M6x14 022 658

3 JEILRR R E18 238 921 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EHBE 237 509 503 | W IEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512
15 | ZBR{IIR E16-20 220 821 30 |@ATH 206 375
16 | BANGEMIRAR E16-20 220 822 31* | BAEEIRZ 207 712
17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 | BIESEQ.2 238 020 41* | ERIE 233012
19 | E% 237 382 42* | [ERl 212 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | #IEIRZ M5x12 020 032

JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 29

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



4 &R

STOLL

4.6 ¥TBK E6.2(12m.10)

B |BH ID g | % ID

3 BABIF4 R E12m.10 256 537 21 ENL 02,8 223 862
4 EHEEE12 260 343 23 AR E% 205 311
6 ENNL 03,4 223 868 24 HMAEH E% 205 312
7 MEN L E10-14 D0,6 223 849 26 X 206 352
8 MENY @2 251 085 28 R R E % 237 387
9a |WHAEEMKEH E10 205 398 501 | #1518 M5x8-8.8 M 023 154
9 |#EEH E10-12 253 382 504 |H#i§i8% M5x12-8.8 022 943
11 HHIZREE A E10-12 255 535 506 | [EEiRE M6x12-45 022 400
12a |i&%t S E10-12 200 688 507 |#HEHE DS B-M10 023177
12b | &4t % E10-12 200 691 510 |# K 0,05x18,5x34 023 196
13  |tHAK E12 259 212 511 |# K 0,1x18,5x34 023 197
14 | JUBRSETEREE2 259 213 512 |# K 0,2x18,5x34 023 253

21 14 501 504 507
[y |
13
9a &i 9b 11 12a 12b
| g |
30 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



HIK 4

4.6.1 ELEE IR E6.2(12m.10)

@ | &% ID uE &% ID

)2 BABIFEHR E12m.10 256 537

1 BIE4TK E12 | E6.2 253 463 27 FRAZIRZZ 235 244
2 AL PR E12 238 025 500 |7#iE1RZZ M6x14 022 658
3 JEIURR KR E12 238 031 502 | #i§iRLZ M5x8 023 379
5 EhBE 237 509 503 | W i§iRLZ M5x22 023 193
8 MENL 32,0 251 085 505 | EEEH M3,5x3-1 020 512
15 | £BR{IIR E10-14 205 764 30 | @TH 206 375
16 | BANGAMIRAR E10-14 205 765 31* | BAOEERL 207 712
17 | BE% 237 379 40* | ER 235612
18 | BIESE6.2 237 507 41* ERIE 233012
19 | E% 237 382 42* | ERl 212 202 600
20 |E% 237 383 50* | iR 240 765
25 HWE 206 090 520* | W iEIRZ M5x12 020 032

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEH 006

31




4 &R

STOLL

4.7 5Pk E6.2 42

B |BH ID B | B ID
3 EAWEHK E6.2 253 194 20 | EfIN4 92,8 223 862
4 EHEEE12 260 343 22 | EMERHESR 205 311
6 ENL 33,4 223 868 23 | AMEHES 205 312
7 MEN L E10-14 D0,6 223 849 25 | X 206 352
8 MENY 2 251 085 27 | RREIEEES 237 387
9a |#14E6.2 207 349 501 | w4 M5x8 023 154
9 |#EEH E10-12 253 382 504 | TiEERL M5x12 022 943
10 | &I hEE A E10 255 535 506 | EEEE M6x12-45 022 400
11a |i&%t S E10-12 200 688 507 |sEMEHE DK B-M10 023177
11b | &4t % E10-12 200 691 510 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
12 |0 K E6.2 237 863 511 |# 5 0,1x18,5x34 023 197
13 | JL& KA E6.2 237 852 512 |# 5 0,2x18,5x34 023 253

508

509

510

511

512

501 504 507
12a 1.|‘Zb
- |
[l
— il

32 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



HIK 4

4.7 1 ELE K E6.2 AT

@ | &% ID wuE | &% ID

)2 B BIE4TK E6.2 253 194

1 BIE4TK E12 | E6.2 253 463 27 | BR{ziE« 235 244

2 HISLFE /PR E6.2 237 492 500 | W iERL M6x14 022 658

3 JEIURR 5 BR E6.2 237 500 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EHBE 237 509 503 | W IEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512
14 | £BR{IIR E10-14 205 764 30 ATH 206 375
15 | BANGMIRAR E10-14 205 765 31* | BAEEIRZ 207 712
16 |EE% 237 379 40* | &Rl 235612

17 | BIESRE6.2 237 507 41* | ERIE 233012
18 | &% 237 382 42* | [ERl 212 202 600
19 |EX 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
24 | HWE 206 090 520* | #IEIRZ M5x12 020 032

JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 33

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



4 &R

STOLL

8 %l-ﬁ E7 2 //\
il | &% ID i | &% ID
3 EANREEKET.2 256 538
4 FHEEEE14 260 344 23 | EMERHESR 205 311
6 ENI4NLL 33,4 223 868 24 | HMRAHESR 205 312
7 MENL E10-14 @0,6 223 849 26 (X 206 352
8 MENY 02 251 085 28 | FEIRHESR 237 387
9a |4 E7.2 225 230 501 | HrigE4R4 M5x8-8.8 M 023 154
9b |&E4H E14 253 383 504 | HIEER4 M5x12-8.8 022 943
11 HEIZHHEE N E14 255 536 506 | EER# M6x12-45 022 400
12 | ERI%E S E14 224 725 507 |sEMEHE DK B-M10 023 177
13 |WOKE7.2 234 903 510 |# 0,05x18,5x34 023 196
14 | JBK ET.2 236 954 511 |# 5 0,1x18,5x34 023 197
21 ENL 02,8 223 862 512 |# 5 0,2x18,5x34 023 253
21 14 501 504 507
[y |
13
9a &i 9b 11 12a 12b
| g |
34 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



HIK 4

481 ELEEKET.2 AT

@ | &% ID wuE | &% ID

)2 BMGIREIKRET.2 256 538

1 B4R E7.2 253 464 27 | BR{ziE« 235 244

2 AR AR E7.2 237 493 500 | W iERL M6x14 022 658

3 JEILRR R E7.2 237 501 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EHBE 237 509 503 | W IEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512
15 | ZBR{II E10-14 205 764 30 ATH 206 375
16 | BANGMIRAR E10-14 205 765 31* | BAEEIRZ 207 712
17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 |BIESRET7.2 237 508 41* | ERIE 233012
19 |E% 237 382 42* | [ERl 212 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | #IEIRZ M5x12 020 032

JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 35

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



4 &R

STOLL

4.9 ¥t K E6.2 mg

B |BH ID B | B ID

3 BANBIF4HER E6.2 256 539 21 | EfIN4 92,8 223 862
4 EHEEE12 260 343 23 | EMERHESR 205 311
6 ENL 33,4 223 868 24 | AR ES 205 312
7 MENL E10-14 @0,6 223 849 26 (X 206 352
8 MENY 02 251 085 28 | REIEETES 237 387
9a |#14E6.2 207 349 501 | HrigE4R4 M5x8-8.8 M 023 154
9 |#EEH E10-12 253 382 504 | HIEER4 M5x12-8.8 022 943
11 #HEIZH R EE N E10 255 535 506 | EEEE M6x12-45 022 400
12a |i&%t S E10-12 200 688 507 |sEMEHE DK B-M10 023177
12b | &4t % E10-12 200 691 510 |# 0,05x18,5x34 023 196
13  |tHAK E12 259 212 511 |# 5 0,1x18,5x34 023 197
14 | JUBRSETEREE2 259 213 512 |# 5 0,2x18,5x34 023 253

21 14 501 504 507
[y |
3
9a &i 9b 11 12a 12b
| g |
36 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



HIK 4

4.9.1 EE4TIR E6.2 mg

@ | &% ID wuE | &% ID

)2 BMIEEIKE6.2 256 539

1 BIE4TK E12 | E6.2 253 463 27 | BR{ziE« 235 244

2 HISLFE /PR E6.2 237 492 500 | W iERL M6x14 022 658

3 JEIURR 5 BR E6.2 237 500 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EHBE 237 509 503 | W IEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512
15 | ZBR{II E10-14 205 764 30 ATH 206 375
16 | BANGMIRAR E10-14 205 765 31* | BAEEIRZ 207 712
17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 | AIESE6.2 237 507 41* | ERIE 233012
19 | E% 237 382 42* | [ERl 212 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | #IEIRZ M5x12 020 032

JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 37

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



4 &R

STOLL

4.10 £t K E7.2 mg

il | &% ID i | &% ID

3 EANREEKET.2 255 115

4 FHEEEE14 260 344 23 | EMERHESR 205 311
6 EfNLL 33,4 223 868 24 | HMRAHESR 205 312
7 MENL E10-14 90,6 223 849 26 (X 206 352
8 MENY 02 251 085 28 | HELNHESR 237 387
9a |R4ET2 225 230 501 | HrigE4R4 M5x8-8.8 M 023 154
9b |&E4H E14 253 383 504 | HIEER4 M5x12-8.8 022 943
11 HEIZPEE S E14 255 536 506 | EEIRHE M6x12-45 022 400
12 | ERI%E S E14 224 725 507 |sEMEHE DK B-M10 023 177
13 |AK E14 256 912 510 |# 0,05x18,5x34 023 196
14 | JUBRFSETEREET.2 258 396 511 |# 5 0,1x18,5x34 023 197
21 ENL 02,8 223 862 512 |# 5 0,2x18,5x34 023 253

21 14 501 504 507
[y |
3
9a &i 9b 11 12a 12b
| / |

38 CMS 822 (B! 5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



HIK 4

4.10.1 ELE PR ET.2 mg

@ | &% ID wuE | &% ID

)2 BANBIEEKRET .2 255 115

1 B4R E7.2 253 464 27 | BR{ziE« 235 244

2 AR AR E7.2 237 493 500 | W iERL M6x14 022 658

3 JEILRR R E7.2 237 501 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EHBE 237 509 503 | W IEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512
15 | ZBR{II E10-14 205 764 30 ATH 206 375
16 | BANGMIRAR E10-14 205 765 31* | BAEEIRZ 207 712
17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 |BIESRET7.2 237 508 41* | ERIE 233012
19 | E% 237 382 42* | [ERl 212 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | #IEIRZ M5x12 020 032

JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 39

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



4 &R

STOLL

4.11 £ PK E8.2 mg

uE | &% ID wE | &% ID

T | BAHEEK E8.2 mg 256 540

4  EfHEEEE16 245319 | 23 | EMIGLHER 205 311
6 ENNL 03,4 223 868 24 AR ESR 205 312
7 HMEML 30,5 238 942 26 X 206 352
8 HMEMLL @2 251 085 28 FREIRE ESR 237 387
9a 404+ E8.2 261 263 501 |#iEER% M5x8-8.8 M 023 154
9b B4 E16-18 253 384 504 | #riEEEZ M5x12-8.8 022 943
11 | # %5 EE S E16-18 255537 | (506 |EEIRK M6x12-45 022 400
12 | 3%&4H E16-20 222265 | (507 |#iEH#AE B-M10 023 177
13 A% 0.8 mm E16-18 261865 | 510 |5 0,05x18,5x34 023 196
14 JLkE T E16 264 106 511 | # 5 0,1x18,5x34 023 197
21 | EfIR4L 02,8 238950 | 512 |#p 0,2x18,5x34 023 253

40

e T
- T i

S S | O S

23 28 24

s
| | H
I L

7 i R
o CIllC/C-U

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



HEK 4

4.11.1 FEL4ETIR E8.2 mg

@ | &% ID uE | &% ID

)2 B BIEETK E8.2 256 540

1 B4R E16 253 466 27 | BR{ziE« 235 244
2 AL PR E16 238 917 500 | W iERL M6x14 022 658
3 JEILRR KR E16 238 920 502 | iEERZ M5x8 023 379
5 EHBE 237 509 503 | W IEERL M5x22 023 193
8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512
15 | ZBR{IIR E16-20 220 821 30 |@ATH 206 375
16 | BANGEMIRAR E16-20 220 822 31* | BAEEIRZ 207 712
17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612
18 | BIES E16 238 925 41* | ERIE 233012
19 | E% 237 382 42* | [ERl 212 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | #IEIRZ M5x12 020 032

S X iE 2016/06 CMS 822 (85 623) 41
R|RBS 257114_10_CN R4 A 006



4 R

STOLL

4.12 BT B EST RE &4

il | &% I i | &% D
z EEB4
500 | % igIRL M8x25 1020142 | |501 @ 1214 040

42

CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



FFER

4

4.13 EY)RLER E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12

uE | B ID NE | BH ID
z EYIRLEK E10-14 270 259 8 FRE 255719
1 VS EM M RLEE EPT E5-14 270 267 11 BEX 253 176
1a EMS LR E10-14 269 926 12 | EMEL A% E5-14 255 813
1b |E% 253 173 13 | FiEH E10-14 244 591
1c |E% 253 174 14 | #4H E5-8 253 381
1d | B 253 172 15 | wHlzhHiEB A E5-8 255 534
1le | SmE4H 211 351 16 | &4t A E4-8 200 687
1f Ef L 253 171 17 | &4T3#8% E4-8 200 690
19 EN N 215 927 18 | HEXLHE 255 724
511 | EEIR#E M5x5 236 061 19 | 1B404¢ 255723
2 BANEMER E5-14 260 967 500 | IEIRZ M4x10 023 136
2a | EMHENE N4 260 235 501 | AR M4 023 046
3 EMEL E5-14 260 969 502 |#E 4 020 870
4 BH E5-14 258 050 503 | &K% M3x18 242728
6 b 243 948 505 | k48582 07x4,3x12,1 023 521
7 BANEROERE 244 633 520* | #IEIRZ M6x20 244 824

3 X 2016/06
14ER4RS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

43




4 K

STOLL

414 EYIRLHK E16|E18|E8.2

g
z
1

44

£
YRR E16-18

HLER MK RLEE EPT E16-18
1a =S4 E16-18

1b E%

1c E%

1d | Efrfe
e | S M4
1f EI4NL
1g EANLL

511 | BE1R# M5x5
BALMZERX E16-18
LR D F

M EL4 E10-18
BF E16-18

il
BANERODERE

Id

270 265
270 325
270 253
253173
253 174
253172
211 351
253171
215 927
236 061
259 407
260 235
259 311
259 309
243 948
244 633

CMS 822 (B & 623)

&

11
12
13
14
15
16
17
18
19
500
501
502
503
505
520*

EBHFEE 006

=

e s

BE%
EMEL A% E16-18
HiE A

B4 E10-12
s BB A E10-12
EEF E10-12
ke E E10-12
HMEL

B4R
IR 22 M4x10
ANARE M4

B®E4

#Li%42 M3x18
E4Es8E 07x4,3x12,1
HIEIR22 M6x20

Id

255719
253 176
255 814
244 741
253 382
255 535
200 688
200 691
255724
255723
023 136
023 046
020 870
242728
023 521
244 824

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



K 4
4.15 HAY)RLEK E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12
uE | B ID NE | BH ID
z HMAEIRL R E10-14 270 258 8 FRE 255719
1 HM IR R EPT E5-14 270 266 11 | BEX 253 176
1a AR REMR E5-14 269 925 12 | AMELE E5-14 255 692
1b | E% 253 173 13 | s E10-14 244 591
1c |[E% 253 174 14 | #4H E5-8 253 381
1d | B 253 172 15 | wHlzhHiEB A E5-8 255 534
1le | SmE4H 211 351 16 | &%t FH E4-8 200 687
1f Ef L 253 171 17 | %4t3#% E4-8 200 690
19 EN N 215 927 18 | HEXLHE 255 724
511 | EEIR#E M5x5 236 061 19 | 1R404e 255723
2 BANEMRAR E5-14 260 966 500 | #i§IEZ M4x10 023 136
2a |HMEHHHS N4 260 235 501 | AAEEF M4 023 046
3 A EL4 E5-18 260 968 502 @ 4 020 870
4 BH E5-14 258 050 503 | &K% M3x18 242728
6 b 243 948 505 |E4R#¥E 07x4,3x12,1 023 521
7 BANAMRF 244 602 520* | #IEIRZ M6x20 244 824
I 1A 2016/06 CMS 822 (B & 623) 45

H=RY¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



4 &R

STOLL

4.16 HYIKLH K E16|E18|E8.2

g
z
1

46

£
FMEEIRL K E16-18

HMIF LR EPT E16-18
1a HM DR LY FREMNR E16-18

1b E%

1c E%

1d | Efrfe
e | S M4
1f EI4NL
1g EANLL

511 | BE1R# M5x5
BAGMLR E16-18
LR D F

A EL4 E10-18
BF E16-18

il

BANAMRF

Id

270 264
270 324
270 252
253173
253174
253172
211 351
253171
215 927
236 061
259 406
260 235
259 310
259 309
243 948
244 602

friE

11
12
13
14
15
16
17
18
19
500
501
502
503
505
520"

=1

iE A

EBiE%

M EL4 E16-18
HiE A

B4 E10-12
w3 BB A E10-12
EEH E10-12
BEATE E10-12
HELR

IR

IR M4x10
ANARE M4

e

£k 1844 M3x18
E4R5%E 07x4,3x12,1
HIEIR22 M6x20

CMS 822 (B & 623)
B2 006

Id

255719
253 176
255 693
244 741
253 382
255 535
200 688
200 691
255724
255723
023 136
023 046
020 870
242728
023 521
244 824

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



HEK 4

417 EERNES

oo
RIA

=

7

LB | B

nE
241 938
241 939

R

g |EW

241 930

500 |#& LR M8x10

EMRFE
AMFRFE

1
2

47

CMS 822 (B & 623)

IE Y18 2016/06

EBHFEE 006

HR¥RmS 257114_10_CN



4 &R

STOLL

48

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



ok 5

iff X1 2016/06 CMS 822 (H5 623) 49
RZ=HS 257114_10_CN EEEET 006



5 ZHLK

STOLL

5.1 HLkER B 52

uE |E% Id g | B Id
z MZEAHLL E10 256 517 z BEAMKL E10 256 518
MZEAHLL E12 256 519 AEAMKL E12 256 520
M EANL E14 256 521 HEANLL E14 256 522
MjEEAHLL E16-18 255 116 AHEAMLL E16-18 255 117
M EAHLL E12m.10 256 523 AHEAMLL E12m.10 256 524
M BAHLK E16.2 kw 253 326 BHEANL E6.2 kw 253 327
MBAHLK E7.2 kw 256 525 BEAMNL E7.2 kw 256 526
MZEAHLK E16.2 mg 256 527 BEANML E6.2 mg 256 528
M ALK E7.2 mg 255118 HEAML E7.2 mg 255 119
M ALK E8.2 mg 256 529 AEAHL E8.2 mg 256 530

50

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



tl\

ALk 5

5.1.1 k&4

NE | EBH Id B | B Id
2 BAN=ZAR E16 | E18 | E8.2 mg 262 870
E10 265 232 E6.2 kw 262 866
E12 265 233 E7.2 kw 262 867
E14 265 234 E7.2mg 262 871
E16 | E18 265 235 8 822 BNk 253 304
E6.2 (12m.10) 265 236 9 BENEHRS
E6.2 kw 265 240 E10| E12 | E10m.12 | E6.2(12m.10) | 216 219
E6.2kw | E6.2mg
E7.2 kw 265 241 E14 | E7.2kw | E7.2mg 229 300
E6.2 mg 265 237 E16 | E18 | E8.2mg 220 114
E7.2 mg 265 238 10 BiEeR (Bih) 241 411
E8.2 mg 265 239 11 ¥ 212 392
3 MU S 4> BR IR B R 4R A 245 297 21 BEANFREDIR 251 827
4 A8 S £ 28R B R Ek A 245 298 21a | btH% 251 817
5 BEANJURR R 21b | Tif% 251818
E10 262 868 501 | #R% M4x35 023 550
E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 mg 262 869 526 | #2% M4x20 023 171

.,{{‘,_r'--._:__‘_x
T T

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 51
R4/ T 257114_10_CN ST 006




5 ZHLK

STOLL

5.1.2 #l3k
uE | EBH FRIRE B | B FRIRE
)3 B 822 BAN 5 #F 253 304

1 2-REHKAELR 5-Z 258 696 521 | B4R NX 8 008 323
2 BAYLK B 264 870 522 | k1242 M4x10 023 450
21 MLk B 264 822 523 | iEIRZ M5x8 023 319
22 |2 R&EHELES PL.5Z 253 141 524 |HEE 6 021 022
23 |#E 225312 5 g iR 211 750
24 | HE 209 275 8 "oE 207 546
25 | fRiE 222 983 10 |&E 209 274
26 | EESEIRE 244 179 500 |#riEYR22 M8x30 020 143

52

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



ok 5

51.3 Hk& M

uE | &R ID NE | EBW ID
7 BOMASE T 0,5 240 624 511 |# @& 10x16x1 023 260
12 | kB 244 283 518 | F KA 62201-2RS 241 408
508 |42& M10 023 316 519 | F KA 62300-2RS1 242 070
510 | M@ 12x18x1 023 315

“¥) 25+2 Nm
508

S
508
) 2542 Nm!

508 ¥ 25+2 Nm’ 508 9 25+2 Nm

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 53
R4/ T 257114_10_CN ST 006




5 ZHLK

STOLL

514 Hk=E

uE | &% Id E | BH Id
1 BANLEER 257 175 10 | EfIER 242 382
12 |[#HkEE 253 318 500 | AAIRE M6 257 088

2 BANLEIE 257 174 501 | & 6,1x9x0,5 023 554
2a | Wlk#ETE 253 318 502 | RS IELME J6,4 022 385

3 BAKTRE 257 102 503 | O FER 3x2 242 420
3a | WLTE 253 317 504 | E45#% 0,48x7,02x17,29 023 654

38 |=E 265 390

54

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



Ak 5
5.1.5 Hl3kiE#EE
g |BW RIRS g | &% RS
100 | 822 FE#AF 5 W~ 254 981 120 | #¥F 225 600
110 | |IEEHT 242 891 506 | HiEIEZ2 M16x45 023 366
100
iff X1 2016/06 CMS 822 (H5 623) 55

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006




° AR STOLL

5.1.6 EfIZZE
NE | B FRIRE NE | B FRIRE
S BAERXE 4  ER
E10 | E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 | 253 371 E10 | E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 | 243 074
E7.2 E7.2
E16 | E18 220 064 E16 | E18 203 254
E8.2 263 480 E8.2 260 502
1 ERIZLL 219423 501 | AfA1IER M8 (E16 | E18 | E8.2) 020 856
2 ERIFX 213 010 502 |&& 023 348
3 RS 209 740 503 | BiEX 5x0,6 023 347
500 |JikiRZ2 M4x12 023 062

ﬁdﬂ' .".I E
i) 2242 Nm’ 4 -3

56 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



oWk 5

517 RESHH NS LR

B |E#H RS B | EBH RS

)3 BMNSOEED 245 297 6 FFREE 251137

1 BAAMSHEEE 243 080 500 | i§IR4 M4x16-1-Torx 258 336

2 BAEMSYEEEE 243118 501 | H#i§IR4 M4x25-1-Torx 245 305

3 IEAEATR 245 313 502 | IE1RZ M3x12-12.9 022 648

4 B E 3R 245 294 900 | HIEIRZ 231 899

5 S ¢h B4 &8 F 4R OKC 300 960 901 |#iEiR4 M6x16 020 135
JE XA 2016/06 CMS 822 (B! 5 623) 57

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



5 ZHLK

STOLL

5.1.8 TS M FLBRED

uE | EW FRIRS B | &% FRIRE

)3 BNPRSLERED 245 298 7 S 4858 4R OKC 300 960
1 BNMNAMSHEREFE 243 080 500 | i§iELZ M4x16-I-Torx 258 336
2 BANEMSHEFE 243 118 501 | #i§I%4 M4x25-I-Torx 245 305
3 JRA AT 245313 502 |TrigiRLZ M3x12-12.9 022 648
4 E E 3R 245 308 503 | 842 KB60x20 243 625
5 FREE 251 137 900 |HEIRL 231 899
6 SmH 239 972 901 | HH§1RZ M6x16 020 135

58

¥ 4,5+0,5 Nm’ 503

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



ok 5

5.1.9 Jikg 2

@ &% Id & & Id

)2 BN 1 BANIRA=AE
E10 262 868 E10 262 862
E12|E14|E6.2 (12m.10) | E6.2 mg 262 869 E12|E14|E6.2 (12m.10) | E6.2 mg 262 863
E16|E18|E8.2 mg 262 870 E16|E18|E8.2 mg 262 864
E6.2 kw 262 866 E6.2 kw 262 860
E7.2 kw 262 867 E7.2 kw 262 861
E7.2 mg 262 871 E7.2 mg 262 865

2 IR RGIRE 239 342 500 |# 5 0,05x19x22 251 878

3 BAEGA 252 544 501 | #iEIR%Z M3x6 241 857

4 E 252 774 502 | #iEIR4 M6x12 020 134

i S3F 2016/06 CMS 822 (B & 623) 59
R4/ T 257114_10_CN ST 006



5 ZHLK

STOLL

5.1.9.1 B E=AE E10
uE |E% FRIRS uE | &% FRRS
z BANTIES =/ E10 262 862 19 |HEK 261 976
1 LR A = AR 262 103 20 | FATER 261 977
2 BALHR 252 545 21 |®RPE 262 040
3 BANRE S 262 874 23 | X#E 262 041
4 AMEEHB A E10 262 224 500 | IEERZZ M4x12 241 859
5 EMEHB A E10 262 223 501 | iEIRZ M3x6 241 857
6 HMZL =/ E10 262 222 502 | JikiB4 M3x6 020 286
7 EMF =/ E10 262 221 503 | B2 M4x6 023 726
8 AR B AR 252 868 504 | NARFE M4-6 022 536
9 fm/5e 239 344 505 | NARFE M5-04 020 854
10 |EEB4 241 936 506 | & 0,03 252 999
11 =R 257 789 507 | &5 0,05 253 000
12 | EH) 261973 508 |# 50,1 253 001
13 F e fE RS NP V2 240 243 509 &5 0,2 253 002
14 | HERE 225 855 510 | EER 008 321
15 | ®RF2 262 514 511 | wig#8E4 M4x8 022 501
16 | BMNATRR 261978 512 |#M@E 4 022 481
17 | HLEREMBHR 261 974 513 | & LiR% M3x4 022 530
18 | HLERAMBHR 261975 514 | & 3LiB% M3x16 023 672

60

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



ALk

51.9.2 I =AM E12 | E14 | E6.2(E12m.10) | E6.2 mg

uE | &% FRRS NE |EBW FRIRS

z BEANNES=AE E12+14+6.2 mg + 262 863 19 | HEK 261976

12m.10

1 LB B = A AR 262 103 20 |ATER 261977
2 BATHR 252 545 21 | RPE 262 040
3 BRI 262 874 23 | X#E 262 041
4 HMELB S E12+414+6.2 mg 262 228 500 | IEIRZZ M4x12 241 859
5 EMELB S E12+14+6.2 mg 262 227 501 | iEERL M3x6 241 857
6 AMFL = E12+14+6.2 mg 262226 502 | JikiBL M3x6 020 286
7 EMF %= A E12+14+6.2 mg 262 225 503 | ElE#R4# M4x6 023 726
8 R E) AR 252 868 504 | NARE M4-6 022 536
9 R/ 5 239 344 505 | NARFE M5-04 020 854
10 |EER4 241 936 506 | & 0,03 252 999
11 =R 257 789 507 | &5 0,05 253 000
12 | EH| 261973 508 |# 50,1 253 001
13 | HEBABEEFR NP V2 240 243 509 &5 0,2 253 002
14 | HERE 225 855 510 | EERX 008 321
15 | ®RFS 262 514 511 | wig#E4 M4x8 022 501
16 | BMATHR 261978 512 |#M@E 4 022 481
17 | HERAEMBHR 261 974 513 | & LIR% M3x4 022 530
18 | HERAMBHR 261975 514 | #ZLIB%4 M3x16 023 672

[Hee— T
o 0 g
19 it

: 1o &——14

. = 11

Hg,f-soz

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

\®‘ f/

-IIII

i1y

CMS 822 (B & 623)
EB4EEH 006

T

|

f— l—

=0l
ﬁ’

501

61




5 ZHLK

STOLL

5.1.9.3 )&% E E16 | E18 | E8.2 mg
uE |E% FRIRS uE | &% FRRS
z BAIEN = A E16-18+8.2 mg 262 864 19 |[HEA 261 976
1 LR A = AR 262 103 20 | FATER 261 977
2 BAXE 252 545 21 | ®RHpE 262 040
3 B A 262 754 23 | X#E 262 041
4 HMEEB F E16-18+8.2 mg 262 232 500 | IEERZZ M4x12 241 859
5 EMHEEB F E16-18+8.2 mg 262 231 501 | iEIRZ M3x6 241 857
6 HMFL% = E16-18+8.2 mg 262 230 502 | kiRZ M3x6 020 286
7 EMFL=£A E16-18+8.2 mg 262 226 503 | EEE# M4x6 023 726
8 R [E) AR 252 868 504 | NARFE M4-6 022 536
9 mOE 239 344 505 | NARFE M5-04 020 854
10 |EER# 241 936 506 |# 5 0,03 252 999
11 =R 257 789 507 |# K 0,05 253 000
12 | EH) 261973 508 |# 50,1 253 001
13 | HEBABEEFR NP V2 240 243 509 &5 0,2 253 002
14 | TERE 225 855 510 | EER 008 321
15  |RiFrE 262 514 511 | IEIR% M4x8 022 501
16 | BMATHR 261978 512 |#M@E 4 022 481
17 | HLEREMBHR 261974 513 | & LiR% M3x4 022 530
18 | HLERAMBHR 261975 514 | #ZLiR% M3x16 023 672

62

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



ALk

5194 B HFE=AKE E6.2 A7 %F

B |EBHK FRRS NE |EBW FRIRS

z BN =R E6.2 kw 262 860 19 |HELK 261 976
1 LR A = AR 262 103 20 | ETER 261977
2 BATHR 252 545 21 | RPE 262 040
3 ARSI S E5.2kw+6.2kw+7.2kw 262 754 23 | X#E 262 041
4 AMELHB S E6.2 kw 262 212 500 | IEIRZZ M4x12 241 859
5 EMEEB A E6.2 kw 262 211 501 | iEERL M3x6 241 857
6 EHM3T4L = E6.2 kw 262 210 502 | JikiBL M3x6 020 286
7 EMFEL =1 E6.2 kw 262 209 503 | EEE#E M4x6 023 726
8 AR B AR 252 868 504 | NARE M4-6 022 536
9 R/ 5 239 344 505 | NARFE M5-04 020 854
10 |EER4 241 936 506 | & 0,03 252 999
11 =R 257 789 507 | &5 0,05 253 000
12 | EH| 261973 508 |# 50,1 253 001
13 F L RS NP V2 240 243 509 &5 0,2 253 002
14 IR E 225 855 510 | EERX 008 321
15 | ®RFS 262 514 511 | wig#E4 M4x8 022 501
16 | BMNATRR 261978 512 |#M@E 4 022 481
17 | HERAEMBHR 261 974 513 | & LIR% M3x4 022 530
18 | HERAMBHR 261975 514 | #ZLIB%4 M3x16 023 672

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623)
R4/ T 257114_10_CN ST 006



5 ZHLK

STOLL

5.1.9.5 = E7.2kw
uE |E% FRIRS uE | &% FRRS
z BABA=AEE7.2 kw 262 861 19 |HEK 261 976
1 LR A = AR 262 103 20 | FATER 261 977
2 BALHR 252 545 21 |®RPE 262 040
3 BANEE S E5.2kw+6.2kw+7.2kw 262 754 23 | X#E 262 041
4 AMELHB S E7.2 kw 262 216 500 | IEERZZ M4x12 241 859
5 EMELHB S E7.2 kw 262 215 501 | iEIRZ M3x6 241 857
6 ENTL =/ E7.2 kw 262 214 502 | kiRZ M3x6 020 286
7 EMFE&=/ E7.2 kw 262213 503 | EEE#E M4x6 023 726
8 AR B AR 252 868 504 | NARFE M4-6 022 536
9 mOE 239 344 505 | NARFE M5-04 020 854
10 |EEB4 241 936 506 | & 0,03 252 999
11 =R 257 789 507 |# K 0,05 253 000
12 | EH) 261973 508 |# 50,1 253 001
13 F e fE RS NP V2 240 243 509 &5 0,2 253 002
14 | HERE 225 855 510 | EER 008 321
15 | ®RF2 262 514 511 | wig#8E4 M4x8 022 501
16 | BMNATRR 261978 512 |#M@E 4 022 481
17 | HLEREMBHR 261 974 513 | & LiR% M3x4 022 530
18 | HLERAMBHR 261975 514 | & 3LiB% M3x16 023 672

64

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



ALk

51.96 A =AKE7.2mg

B |EBHK FRRS NE |EBW FRIRS

z BAMNEBE=AEE72mg 262 865 19 |HELK 261 976
1 LR A = AR 262 103 20 | ETER 261977
2 BATHR 252 545 21 | RPE 262 040
3 ARSI S E5.2kw+6.2kw+7.2kw 262 754 23 | X#E 262 041
4 HMELB F E7+8+3,5.2mg 262 220 500 | IEIRZZ M4x12 241 859
5 EMEEB F E7+8+3,5.2mg 262 219 501 | iEERL M3x6 241 857
6 ENZL =/ E7.2 kw 262 214 502 | JikiBL M3x6 020 286
7 EMFEL=£A E7.2 kw 262213 503 | EEE#E M4x6 023 726
8 AR B AR 252 868 504 | NARE M4-6 022 536
9 R/ 5 239 344 505 | NARFE M5-04 020 854
10 |EER4 241 936 506 | & 0,03 252 999
11 =R 257 789 507 | &5 0,05 253 000
12 | EH| 261973 508 |# 50,1 253 001
13 F L RS NP V2 240 243 509 &5 0,2 253 002
14 IR E 225 855 510 | EERX 008 321
15 | ®RFS 262 514 511 | wig#E4 M4x8 022 501
16 | BMNATRR 261978 512 |#M@E 4 022 481
17 | HERAEMBHR 261 974 513 | & LIR% M3x4 022 530
18 | HERAMBHR 261975 514 | #ZLIB%4 M3x16 023 672

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623)
R4/ T 257114_10_CN ST 006



5 ZHLK

STOLL

51.9.7 BAXEHE

B | &% RS LB | &% RS
z BEAXR 252 545

1 S 254 980 500 | EZE3#E 0,8x5,0x12 250 693
2 MBS AR 252 514 501 | BEIZE#24# M4x6 023 726
3 = BE AR 252 515 502 | EIH 4x22 020 663

66

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



ok 5

5.1.9.8 ENET IR

B | &% RS wE | &% e

z ENMFTRIR 261978

1 T 261 971 4 7B B Fh R 261 972
2 fROE 261 970 501 | E4R#%E 048x7,02x17,29 023 654
3 BIES 261 969 502 | AAER” M5 020 854

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 67
R4/ T 257114_10_CN ST 006




5 ZHLK

STOLL

5.1.9.9 R FEEI%EE

=

B

WIN | =~ M

500

68

B

VLR SRR
BiER
BMER
BN

T iR IR4 M4x12

i

FRIRS iz
239 342

239 336 501
256 671 502
239 343 503
022 664 504

=L

HIEH 6x0,7

BH 6,1x9x0,5

RA KA 6x10%3
R & 626-2RS

CMS 822 (B & 623)

ERF3EL 006

FRIRS

023 298
023 554
023 533
023 587

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



Sk 5
5.1.10 BREt a8
@ | &% RS uE | &% RS
)2 Ret B8R
E10 | E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 kw | | 256 822
E7.2 kw | E6.2mg | E7.2 mg
E16 | E18 | E8.2 mg 256 823
1 EE R SR 256 828 500 | & kiR# M2x8 258 310
2 FF < b Zh AT 256 829 501 | EER#E M5x8 022 809
3 BAMREEEBEY 240 018 502 | EfI%H 4x16 020 660
4 TSR B E10-14 256 454 503 | E4E##E 4,3x0,45x10 021 398
FREERE F E16-18 256 784 504 | #&KIR% M4x6 023 427
JE XA 2016/06 CMS 822 (B! 5 623) 69

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



5 ZHLK

STOLL

51.11 =AE E10

uE | &% FRRS - E | BH FRRE -
)3 BAN=AEE10 265 232 36 |d HENE 3 023 565
1 =AKH E10-18 269 845 e #E 3 020 877
21 EFE IR 254 839 37 | BANBIER 251 834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | EBAMNEMRERZ=A E10 254 246 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | EBNMNEMKEBERZ=A E10 254 247 505 | FiLiR% M3x4 023 142
35 | BAEMEISHR 252 662 507 |# )} 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISHR 252 663 508 |# K 0,05x8x28 023 020

a 5| Sk 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023 018

b ST 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385

c EZR#E 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136

70

CMS 822 (B & 623)
B2 006

e e e — e =

Y

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



ok 5

5.1.11.1 E10 #l87 L K9 B b0 = 53 2

uE | &% ID B | B ID

2 ELEAO=#AE10-18 266 707 23 | EEER 253 828
3 HEAO=% E10-18 266 708 24 | FRAI=£A E10+7.2 251 993
4 EXO=£% E10-18 256 689 25 | S@=AE10 251 994
5 WRIMEMN=£A E10-14,6.2, 7.2 255 021 26 |4 210 335
6 ZEMER E10-18 255 389 27 | EMRB=4E10-E14,E7.2 254 331
7 HMER E10-18 255 390 28 | AMMKE=4AE10-E14,E7.2 254 332
8 EMAO=4A E10-18 255 391 29 |ERBRMf=#/A E10,E7.2 254 295
9 AMAO=£ E10-18 255 392 30 |EBH=AKMRE10-18 251 992
10 | EH%E10-14 255 540 31 | EE=fSE10-12 251997
11 EBI5 =4 E10-18 258 161 32 | FHOHBES =/ E10-12,E7.2 254 334
12 5|5 =4 E10-18 255 541 woHWRH =/ E10-12, E7.2 254 335
13 | EM=AE10-18 255613 40 |EM=#£E10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255 614 41 | AWM=/ E10-18 259 769
15 | EMIR{MZ =/ E10-18 264 051 42 | EMREAEN=A E10-14,6.2,7.2 255 022
16 | AMIRAMI=A E10-18 264 052 43 | AMRLAEN=A E10-14,6.2,7.2 255 023
17 |HE=A 210 185 55 | = E10-18 269 831
18 | M4t =4 E10-18 251 876 57 | BHER 253 838
19 | AfUEs =£ E10-18 251 877 500 |TiEiRZ M4x8 020 091
20 |i&4 = E10-18 251 875 514 | ig1R% M3x8 020 081

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 71
R4/ T 257114_10_CN ST 006




5 ZHLK

STOLL

5112 =A K E12

uE | &% FRRS - E | BH FRRE -
)3 BAN=AEE12 265 233 36 |d HENE 3 023 565
1 =AKH E10-18 269 845 e #E 3 020 877
21 EFE IR 254 839 37 | BANBIER 251 834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | EBAMNEMRERZ=A E12-14 254 248 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BAMNEMRERZI=A E12-14 254 249 505 | FiLiR% M3x4 023 142
35 | BAEMEISHR 252 662 507 |# )} 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISHR 252 663 508 |# K 0,05x8x28 023 020

a 5| Sk 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023 018

b ST 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385

c EZR#E 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136

72

CMS 822 (B & 623)
B2 006

e e e — e =

Y

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006

Ak 5
5.1.12.1 E12 {28 LI =2 &
B B FRIRS g | & FRIRS
2 EEAO=#AE10-18 266707 | |23 |EREER 253 828
3 AEAO=%E10-18 266708 | |24 |BRfU=£ E12-14 252 522
4 EXO=£% E10-18 256689 | (25 |&ME=ME10 251 994
5 SRIMEMN=£A E10-14,6.2, 7.2 255021 | |26 |#R4 210 335
6 ZEMER E10-18 255389 | |27 |EMIKE=A E10-E14,E7.2 254 331
7 HMER E10-18 255390 | |28 |AMIKE=A E10-E14,E7.2 254 332
8 EMAO=4A E10-18 255391 | |29 |HEERN=A E12-14 254 298
9 AMAO=£ E10-18 255392 | |30 |EBH=AKMRE10-18 251 992
10 | EH%E10-14 255540 | |31 |EBE=AE10-12 251 997
11 EBI5 =4 E10-18 258 161 32 | FHESHNEE =M E10-12,E7.2 254 334
12 5|5 =4 E10-18 255 541 HwoHMWRH =/ E10-12, E7.2 254 335
13 | EM=AE10-18 255613 | |40 |ZEM =4/ E10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255614 | |41 A=/ E10-18 259 769
15 | EMIR{MI =/ E10-18 264051 | (42 | EMREAEM=H E10-14,6.2,7.2 255 022
16 | AMPRM =/ E10-18 264052 | |43 | AMBREAEN=A E10-14,6.2,7.2 255 023
17 |HE=A 210185 | |55 |=£ E10-18 269 831
18 | EfE4 =£ E10-18 251876 | |57 |BHER 253 838
19 | Ak =£A E10-18 251877 | 500 |iEiRLZ M4x8 020 091
20 |i&4=# E10-18 251875 | 514 |#igiR4 M3x8 020 081
JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 73




5 ZHLK

STOLL

5113 =A X E14

uE | &% FRRS - E | BH FRRE -
)3 BAN=AMEE14 265 234 36 |d HENE 3 023 565
1 =AKH E10-18 269 845 e #E 3 020 877
21 EFE IR 254 839 37 | BANBIER 251 834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | EBAMNEMRERZ=A E12-14 254 248 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BAMNEMRERZI=A E12-14 254 249 505 | FiLiR% M3x4 023 142
35 | BAEMEISHR 252 662 507 |# )} 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISHR 252 663 508 |# K 0,05x8x28 023 020

a 5| Sk 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023 018

b ST 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385

c EZR#E 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136

74

CMS 822 (B & 623)
B2 006

e e e — e =

Y

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



Ak 5
51.13.1 E14 Hlgg LM N=5
uE | &% FRIRS B | B FRIRS -
2 ELEAO=#AE10-18 266 707 23 | EEER 253 828
3 AEAO=% E10-18 266 708 24  |BRI=£A E12-14 252 522
4 EXO=£% E10-18 256 689 25 | S@=AE10 251 994
5 WRIMEMN=£A E10-14,6.2, 7.2 255 021 26 |4 210 335
6 ZEMER E10-18 255 389 27 | EMRB=4E10-E14,E7.2 254 331
7 HMER E10-18 255 390 28 | AMMKE=4AE10-E14,E7.2 254 332
8 EMAO=4A E10-18 255 391 29 | KEBERM=A E10-14 254 298
9 AMAO=£ E10-18 255 392 30 |EBH=AKMRE10-18 251 992
10 | EH%E10-14 255 540 31 EE=AE14 252 607
11 EBI5 =4 E10-18 258 161 32 | FHOHMNEH=A E14 254 336
12 5|5 =4 E10-18 255 541 HoEHWEH=AE14 254 337
13 | EM=AE10-18 255613 40 |EM=#£E10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255 614 41 | AWM=/ E10-18 259 769
15 | EMIR{MZ =/ E10-18 264 051 42 | EMREAEN=A E10-14,6.2,7.2 255 022
16 | AMIRAMI=A E10-18 264 052 43 | AMRLAEN=A E10-14,6.2,7.2 255 023
17 |HE=A 210 185 55 | = E10-18 269 831
18 | M4t =4 E10-18 251 876 57 | BHER 253 838
19 | AfUEs =£ E10-18 251 877 500 |TiEiRZ M4x8 020 091
20 |i&4 = E10-18 251 875 514 | ig1R% M3x8 020 081
JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 75

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006




5 ZHLK

STOLL

5.1.14 =& E16 | E18

uE | &% FRRS - E | BH FRRE -
z BAN=AK E16-18 265 235 36 |d HENE 3 023 565
1 =AKH E10-18 269 845 e #E 3 020 877
21 EFE IR 254 839 37 | BANBIER 251834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | EBAMNEMRERZI=A E16-18 251 965 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BAMNEMKERZ=A E16-18 251 966 505 | FiLiR% M3x4 023 142
35 | BAEMEISHR 252 662 507 |# )} 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISHR 252 663 508 | & 0,05x8x28 023 020

a 5| Sk 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023 018

b ST 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385

c EZR#E 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136

76

CMS 822 (B & 623)
B2 006

e e e — e =

Y

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



Ak 5
51.14.1 fiN=F&AKE E16 | E18
B B FRIRS uE BH FRIRS
2 ELEAO=#AE10-18 266707 | |23 |EBEHR 253 828
3 AEAO=% E10-18 266708 | |24 |FR{L=£ E16-18 252 646
4 EXO=£% E10-18 256689 | (25 |SM@=#A E16-18 252 656
5 ROEMN=/A E16-18 255027 | |26 |#R4 210 335
6 ZEMER E10-18 255389 | (27 | EMIKE=£ E16-18, E8.2 254 338
7 HMER E10-18 255390 | (28 | AMIKE=£ E16-18, E8.2 254 339
8 EMAO=4A E10-18 255391 | (29 |KEBEPRfI=£F£ E16-18 254 299
9 AMAO=£ E10-18 255392 | |30 |#Eit=AKHR E10-18 251 992
10 |EH%E16-18 256681 | 31 |#EZB=£ E16-18 252 654
11 5|85 =4 E10-18 258161 | |32 | T oEMEE =/ E16-18, E8.2 254 340
12 5|5 =4 E10-18 255 541 WO =4 E16-18, E8.2 254 341
13 | EM=AE10-18 255613 | |40 |EM=#A E10-18 259 768
14 HW=£ E10-18 255614 | |41 H=£A E10-18 259 769
15 | EMIRAMI =/ E10-18 264 051 | (42 | EMREAEMN=/H E16-18 255 028
16 | AMPRM =/ E10-18 264052 | 43 | AMREAEN=FH E16-18 255 029
17 |[HE=A 210185 | |55 |=£ E10-18 269 831
18 | M4 =£A E10-18 251876 | |57 |EEESR 253 838
19 | AfEs =£A E10-18 251877 | | 500 |#iigiR%Z M4x8 020 091
20 |i&4 = E10-18 251875 | | 514 | #1§1R% M3x8 020 081
JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 77

HR¥RmS 257114_10_CN

ERHE3EE 006




5 ZHLK

STOLL

5.1.15 = A £6.2(12m.10)

uE | &% FRIAS E | BH FRRE -
z BAN=AME E£6.2(12m.10) 265 236 36 |d HENE 3 023 565
1 =AJKEMR E10-18 269 845 e #E 3 020 877
21 EFE IR 254 839 37 | BNBHER 251834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | EBAMNEMRERZ=A E12-14 254 248 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BAMNEMRERZI=A E12-14 254 249 505 | FiLiR% M3x4 023 142
35 | EAEMEISR 252 662 507 |# )} 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISHR 252 663 508 | & 0,05x8x28 023 020

a 5| Sk 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023 018

b AT 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385

c EZR#E 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136

78

CMS 822 (B & 623)
B2 006

e e e — e =

Y

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006

Ak 5
5.1.15.1 E6.2(12m.10)¥l28 LM i = & R
uE | &% FRIRS NE | BH FRIRE
2 EEAO=#AE10-18 266 707 23 | EEEH®R 253 828
3 HEAO=% E10-18 266 708 24  |BRU=£ E10+7.2 251 993
4 EXO=£% E10-18 256 689 25 |&@E=£E10 251 994
5 SRIMEMN=£A E10-14,6.2, 7.2 255 021 26 |i8% 210 335
6 ZEMER E10-18 255 389 27 | EMRKE=/E10-E14,E7.2 254 331
7 HMER E10-18 255 390 28 | AMKE=/E10-E14,E7.2 254 332
8 EMAO=4A E10-18 255 391 29 | KERN=MA E10+7.2 254 295
9 AMAO=£ E10-18 255 392 30 | RBE=HAEHR E10-18 251 992
10 | EH%E10-14 255 540 31 |#EBE=SE10-12 251 997
11 5|85 =4 E10-18 258 161 32 | FHESEHEE =M E10-12,E7.2 254 334
12 5|5 =4 E10-18 255 541 woHMWRH =/ E10-12, E7.2 254 335
13 | EM=AE10-18 255613 40 |EM=£ E10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255 614 41 &M= E10-18 259 769
15 | EMIR{MI =/ E10-18 264 051 42 | EMREAEMN=H E10-14,6.2,7.2 255 022
16 | AMPRM =/ E10-18 264 052 43 | AMREAEN=/H E10-14,6.2, 7.2 255 023
17 |HE=A 210 185 55 | =£f E10-18 269 831
18 | EfE4 =£ E10-18 251 876 57 | B ER 253 838
19 | Ak =£A E10-18 251 877 500 | TiEIRLL M4x8 020 091
20 |i&4=# E10-18 251 875 514 | TiEiRL M3x8 020 081
JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 79




5 ZHLK

STOLL

5.1.16 = E6.2kw

uE | &% FRRS - E | BH FRRE -
)3 BAN=ARE E6.2 kw 265 240 36 |d HENE 3 023 565
1 =AKH E10-18 269 845 e #E 3 020 877
21 EFE IR 254 839 37 | BANBIER 251834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | EBAMNEMRERZ=A E12-14 254 248 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BAMNEMRERZI=A E12-14 254 249 505 | FiLiR% M3x4 023 142
35 | BAEMEISHR 252 662 507 |# )} 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISHR 252 663 508 | & 0,05x8x28 023 020

a 5| Sk 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023 018

b ST 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385

c EZR#E 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136

80

CMS 822 (B & 623)
B2 006

e e e — e =

Y

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



aHk 5

5.1.16.1 E6.2 kw #1357 £ B9 M o0 = £

uE | &% Id uE | B Id

2 EEAO=A 266 711 23 | EBER 253 828
3 AEAO0=A 266 712 24 |PRII=£A E6.2 252 955
4 EAO=8 256 692 25 | S@=AE10 251 994
5 WRIMEMN=£A E10-14,6.2, 7.2 255 021 26 |14 210 335
6 ZEMER E10-18 255 389 27 | EMRE=AE6.2 254 342
7 HMER E10-18 255 390 28 | AMIRE=A E6.2 254 343
8 EMAO=4A E10-18 255 391 29 |KERMI=AE62 254 301
9 AMAO=£ E10-18 255 392 30 | =AKMRE10-18 251992
10 | EH%E10-14 255 540 31 |[EE=£E6.2 252 960
11 EBI5 =4 E10-18 258 161 32 | FHAHEH=/E62 254 344
12 5|5 =4 E10-18 255 541 o RS =M E6.2 254 345
13 | EM=AE10-18 255613 40 | EM=AE10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255 614 41 A=A E10-18 259 769
15 | EMIRAMI =/ E10-18 264 051 42 | EMREAEMN=A E10-14,6.2, 7.2 255 022
16 | AMIRAMI=A E10-18 264 052 43 | AMREAEMN=A E10-14,6.2, 7.2 255 023
17 |[HE=A 210 185 55 | = E10-18 269 831
18 | M4 =£A E10-18 251 876 57 | BHER 253 838
19 | AfEs =£A E10-18 251 877 500 | igiRZ2 M4x8 020 091
20 |i&4 = E10-18 251 875 514 | igiR% M3x8 020 081

1 X7 2016/06 CMS 822 (B 5 623) 81
RY4mT 257114_10_CN ST 006




5 ZHLK

STOLL

5.1.17 =& E7.2kw

uE | &% FRRS - E | BH FRRE -
z BAN=AKEE7.2 kw 265 241 36 |d HENE 3 023 565
1 =AKH E10-18 269 845 e #E 3 020 877
21 EFE IR 254 839 37 | BANBIER 251834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | EBAMNEMRERZ=A E12-14 254 248 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BAMNEMRERZI=A E12-14 254 249 505 | FiLiR% M3x4 023 142
35 | BAEMEISHR 252 662 507 |# )} 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISHR 252 663 508 | & 0,05x8x28 023 020

a 5| Sk 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023 018

b ST 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385

c EZR#E 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136

82

CMS 822 (B & 623)
B2 006

e e e — e =

Y

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



H=RY¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006

Ak 5
5.1.17.1 E7.2 kw ¥l85 LBV N = £ &
uE | &% Id uE | B Id
2 EEAO=A 266 711 23 | EEER 253 828
3 AEAO0=A 266 712 24 |PRII=£ E10+7.2 251 993
4 EAO=8 256 692 25 | S@=AE10 251 994
5 SRIMEMN=£/A E10-14,6.2, 7.2 255 021 26 |14 210 335
6 ZEMER E10-18 255 389 27 | EMRE=£ E10-14, E7.2 254 331
7 HMER E10-18 255 390 28 | AMKE=£ E10-14, E7.2 254 332
8 EMAO=4A E10-18 255 391 29 |ERBRME= E10+E7.2 254 295
9 AMAO=£ E10-18 255 392 30 | =AKMRE10-18 251 992
10 | EH%E10-14 255 540 31 |#EB=£E10-12 251997
11 EBI5 =4 E10-18 258 161 32 | FEAHNEH=/E10-12,7.2 254 334
12 5|5 =4 E10-18 255 541 HoHNRE =/ E10-12, 7.2 254 335
13 | EM=AE10-18 255613 40 | EM=AE10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255 614 41 A=A E10-18 259 769
15 | EMIRAMI =/ E10-18 264 051 42 | EMREAEMN=A E10-14,6.2, 7.2 255 022
16 | AMIRAMI=A E10-18 264 052 43 | AMREAEMN=A E10-14,6.2, 7.2 255 023
17 |HE=A 210 185 55 | = E10-18 269 831
18 | EfE4 = E10-18 251 876 57 | BHER 253 838
19 | AfUEs=£ E10-18 251 877 500 | igiR%2 M4x8 020 091
20 |i&4 = E10-18 251 875 514 | igiR% M3x8 020 081
3 XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 83




5 ZHLK

STOLL

5.1.18 =& E6.2 mg

uE | &% FRIAS E | BH FRRE -
z BAN=AME E6.2mg 265 237 36 |d HELE 3 023 565
1 =AJKEMR E10-18 269 845 e #E 3 020 877
21 EFE IR 254 839 37 | BNBHER 251834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | EBAMNEMRERZ=A E12-14 254 248 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BAMNEMRERZI=A E12-14 254 249 505 | FiLiR% M3x4 023 142
35 | EAEMEISR 252 662 507 |# )} 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISHR 252 663 508 | & 0,05x8x28 023 020

a 5| Sk 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023 018

b AT 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385

c EZR#E 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136

84

CMS 822 (B & 623)
B2 006

e e e — e =

Y

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



HR¥RmS 257114_10_CN

ERHE3EE 006

Ak 5
5.1.18.1 E6.2 mg #1838 LYKt =/ R
uE | &% Id uE | B Id
2 ELEAO=#AE10-18 266 707 23 | EBER 253 828
3 AEAO=% E10-18 266 708 24 |PRII=£A E6.2 252 955
4 EXO=£% E10-18 256 689 25 | S@=AE10 251 994
5 WRIMEMN=£A E10-14,6.2, 7.2 255 021 26 |14 210 335
6 ZEMER E10-18 255 389 27 | EMRE=AE6.2 254 342
7 HMER E10-18 255 390 28 | AMIRE=A E6.2 254 343
8 EMAO=4A E10-18 255 391 29 |KERMI=AE62 254 301
9 AMAO=£ E10-18 255 392 30 | =AKMRE10-18 251992
10 | EH%E10-14 255 540 31 |[EE=£E6.2 252 960
11 EBI5 =4 E10-18 258 161 32 | FHAHEH=/E62 254 344
12 5|5 =4 E10-18 255 541 o RS =M E6.2 254 345
13 | EM=AE10-18 255613 40 | EM=AE10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255 614 41 A=A E10-18 259 769
15 | EMIRAMI =/ E10-18 264 051 42 | EMREAEMN=A E10-14,6.2, 7.2 255 022
16 | AMIRAMI=A E10-18 264 052 43 | AMREAEMN=A E10-14,6.2, 7.2 255 023
17 |[HE=A 210 185 55 | = E10-18 269 831
18 | M4 =£A E10-18 251 876 57 | BHER 253 838
19 | AfEs =£A E10-18 251 877 500 | igiRZ2 M4x8 020 091
20 |i&4 = E10-18 251 875 514 | igiR% M3x8 020 081
JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 85




5 ZHLK

STOLL

5.1.19 = E7.2 mg

uE | &% FRIAS E | BH FRRE -
)3 BAN=AMEE7.2mg 265 238 36 |d HELE 3 023 565
1 =AJKEMR E10-18 269 845 e #E 3 020 877
21 EFE IR 254 839 37 | BNBHER 251 834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | EBAMNEMRERZ=A E12-14 254 248 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BAMNEMRERZI=A E12-14 254 249 505 | FiLiR% M3x4 023 142
35 | EAEMEISR 252 662 507 |# )} 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISHR 252 663 508 |# K 0,05x8x28 023 020

a 5| Sk 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023 018

b AT 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385

c EZR#E 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136

86

CMS 822 (B & 623)
B2 006

e e e — e =

Y

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



H=RY¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006

Ak 5
5.1.19.1 E7.2 mg #1288 LKt =& R
B B FRIRS nE | B% FRIRS
2 ELEAO=#AE10-18 266707 | |23 |ERER 253 828
3 HEAO=% E10-18 266708 | (24 |BRfI=£ E10+7.2 251 993
4 EXO=£% E10-18 256689 | (25 |&ME=£E10 251 994
5 SRIMEMN=£/A E10-14,6.2, 7.2 255021 | |26 |#R« 210 335
6 ZEMER E10-18 255389 | (27 |EMKE=AE10-14,7.2 254 331
7 HMER E10-18 255390 | |28 |AMIKE=A E10-14,7.2 254 332
8 EMAO=4A E10-18 255391 | |29 |SEERMN=A E10+7.2 254 295
9 AMAO=£ E10-18 255392 | |30 |EH=AKMR E10-18 251 992
10 | EH%E10-14 255540 | |31 |#EBE=£ E10-12 251997
11 EBI5 =4 E10-18 258 161 32 o HRH =/ E10-12, 7.2 254 334
12 5|5 =4 E10-18 255 541 o WEH=A E6.2 254 335
13 | EM=AE10-18 255613 | |40 |ZEMI=4# E10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255614 | |41 &M= E10-18 259 769
15 | EMIRAMI =/ E10-18 264 051 42 | EMREAEMN=H E10-14,6.2, 7.2 255 022
16 | AMRM =/ E10-18 264052 | |43 | AMIREAEN=A E10-14,6.2,7.2 255 023
17 |HE=A 210185 | |55 | =£ E10-18 269 831
18 | EfE4 = E10-18 251876 | |57 | BHER 253 838
19 | AfUEs=£ E10-18 251877 | 500 |#iEiRLZ M4x8 020 091
20 |i&4 = E10-18 251875 | 514 |#iEiR4 M3x8 020 081
3 XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 87




5 ZHLK

STOLL

5.1.20 =& E8.2 mg

uE | &% FRRS - E | BH FRRE -
z BAN=AK E16-18 265 239 36 |d HENE 3 023 565
1 =AKH E10-18 269 845 e #E 3 020 877
21 EFE IR 254 839 37 | BANBIER 251834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | EBAMNEMRERZI=A E16-18 251 965 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BAMNEMKERZ=A E16-18 251 966 505 | FiLiR% M3x4 023 142
35 | BAEMEISHR 252 662 507 |# )} 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISHR 252 663 508 | & 0,05x8x28 023 020

a 5| Sk 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023 018

b ST 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385

c EZR#E 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136

88

CMS 822 (B & 623)
B2 006

e e e — e =

Y

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006

Ak 5
5.1.20.1 E8.2 mg #l88 LMKt =/ R
B B FRIRS B | EBH FRIRS
2 EEAO=#AE10-18 266707 | |23 |EREER 253 828
3 AEAO=%E10-18 266708 | (24 |BRfI=£ E8.2 260 901
4 EXO=£% E10-18 256689 | (25 |SME=£ E16-18 252 656
5 ROEMN=/A E16-18 255027 | |26 |#R4 210 335
6 ZEMER E10-18 255389 | (27 |AEMIKE=A E16-18, E8.2 254 338
7 HMER E10-18 255390 | 28 |AMIKE=A E16-18, E8.2 254 339
8 EMAO=4A E10-18 255391 | |29 |EBERV=FES8.2 260 902
9 AMAO=£ E10-18 255392 | |30 |EBH=AKMRE10-18 251992
10 |EH%E16-18 256681 | |31 |EEI=AES.2 260 903
11 EBI5 =4 E10-18 258 161 32 | FHESEHMEE =M E16-18, E8.2 254 340
12 5|5 =4 E10-18 255 541 WO =4 E16-18, E8.2 254 341
13 | EM=AE10-18 255613 | |40 |ZEM =4/ E10-18 259 768
14 HW=£ E10-18 255614 | |41 A=A E10-18 259 769
15 | EMIR{MI =/ E10-18 264 051 | |42 | EMRAEMN=/H E16-18 255 028
16 | AMPRM =/ E10-18 264052 | |43 | AMREAEMN=H E16-18 255 029
17 |HE=A 210185 | |55 |=£ E10-18 269 831
18 | EfE4 =£ E10-18 251876 | |57 |BHER 253 838
19 | Ak =£A E10-18 251877 | 500 |iEiRLZ M4x8 020 091
20 |i&4=# E10-18 251875 | 514 |#igiR4 M3x8 020 081
JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 89




5 ZHLK

STOLL

5121 BiEE=A

g &% Id fIE | B} Id

38 EM =4 E10-18 252 002 45 AEAO=AE10-18 256 697

39 &M =4 E10-18 252 003 HEEAO=A kw 256 786

44 AEEAO=AE10-18 256 696 46 EM =4/ E10-18 258 155
EEAO=A kw 256 785 47 M =4 E10-18 258 156

90

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



ok 5

52 Wk EH

B |EBHK FRIRS wE | &BW FRRS

z 4o LS5 84¢ 252 993 501 | # 5 0,05x22x42 243 291
1 LS5 242 486 502 | &5 0,10x22x42 243 292
2 UERER VS 241219 503 |# 5 0,20x22x42 243 293
500 |# K 0,03x22x42 243 289 510* | # iR M8x20 020 141

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 91
HEES 257114_10_CN ST 006




5 AR STOLL

92 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



6 EEFH

3 X 2016/06
HRRmS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
R4 E 006

93



o= STOLL

6.1 EEH

B | &R FRIRE B | B FRRS

z EEN 4 BANEEFNEF/K 84 253 387
1 EEh A4 255257 | |3 EENAPEIYE E10 | E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 | E7.2 | 255 249
2 FEWNANIM4 255 258 EEHhAEIY E16 | E18 | E8.2 255 283

94 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



FEH 6
z - .

6.2 EZFEPI LM EHF

g BH FRIRS B | &% FRIRS

b3 M EFEN AN EEN 255 257 11 | EME23hH 237 354

3 JEER A b 255 305 19 | =T 252 503

5 HF 208 538 500 |#%%£ 50x15 251728

7 BANERER 231725 504 | 18 023 295

9 o) LA 253 247 505 | PiER 18x1,2 020 955
9a |EFREHA 253 200 507 | EEMIF 020 938
9% |[EEHAXH 253 212 508 |EEiRL 022 684
590 |#8#% 35x10 251 729 511 | #iE4EZ M6x12 020 134

JE XA 2016/06 CMS 822 (B! 5 623) 95

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



6 £

EH

STOLL

6.3 EENHMEBHF

B |BH FRIRS uE | &% FRRS

z EEN=FH 255 258 10 | ANEZ5H 237 353
1 BEEEAE 253 260 19 | B4IFF 252 503
5 ¥ 208 538 500 |1R%£ 50x15 251728
8 BANARER 260 090 504 | 18 023 295
9 B R 253 247 505 | BiEF 18x1,2 020 955
9a |EFLEMEA 253 200 507 | EEHIF A20 020 938
9% |EEBHXZE 253 212 508 |[EERIE M6x8 022 684
590 |#R# 35x10 251 729 511 | T IEERL M6x12 020 134

96 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



FEHN 6
6.3.1 B
B |EBH FRiRE B | & RS
IA |BANEREIR 231725 2 HFIRYL 240 067
1 ERER 231 541 3 HENMR 240 066
2 EEMR 231 539 500 |AARER” M4-6 022 536
500 | #Z kiR M5x10 023 247 501 | #&shF* 026 259
501 | {RIGBIERE J5,3 022 489 502 | HIEEE4 M3x16 022 583
IB | EANEREIR 260 090 503 | ThEERZ M5x8 244 278
1 HEZHRIR 260 067 504 | # @ 5-200 020 871
N N
A B
—
\@\QQ
\_\
"
3 XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 97

H=RY¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



6 £

EH

STOLL

6.3.2 37
uE | &% FRRE : uE | BH FRIRE -

L ENEEshE 237 354 IR | AM£ZHE 237 353
1 B % 22 5 237 334 1 B A M % 237 340
500 | EEHIF 020 938 2 %4 Z=40, M=2 213 744
501 |EEiR#% M6x8 022 684 500 |EEHR 020 938
501 | ElZE#2# M6x8 022 684
502 | F4 A 6x6x25 023017

98

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



FEHN 6
=z 45 D

6.4 EEH YA A
il | & #RIRE il | &% FRIRS
b3 EEHFE 13 | BAGEENE

E10| E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 | 255 249 E10| E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 | 264 624

E7.2 E7.2

E16 | E18 | E8.2 mg 255 283 E16 | E18 | E8.2 mg 243 889
4 BN S EBR4E 554 259 987 510 | & LIRZ M4x6 235 450
12 | BAFEHNIRK 253 803 30* | HhAREE 237 204
15 BEANGIERENIR 253 390 530% |44 F 237 211
20 Bh4E SR IE SR 241703 531* | EEE M6x8 023 723
509 |#iE1RLZ M8x25 020 142 532* | #iEIE4 M8x20 020 136
i Y17 2016/06 CMS 822 (i’v‘%—' 623) 99

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



6 £

EH

STOLL

6.4.1 FHEESEHR

uE | &% FRRE g | BH FRRE

b3 BN EEPESRA 259 987 6 VERERZR 2] 260 426
1 M ESRA 259 976 7 3R 260 060
2 ENFESRRA 259 977 8 =5 260 109
3 G & 5 259 969 500 | iEERZ M5x8 023319
4 G & 5 259 970 501 | EE#E# M5x6 022 738
5 G 228 310 502 | EEHIR 020 934

100

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



6.4.2 RENLE
B &% RS B &% RS
)2 BENEHENR
E10 | E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 | E7.2 243 810 10 | X 232578
E16 | E18 | E8.2 243 889 10a | X4k 232512
1 N E10|E12 | E14 ... 264 624 10b | H7& 232 571
/N E16 | E18 | E8.2 231 400 10c | 222 895
2 PER 241612 9 EfEIEIR 222 910
3 Hy 237 190 11 E Rl 225819
4 EMIEER 255 830 12 | 237 192
5 A EH 255 831 500 |EEiRe 258 910
6 = 222 062 501 | A% 6x32 020 685
7 EZIER 204 369 510 | R7AERHHA 16007 021 697
8 B FEH E10 |E12 | E14 ... 264 669 511 | B3 A GFM-101216-06 023 280
BFES E16 |E18 | E8.2 240 104 512 | BaH&A GFM-101216-09 023 356

3 X 2016/06
14ER4RS 257114_10_CN

E10[12[14 ...
‘/,/ y

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

101




6

EH

STOLL

6.4.3 BIZEHR

L&
P2

WIN| =

102

B

B EmEFEN R
HEZvE:
BZI A
EHEE

Id &
253 390 4

253 423 500
242 316 501
220 911 502

B

TN

E4558% 1x10x30
IR 22 M5x12
@ 5-200

CMS 822 (B & 623)

ERF3EL 006

Id

221935
023 741
020 132
020 880

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



6.4.3.1 BIEE T

B |EBHK FRIRS B | B FRIRE

z BIZEH R 253 423 4 NS 220 905

1 BALEM AR E 221225 5 & 237 191
laa |EBES 221132 6 BAGMHAZE 221 240
1ab | FTE$EL 221137 laa | FTE¥EL 221137
1b | AR 220913 1ab |EEES 221132
1c | % 220 910 1b | HEE 220913
510 | igiRZ M5x20 020 133 1c | % 220910
511 8@ 5 023 542 510 | #i§1RZ M5x20 020 133
515 |HMEHEE 4x20 023 551 511 |#@E 5 023 542

2 - 251 557 515 |HEHEE 4x20 023 551

3 BN R R 221 241 7 HENENE 253 407
3a | HAEEE 220 913 8 ENENE 253 408
3b | % 220 910 500 |GREHY 021 025
531 | AR M5-8 023 541
532 | T igERZ2 M5x30 022 396

3 X 2016/06
14ER4RS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

103



6 T2 STOLL
6.432EHNAH

B |BH FRIRE g | &% FRIRE

3 BN A 242 316 500 |#H& 6 022 431

1 BB X 221 265 501 | NAEE M5-8 023 541

2 SR 242 327 502 | E4R3%% 0,8x9,2x27,5 023 537

3 A 242 277 503 | HiEER4 M2x12 023 522

4 By 4 55 237 195 504 |#E 2-200 022 908

5 BIER 242 325 505 | f/SUBRL M5x20x5 023 675
104 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



FEFEH 6
6.4.4 B R E BN SR
@ | &% Id wuE | &% Id
p2 BNEN D% 253 803
1 FLBEHVHBRE (ER) 257 438 500 | WiEIRZ M4x8 022 501
2 Bod B 208 716 501 | 4-200 020 879
3 ERFREEE N R RER 300 744 502 |G 022 774
4 RipE 212 262 503 | 4x8x1 023 369
5 55 241 668 510* | wi§¥R4% M8x25 020 142
I 1A 2016/06 CMS 822 (B & 623) 105

H=RY¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



6

EH

STOLL

6.5 FRRMKE

g

P2
1

w

11
12

106

=

BN EFHIEF/K
BANGIK

1a | Bk 25W

1b |EHEE

510 | W HEIRZ M5x55
Ea=7al

g

BAFEZE

550 | RAIKHEA 6004-2Z
551 | BiEIR 42x1,75

PR AN FF 5% B9 TE AR
T FF = XGK2-S21 250 VAC

FRIRS LB
253 387 19
20
232 456 21
234 983 22

023 321 500
232 992 501
232434 505

022 720 900
023 293 901
235190 902
210 510 903

=g
BEANEMZES L
BANCMESBER
BANRIES B
FF o< E48 HAAB $TFF
HE IR M5x8

EE 121 M4x4
IR 22 M3x15
HEE T
IR 22 M6x14
TR 22 M10x16
#2844 M50x30
HIFIR4Z M10x25

CMS 822 (B & 623)

EBHFEE 006

FRIRS

232 442
023 319
022 875
020 009
209 543
022 658
023 895
253 257
023 751

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



FEHN 6
6.5.1 M NERIKRAKE
uE | &R FRIRS uE | BH FRRE
)2 BANEEFEREF/IR 253 387 15 &= 234 876
4 Wi 213 744 16 &= 235 623
6 H 237 180 17 | RE 232382
7 H 237 181 18 | HRE 235 128
8 EERE 232 385 502 | & A 6x6x25 023017
9 fib % M 232 383 503 | El7E#E# M6x8 023723
10 | AWkiERE 232 604 504 | EEE® M6x5 023 192
13 | BAAERE 235 248 508 | EEHIF A20 020 938
13a | X# 234 780 510 | IEERZ M4x25 023 302
513 | RAIKHHE 6004-2Z 022 720 511 | T IgIR% M4x14 023 604
14 | wROE 235135 901 |#iEER% M10x16 023 895
i Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 107

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



6 £

EH

STOLL

6.5.1.1 GEHZHE
B |BH FRIRS uE | &% FRRS
z B AN X 11 | #F 253 199
1 S 239 163 500 |FAIKHEAE 619/8-2RS 023 728
2 AL 239 164 501 |FRA3KH& 6000-2Z 022 599
3 5 238 974 502 | NARFE M8-8 022 843
3a | RFHA 11-MCM-12-04 023 639 503 |# [ 10x16x2 023 600
4 HEIRL 239 133 504 |BzhHA GFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 |BzhHA GSM-0810-10 023 896
6 HF 1R 239 132 506 | &M 12x18x1 023 315
7 B zh Z R R 239 100 507 | BIER 12x1 020 951
8 HAIRE 239 117 508 |E4R#E 2,5x12,5x67,5 023 743
9 AR5 & /0 b 232 388 509 | EfI44 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 |B3hH& GSM-1012-10 239 178
j1
/

108

CMS 822 (B & 623)
B2 006

&

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



FEHN 6
6.5.1.2 R ERIEH IE1EES
B |EBHK FRIRS B | &% FRIRS
b3 BAPIIEGBISSH 10 |A&f 238 778
1 Y 239 163 501 | RAEKHH 6000-2Z 022 599
2 AR 239 164 502 | AAEF M8-8 022 843
3 5 238 974 503 |#ME 10x16x2 023 600
3a | RFHE 11-MCM-12-04 023 639 504 | BzhihE GFM-081014-06 023 358
6 Hg1EL 239 132 505 |BzhHA GSM-0810-10 023 896
7 B R H& 239 100 506 | &M 12x18x1 023 315
8 ARG 239 117 507 | BIER 12x1 020 951
9 A 55 2 /0 232 388 508 | E4RHE 2,5x12,5%67,5 023 743
10
I
G
JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 109

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



6 £

EH

STOLL

6.5.1.3 TiEFEFFER

B |BH FRIRS uE | &% FRRS
b2 BEANENED)BiFER 11 | #F 253 199
1 S 239 163 500 |FAIKHEAE 619/8-2RS 023 728
2 AL 239 164 501 |FRA3KH& 6000-2Z 022 599
3 EME 239 184 502 | NARFE M8-8 022 843
3a | RFHA 11-MCM-12-04 023 639 503 |# [ 10x16x2 023 600
4 HEIRL 239 133 504 |BzhHA GFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 |BzhHA GSM-0810-10 023 896
6 HF 1R 239 132 506 | &M 12x18x1 023 315
7 B zh Z R R 239 100 507 | BIER 12x1 020 951
8 HAIRE 239 117 508 |E4R#E 2,5x12,5x67,5 023 743
9 AR5 & /0 b 232 388 509 | EfI44 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 |B3hH& GSM-1012-10 239 178

110

506

504

CMS 822 (B & 623)

EBHFEE 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



7 HBhER

3 X 2016/06
HRRmS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
R4 E 006

111



7 WHBhEH STOLL

7.1 WBEN

NE AW Id NE & Id
3 By E R
1 L k=) 254 974 2 BANDLIRE 2 tHEBIZENE

112 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



HEhEH

7

7.1.1 FEFHBEH

@ | &% Id wuE | &% Id

)2 Fi=HEEENR 254 974

6 P 237 126 B EHLR 237 128
7 ¥ 235 164 L 7 A 236 894
8 R 235 156 R A 235 353
9 R/ 5 236 952 500 | IEERZ M5x10 022 918
10 |AREE 235 189 502 |#iEERZ 6x10 235 448
11 BIEES 235192 503 | =K GTM-1524-015 235 447
12 | EH| 237 127 504 |E#&5 020 871
13 |48 235178 512 | EfI4H 6x10 023 268
24 2= 235 150 513 | BEhHA FSM-1517-20 237 060
A AR 235 356 900 | THEERZL M6x12 020 134

3 X 2016/06
14ER4RS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

113




7 WHBYEN

STOLL

7.1.1.1 AT

uE |E% Id uE | &% Id

b2 BT 235 356 526 |BZhHA GFM-10x1216-06 023 280
33 | 235172 527 | IEIRZ M10x16 023 748
34 |/ 235173 528 | IkIBZ M4x45 023 291
35 | /g 235176 529 | NARE M4-8 023 046
36 |38 235171 530 | EfI%H 5x22-A-ST 023716
515 | E4R58E 1,6x6,4x27,1 023 288 532 |#@E 4 020 870

114

530

CMS 822 (B & 623)

EBHFEE 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



7112 ERR

wE &% RS B | &% RS

z NI 237 128

22 |REFHER 237 043 40a | FREHHIR 10x14x12 023 665
37 EHE 237 125 41 | BANFREATAT A& 235 359
39 BT 236 973 531 |B3hEA GFM-101214-07 023 627
40 BANH/E R 235 358 510 |BEHHER 3x18 237 059

3 X 2016/06
14ER4RS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

115



7 WHBhEH

STOLL

7.1.1.3 BB EE I - Hh A

LB
P2
14
15
16
17
18
19
20
21

116

£
ERE
f& o Hh A&
=R
=R
HT
HT
Wi
Wi
Wi

FRRS

236 894
237 422
236 970
237 037
236 964
236 963
236 914
236 916
236 917

i

fi
22

23

505
506
507
508
509
510
900

=g

EEZiHEA

W EH HPS5M NG CLEAN
IR ER A 61900-2RS1
R A 10x14x10

T iEIRLZ M4x8

Sk B2 Max12

BIES 10x1

HEHET 3x18

HiE1RZ M5x35

CMS 822 (B & 623)

ERF3EL 006

PRIRS

237 043
237 118
023 714
023 664
022 501
023 062
020 950
237 059
022 879

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



HEhEH

7

7.1.1.4 HBYE NI R R HhAR

B | &% Id LB | &% Id

z BHIE 235 353

25 | B 237 520 514 |BzhH& GFM-101216-09 023 356
26 |k 235 168 515 |EZR#E 1,6x6,4x27,1 023 288
27 | #EFFR 026 259 516 | B3hHhA&A GFM-2427-07 023 712
28 B4 % N-3B 5mm 210 729 517 | <NAEL M3x16 237 058
29 | FFxe4 HIAB St468 235027 519 | BEIZE#E4# M6x12 023 724
30 |@kEEA 236 068 520 | W iE#EL M5x16 022 726
31 Hy 235 159 521 |B3hihA& GFM-1517-09 235 342
32 | fmiE 235 165 522 | P& A4x4x20 235 349
501 | £ 3k1842 M4x8 023 579 524 | E 3 020 877
507 |#iEiRLZ M4x8 022 501 900 |#iEERZ M5x35 022 879

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEH 006

117



7 WHBYEN

STOLL

7.1.2 B3k

@ | &% RS @ | &% RS
)3 BADAE 2 MBI ENE

1 3% 1,8NM 30MIN-1 234 805 511 | EE#B# M6x10 023 543
2 =P} 235276 512 | WiFIR% M6x16 020 135
3 EHER 235 285 513 |E#E# % 0,63x10,97x40 023 500
4 H 235 300 514 |#M@ 6x12x1 023 444
510 | i§IR4 M6x12 020 134 515 | EfI4H 5x22-A-ST 023716

118

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



WBhEN 7

7.2 YRR &K D&

B |EBHK FRRS NE | &% FRRS

L ESHKEEHIR 257 794 IR | AL LEEIENIR 257 793
1 EMRE 257 792 3 HENRFE 257 791
2 HEH 256 712 1 S 256 712
3 AR 256 713 2 M FAR 256 713
500 | iEIRZ M4x6 023 067 500 | HiEIRL M4x6 023 067

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 119
R4/ T 257114_10_CN ST 006




7 WHBYEN STOLL

120 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



EHIffi 8

I 17 2016/06 CMS 822 (&5 623) 121
%i?ﬁ% 2571 14_1 O_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 006



8 EHM

STOLL

8.1 FEHIM

=

N =~M

122

B

=L

E3IE
ERRA N
ERHANERE

RS LB
3

261 815

256 839

CMS 822 (B & 623)
B2 006

B

ENREN=A

E10

E12|E6.2 | E6.2(12m.10)
E14|E7.2

E16|E8.2

E18

FRIRS

255 271
255 248
255 272
255 273
255 274

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



EhR 8

8.1.1 EhHR A I P4

@ | &% Id uE | &% Id

)2 EM DI 261 815

1 b3 209 379 528 | AAIER M8-6 020 838
2 ER 241 967 34 | EREEF 252 859
3 HE 222 152 36 | Rix 227 159
5 W EH 16T10/1300 240 065 500 | IEER%Z M6x16 020 135
6 RO 222 320 507 | IEERZ M6x65 240 162
11 ¥ 207 689 508 | W iEEEL M6x45 022 689
14 | EREINETRSIERE 211 822 511 | AARE M5-8 023 541
15 | AR ERSIERE 211823 512 | RARE M5-6 020 835
17 | EIEER 222 315 513 | AAEE M6-6 020 836
18 | EEIER 240 056 514 | <AEE M8-6 020 838
19 | 5T M5 240 057 515 | AAEF M16-6 020 845
25 | EAREER 261 374 517 | 16 020 876
26 | §%.C35 206 560 524 | BAEER 17x1 023 299
27 | BEREHFR 206 561 530 | 3K H3#% Din 2097 15x1,50x70,94 251 614
28 | ESH 255 425 531 | IEERZ M6x12 020 134

28a | 3142 255 427 540* | K484 M5x10 023 247

3 XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 123

H=RY¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006




o Bt STOLL

8.1.2 IR A M &R+

@ | &% Id @ | &% Id
)3 B ERHR 256 839
1 b3 209 379 529 | AAI2R M8-6 020 838
2 ER 241 967 33 | AREEFT 252 858
3 87 222 152 36 | Rix 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 | IEERZ M6x16 020 135
6 R4 222 320 507 | IEERZ M6x65 240 162
12 | BANEEHHR 214 583 508 | iR M6x45 022 689
14 | EREINERSIERE 211822 511 | AARE M5-8 023 541
17 | EIEER 222 315 512 | AARE M5-6 020 835
18 | ElRiR# 240 056 513 | AARH M6-6 020 836
19 | 5R&FF M5 240 057 514 | ASAEF M8-6 020 838
22 | TREPHEIR BRI FF < 231516 515 | A<AEE M16-6 020 845
23 | [REEERRIT < 231520 517 |#[@E 16 020 876
24 | HEBERSBHEATHE 257 409 530 |3k H3#% 15x1,50x70,94 251 614
26 | 5% C35 206 560 531 | WiEERL M6x12 020 134
27 | BEREAFR 206 561 532 |#[@ 6 020 872
29 S 4% 255 424 533* |# K 0,2x12x27 023735
29a | t£zhiR 255 427 534* |# K 0,5x12x27 023 736
290 | A 240 112 540* | & 3L#R% M5x10 023 247
532 531

511
51\41‘{ l
513 -
\ |
‘__‘ o |
530 — = i
=2 |
== |
i
|
19—
i
i
i
i
. i
. i
| i
il i
} i
. |
! i
I i
i 17 |
Pz
[
514 512
124 CMS 822 (B 5 623) I Y47 2016/06

R4 A 006 IR E 257114_10_CN



ENR 8
8.1.2.1 =R 1L 3N
il | & Id il | &% Id
b3 BN WIET 214 583
1 L] 213 969 500 |8 A 6x6x25 023017
2 W Z=40, M=2 213 744 502 | EEiR# M6x8 022 684
FIRAEINTMALE 502 BB 4 503 | EE1RHE M6x12 023 898
3 TR ER 8 R 57 5 50 206 394 504 | EE IR 020 938
FRVHMATEALE 503 WEH
502 ¥ 7 Nm 4
500 \
\\ Vo
s E—
504
TT5029) 7 Nm
TT50394 7Nm
3 XA 2016/06 CMS 822 (B! 5 623) 125

H=RY¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006




8 FEHH

STOLL

8.1.2.2 EN AL AT

B |BH FRRS uE | &% FRIRE
L | EREEET 252 859 3 (CGIBIES 026 259
1 S 252 780 4 b ik 255 650
2 H 223 994 5 25 239 248
4 B 255 650 6 HT 214 053
5 ZH 239 248 7 AR 224 009
6 7 214 053 8 A 238 304
7 RO R 255 651 9 RO 255 651
500 |E4E58E 1,4x13,6x93 023 572 500 |#LIR% M5x10 023 247
501 |HMEHEE 1s08752-5x20 020 794 501 |BEHEE 5x20 020 794
502 | E{I4H 5x22 023716 502 | Ef4H 5x22 023716
504 | HE1R% M5x29x35 251618 503 |HEHEE 5x12 020 793
505 | #/E 1R M5x5,8x6,2 023 365 504 |HiBR% M5x29x35 251618
507 | &M@ 10 020 884 505 | HiSiR% M5X5,8X6,2 023 365
508 |BiEIR 020 950 506 | IR M4x8 022 501
509 | #E1RLZ M5x12x18 020 539 507 |#[@E 10 020 884
511 | AAIER M8-6 020 838 508 | BiEFF 10x1 020 950
509 |HiEiR% M5X12X18 020 539
IR | AIEFEH 252 858 510 | iIE8R% M3x16 022 583
1 T 252 780 511 |#[@ 3 020 877
2 Hy 238 339 513 | NARE M8-6 020 838

126

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



EhR 8
813 FENMEN=A
uE | &R FRIRS uE | EBW FRIRE
)2 ERH T RS 31 | ENHK
E10 255 271 E10 242 259
E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 255 248 E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 242 260
E14|E7.2 255 272 E14|E7.2 242 261
E16 | E8.2 mg 255 273 E16 | E8.2 mg 242 262
E18 255 274 E18 242 263
8 byt 207 695 32 | EBAENIK 253 803
9 KH 236 875 35 | ERMEIMAR 252 830
500 |#iEYRLZ M6x16 020 135 502 |#iEERL M8x25 020 142
501 | #& kiR M5x10 023 247 525 |fRIGFEBIERME J5,3 022 489
JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 127

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006




8 FEHH

STOLL

8.1.3.1 Eh

uE | &% Id wE | &% I

z EHH
E10 242 259 4 E% 237 065
E12| E6.2(12m.10) | E6.2 242 260 5 ER A B IR
E14 | E7.2 242 261 E10 237 465
E16 | E8.2 mg 242 262 E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 237 466
E18 242 263 E14 |E7.2 237 464

1 BN R E16 | E8.2 mg 237 466
E10 | E10m.12 | E5.2 237 470 E18 237 467
E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 237 471 6 EF 218 740
E14 |E7.2 237 472 7 BEAFIRRAE 211 036
E16 | E8.2 mg 237 695 8 HEE AR 237 069
E18 237 473 9 E% 237 074

2 Cikogal 10 |(#ETE 205 678
E10 | E10m.12 | E5.2 230 106 11 | BANFFRHIT 240 060
E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 230 106 12 | AR 218 742
E14 | E7.2 230 106 13 | RER 237 056
E16 | E8.2 mg 268 833 500 | TiEERZ M4x50 023 102
E18 268 833 502 | JuSkiB#2 M5x12 023 340

3 EHK 504 | <ARE M4-8 023 046
E10 230 094 505 | AARF M5-04 020 854
E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 230 094 508 | &M 5-200 020 871
E14 | E7.2 230 094 510 | #iFER% M4x30 023 290
E16 | E8.2 mg 268 832 511 |HEXE 022 774
E18 268 832 512 | JUk#R% M5x16 023 417

128

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



ENR 8

8.1.3.1.1 ERMIF X4

B |EBHK Id B | &% Id

b3 BT 240 060 500 |#HEERZ M3x25 023 093

1 8R4 [ AR 240 058 501 | hEERZ M4x20 023 171

2 MR 22 AR 240 059 502 | iEERZ M4x16 023 123

3 T 215228 504 | & LIRZ M6x12 023 435

4 R IR 215 675 505 | &R M5x16 023 417

5 R 205 681 506 | &M@ 16x22x2 023 449

6 Kh=F& 215 287 507 | &M 10x16x1 023 260

13 R B AR 213 980 510 | ANAEHF M5 020 854

14 | B 218 977 511 | #&ER 10x16x22 022 841

15 BHZER RS TFHNEEE 2 RS 244 635 515 | EBEWE 210 488

& o
5— 502 ¥ 1,5-2Nm’

3 XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 129

H=RY¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006




i STOLL

130 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 131
HEES 257114_10_CN ST 006



9 BHRE

STOLL

9.1 20 £| 26 FKE W& R %

B | &% RS LB | &% RS
z S4%E 20 FKE 84” 240 685

S4%E 26 FKE 84”7 242 269 8 BANGHIR 241 581
1 X4 84 243 112 9 FEIZ R 228 851
2 ek 1% B (FKE) 237 124 500 |BEFBIERE 023 388
3 MBS FKE-3 84" 240 349 501 | BH8i#R% M6x12 023 415
4 SR 236 932 502 | 8% M6x20 023 721
5 AXHR 243 601 503 | 248~ M6-10 023 414
6 EXHR 243 600 505 | #[E 6-200 022 431
7 T 243792 506 |#LiB% M8x16 023113

132 CMS 822 (H5 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



BLHRE 9
9.2 W& IHIKE
uE | &% Id NE |EBW Id
z YR ERE 237 124
1 TE 251 166 13 |k h5esE 253 040
2 4 251 167 14 |5k H5esE 253 041
3 REESL BRI 25 251 168 15 | IIFBRESYDI 240 733
4 NESL ISR 251 169 16 | BR{uIR 253 043
5 372 251170 17 | iBRE 253 046
6 YRk hE R A 216 365 18 | EffH 253 047
7 Wi RIS 244 407 19 | R4 253 048
8 #F 253 034 20 | fEfheH 253 049
9 ERHE 253 035 21 | EAbEN 253 050
10 |H#7 253 036 22 |(ERHE 253 055
11 il & (5 253 037 23 | T4 253 056
12 5K 5 E 253 038 24 | /NEE 216 372
3 37 2016/06 CMS 822 (B & 623) 133

H=RY¥RmS 257114_10_CN

EBHFEE 006



STOLL

9.3 £MI S48 % E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2| E8.2

g

z

(e RN RN )RES) BIF N

134

B

BENAEREITE10-18

H

BANEM LK HES E10-18
EMMLS

BANEM DL T

B 43K D BRIE BB oke

ID

265 330
241 318
241 365
265 052
265 285
240 808

CMS 822 (B & 623)

friE

500
504
505
506
507

EBHFEE 006

=LA

&R

FsLiR42 M5x16
#[@ 53x18x1,5
¥4 6x20
R 2x45° M6

ID

240 640
265 377
020 909
265 379
243 117

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



9.3.1 EM£hex3K hes

@ &% RS @& & FRRE

)2 BNEMS LK DR 6 IS 242 268
E7-8, (E6.2) 241 364 7 S 242 048
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 241 365 8 oK D Hh it 243 121
E6.2(12m.10)

1 M 16 BR LD LR 5K 1 88 BB R AR 241 345 9 #hek 5k S8R 4k okc 243 105

2 BN D3 500 | %% KB 30x8 236 228
E7-8, (E6.2) 241 366 501 | REME 021 022
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 241 381 502 | 3K h3E 4,9x0,5x53 (E6.2) 023 503
E6.2(12m.10)

3 & 241 367 3K h3% % 4,9x0,45x53 E10|E12| E14] 023 504

E16|E18|E7.2|E8.2| E6.2(12m.10)
4 BIR 241 694 503 |HEHE 021 020
5 ZH4F 241 368 504 | JIkIRZ M4x10 241914

500

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 135
R4/ T 257114_10_CN ST 006



9 BHRE

STOLL

9.3.1.1 M5k Lk

HE | & FRiRE wE &% FRiRS
b3 BAEMEK D 35 | REHERAKF 238 695
E3-8 (E6.2) 241 366 51 | 4\% AKF 238 689
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 241 381 52 | EE AKF 237 926
E6.2(12m.10)
1 5 & 243 107 53 | KB R (K7 AKF) 240 719
2 gk OB 54 | #F AKF 238 692
E3-8 (E6.2) 259 448 55 | HEHE AKF 238 690
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 258 459 56 | BH AKF 238 691
E6.2(12m.10)
6 A 238 694 57 |45 238 694
500 | #M@ 8x14x0,5 023 501 58 | £E4% 237 940
501 |HEME 021 022 551 | 4844 KB 35x12 237 681
502 | f&45 2x6 243172 552 | #8442 KB 40x8 236 227
553 | FE4R3%% 0,30x4,50x18,50 241 437
554 | {44 2x6 243172
136 CMS 822 (85 623) i X7 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



IBLVIRE 9

9.3.2 EMH L EE

wE | &% ID wE | BH ID

)3 BN 404k 7 m T 265 285 5 EERE 262 445

1 Hy 265 284 6 EERNE 264 997

2 247 A FR AT 265 282 7 BAEM =1 265 276

3 247 A FR AT 265 283 500 |8 022 854

4 #BLY A MH10 262 391 501 | AAEBH M8-6 261 011

CMS 822 (B! 5 623) 137

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

BRHE3EE 006



STOLL

9.4 A S4)ix % E6.2

wE | &%

b2 BANERLITET-S

4 H

5 BANEM LK NS ET-8
6 EMMLS

7 BANEM DL T

8 B 403K 7D BRI #EE4k oke
138

ID

265 329
241 318
241 364
265 052
265 285
240 808

CMS 822 (B & 623)

500
504
505
506
507

EBHFEE 006

=LA

&R

£ 3K1R42 M5x16
#[@ 53x18x1,5
1244 6x20
HERER 2x45° M6

ID

240 640
265 377
020 909
265 379
243 117

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



IBLVIRE 9

9.4.1 Eibé#hsksk a5 E6.2

@ | &% Id uE | & Id

)3 BANEMLLHK D8R ET-8 241 364

1 M 16 B L4 5K J1 88 BB R AR 241 345 7 o 242 048

2 BEANEMSK 5 E3-8 241 366 8 2K 1 Fh i b 243 121

3 NFE 241 367 9 #hik ok 284k oke 243 105

4 B 241 694 500 |$E% KB 30x8 236 228

5 AT 241 368 501 |HERE 021 022

6 % 242 268 502 |3k h58% 4,9x0,5x53 E6.2 023 503

504 | 3Ji3kiRZ M4x10 241914 503 |HEHE 021 020

QN
¥ 0,7-0,9Nm
500
_502

i Y17 2016/06 CMS 822 (i’%‘ 623) 139

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006




9 BHRE

STOLL

9.4.1.1 M5k K% E6.2

B |&BW

z E3 -8 BEA LMK L5
1 M55 %

2 KN E E3-8
6 LIS

500 |#:[@ 8x14x0,5
501 |HEHE

502 | &% 2x6

I5 |R#EEAKF

51 SFE AKF

52 | EXE AKF

140

Id

241 366
243 107
259 448
238 694
023 501
021 022
243172
238 695
238 689
237 926

551
552
553
554

B

EHEREH (K% AKF)
¥ AKF

# O F AKF

BH AKF

ML 5

SB&

1844 KB 35x12

1844 KB 40x8
EH#% 0,30x4,50x18,50
TE5H 2x6

CMS 822 (B & 623)

EBHFEE 006

Id

240719
238 692
238 690
238 691
238 694
237 940
237 681
236 227
241 437
243172

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



IRDKE 9

9.5 HMS#)i8%& E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2| E8.2

uE | &% ID g | &% ID
z BENARLITE10-18 265 333

4 H 241 318 500 | &R 240 640
5 BAGML LK S E10-18 241 384 504 | #LiE# M5x16 265 377
6 AN S 265 053 505 | # @& 5,3x18x1,5 020 909
7 BAAN DL BT 265 356 506 | 8% 6x20 265 379
8 [E 43K 11 BRI #2484 oke 240 808 507 | R 2x45° M6 243 117

i S3F 2016/06 CMS 822 (B & 623) 141
R4/ T 257114_10_CN ST 006



9 BLHEE STOLL

9.5.1 ML LK HaR

uE | &% FRIRE uE | BH FRIRE
)3 BANAM 45K H88 E10-18 241 384

1 £ 16 B L4k oK 188 AR AR 241 346 8 KD A 243 121
2 BANHMISK D5 E10-18 241 380 9 #hek ok NEs 4k oke 243 105
3 = 241 367 500 |i%% KB 30x8 236 228
4 FEIR 241 694 501 |EH 021 022
5 EHIFF 241 368 502 |3k 1% 4,9x0,45x53 023 504
6 W% 242 268 503 |HEH 021 020
7 =P 242 048 504 | kERZ M4x10 241 914

142 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



IBLVIRE 9

9.5.1.1 5K H %

B |EBHK FRRE B B FRRE

z BANEMEKDH E10-18 241 380 53 | E#EE R (K7 AKF) 240719

1 g & 243 107 54 | #f AKF 238 692

2 K OB 258 459 55 | ¥EAH AKF 238 690

6 Wy 238 694 56 | BF AKF 238 691
500 |#E 8x14x0,5 023 501 57 |R#3 238 694
501 |HER 021 022 58 (&% 237 940
502 |44 2x6 243172 551 | 4844 KB 35x12 237 681
I5 | RLHES AKF 238 695 552 | #8244 KB 40x8 236 227

51 5% AKF 238 689 553 | E4E#E 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | E|E AKF 237 926 554 | f&%H 2x6 243172

552
™3 08-1Nm)
JE XA 2016/06 CMS 822 (B! 5 623) 143

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



9 BHRE

STOLL

9.5.2 BN AML) L&k @ 4T

@ | &% ID @ | &% ID

)3 BN R R 265 356

1 Hy 265 284 6 EEFE 264 997
2 SR 4 B PR AE 265 282 7 BEAEME LR 265 277
3 L)y 265 283 8 IEHER 266 433
4 B4 MH10 262 391 500 |8 022 854
5 EEFRE 262 445 501 | A<AEE M8-6 261 011

144

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



IBLVIRE 9
Y 8
9.6 A & 4% % E6.2
B B ID g | B ID
b3 BANERLITET-8 265 332
4 L] 241318 500 |&fR 240 640
5 BAEM LK S E7-8 241 383 504 | FLiEZ M5x16 265 377
6 AL S 265 053 505 | #[ 53x18x1,5 020 909
7 BANHM 20 4% 55 [ 4T 265 356 506 | #8%% 6x20 265 379
8 B £b3K H B IE L LK oke 240 808 507 | ERER 2x45° M6 243 117
3 37 2016/06 CMS 822 (ﬂv‘%—' 623) 145

HR¥RmS 257114_10_CN

EBHFEE 006



9 BHRE

STOLL

9.6.1 E6.2 HlERM AL LK N2

g &%

z

N gl wWwN ~

146

BMNEMDHLK DR ET-8
A 16 BRLD LK 28 BB ERAR
EANAMKDH E3-8

=

BR

FHF

IS

IR

FRIRS g
241 383

241 346 8
241 379 9
241 367 500
241 694 501
241 368 502
242 268 503
242 048 504

CMS 822 (B & 623)
EBHF3E A 006

=L

KD A

“h ek ok D ES 4k oke
1244 KB 30x8

SR EE Y

3K H3#E 4,9x0,5x53
HER

UK IRL2 M4x10

FRIRE

243 121
243 105
236 228
021 022
023 503
021 020
241914

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



IBLVIRE 9
9.6.1.1 M5k 7 %h
g BH FRIRS B |EBH FRRE
b3 BAAMK D5 E3-8 241 379 56 |BH AKF 238 691
1 s & 243 107 57 |45 238 694
2 Fhi%Esk HE E3-8 259 448 58 |&E% 237 940
6 Wy 238 694 551 |¥84 KB 35x12 237 681
5 Je£h2s AKF 238 695 552 | 124 KB 40x8 236 227
51 | 485%E AKF 238 689 553 | E485%% 0,30x4,50x18,50 241 437
52 |Z|ZE AKF 237 926 554 | 844 2x6 243172
53 | IREIBEEFH (K= AKF) 240 719 500 |#E 8x14x0,5 023 501
54 | ¥ AKF 238 692 501 |BERE 021 022
55 | #EDH AKF 238 690 502 | &4 2x6 243172
552
™3 08-1Nm)
JE XA 2016/06 CMS 822 (B! 5 623) 147

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006




9 R

PHRIE

STOLL

9.7 R FEAR

B &% RS wE | &% RS
z B 84" 240 681

1 Fi% 251 246 34 | USB #MEEBY 84 oke 243 070
4 TETH 228 594 40 |FEIER 228 851
7 R RIPFESR 219 983 42 | EXHEEREE 264 453
8 BMEFRRIPES 220 159 43 | xR 264 454
10 | BAREHSH 264 894 504 | FLiR# M8x16 023 113
14 | 4T LED =& 264 767 516 | F3LiB£ M3x8 023 251
15 | B4 204 819 518 | FLiR% M8x18 251 331
20 | SRTHHEE 38 NEEER 253 888 519 |#M@ 020 901
148 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



NS
P
[t
O

9.8 ENGYHRE

B | &% EElE wE | &% RS
E6.2 E6.2
1 NS ET-8 1+8 | 243 939 la  BNSYEE 1+8E7-8 212 892
2 BANSLBEHKL E7-8 2+7 243938 2a | BB 2+7E7-8 212914
3 NS ET-8 3+6 | 243937 3a | EANSL BT 3+6E7-8 212925
4 NGB ET-8 4+5 | 243936 4a | EANSUBRE 4+5E7-8 212910
E10|E12|E14|E6.2(E12M.10)|E7.2|E8.2 E10|E12|E14|E6.2(E12M.10)|E7.2| E8.2
1 BANSLEEYKL E10-14 1+8 | 243943 la | BANSYEE 1+8E10-14 212 994
2 BANSLBEHKL E10-14 2+7 | 243942 2a | EANSUEE 2+7E10-14 212 996
3 BANSLEEYKL E10-14 3+6 | 243941 3a | EANSLEE 3+6E10-14 212 995
4 BEANSERVIK E10-14 4+5 | 243 940 da | EBEANSYERE 4+5E10-14 212 997
E16|E18 E16|E18
1 BANSLBEHL E16-18 1+8 | 243 947 la  BNSYHEE 1+8E16-18 223 199
2 BANSYEEL E16-18 2+7 | 243946 2a | EANSY3RE 2+7E16-18 223 201
3 BANSLEEYL E16-18 3+6 | 243945 3a | EANSLEE 3+6E16-18 223 200
4 BANGLEEYL E16-18 4+5 | 243 944 4a | BNSUERE 4+5E16-18 223 202
5 BANEMBRALES 244 099 11 BASOHR 209 257
6 BANEN RIS 244 098 13 | BA 213035
7 AR E A 230 709 500 | <AL M5x10 020 351
10 | EBANSLBENL 243 062
I iR 2016/06 CMS 822 (B & 623) 149

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006




9 I

Ax
UE S

=

STOLL

9.9 SHERF

B |BH FRIRS uE | &% FRRS
b2 S 4 244 103 530 |#&HR4,2 021 502
1 S5 255 467 531 | REK 259 606
2 b 253 674 532 | #LiR4 M5x8 239 408
3 BANS IR 265 433 930 | #&ZLiR# M6x10 023 183
31 BAZRETR 265 434 500 | iEIRZ M6x35 020 139
32 EEARE 259 574 900 |#iERZ M8x25 020 142

150

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



9.10 =M EERL) %

NE B ID B B ID

z EMERIELER 269 403

1 BANZHERFADIE 219 800 2 BAERIE 269 400
la | #EIFFxX 008 664 3 WLV R V3J 406 206 927

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEH 006

151



9 BHRE

STOLL

9.11 AMEERL 5

g | & ID E B ID

b2 HMERELY R 269 398

1 BANZHERFEDIE 219 800 2 BAERIE 269 400
1la | #EIFFx 008 664 3 HELV W V3J 406 206 927

152

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



WRE 9
a— \:t
0.12 EERGINEE
B |EBHK Id uE Id
z EERHZNER E10-18 265 289 2 ek #IZh E10-18 259 440
1 EEREHZHEE E10-18 265 287 3 THEESD A 240 733
3 37 2016/06 CMS 822 (ﬂ%—' 623) 153

HR¥RmS 257114_10_CN

ERF3EEL 006



9 BHEKE STOLL
9.13 AEBEHIZIKE

B |BH Id uE | B% Id
T HERFHZNERE E10-18 265 288 2 b %Iz E10-18 259 440
1 HEREHIZIEE E10-18 265 286 3 THEES YA 240733

154 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



IBLVIRE 9
a— Ry :|:
0.14 LB FH|hxE E6.2
B |EBHK Id g | 8% Id
z EERHZNESE E3-8 265 055 2 #hex Hl3h E5-8 264 353
1 EEREHZHEE E3-8 264 993 3 THEESD A 240 733
3 37 2016/06 CMS 822 (ﬂ%—' 623) 155

HEES 257114_10_CN ST 006



STOLL

9.15 AEEHZIKE E6.2

AEMHT)EE E3-8
AEEFIZRE E3-8

=
o

#hek 5z E5-8
THEES YA

[CSRE\V)

Id
264 353
240733

CMS 822 (B & 623)

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



i X7 2016/06 CMS 822 (25 623) 157
4EHS 257114_10_CN S 006



10

b IRIE

STOLL

10.1 RALKE

B |BH FRIRS uE | &% FRRS

z RAKE 7 A E 29x25x1170 257 993

1 BARDLNE 251 332 8 A ERE 29x25x350 252 746

2 A2 & 29x25x2850 252 747 9 HEX 214 653

3 BEEEL 25 mm 245 011 10* | BANRE 822 E5-14 251 312

4 g4 245 024 BANRE 822 E16-18 251 313

5 BAEMRADLEE 822 255 070 550 | JikiB4 M4x8 251 011

6 BANAMIRALLRE 822 255 072 551 | iEER% M4x8 022 501
158 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



10.1.1 &4 28

B |EBH Id NE | E% Id

)3 =05 6* REE 245 029
1 - - 245 024 10* | TEME 251 335
5* REE 245 028 501* | #iEiR%Z M6x10 023 690

10*

3 X 2016/06
14ER4RS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

159



10 JAbRE STOLL
1012 EARE

B | &% wiRE g | &% RiRE

L BAENm 2R 822 57 255 070

R B ANR LR 822 57 255 072 501 | RALFE 20x16x40 251 043

1 aNEEAE 250 121 502 | MRADEE 20x16x370 255 071

2 ENBEZAE 251 101 504* | Ji3k1R42 M4x8 251 011

3 X B FLENT 245 022 506* | EBUR 250 051
500 |MRAEE 20x16x400 244 983 531* | #HIEIRLZ M4x8 022 501

160

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



10.1.3 RE

uE | &R PRS- HE B FRIRE
)2 BNMRE E5-14 251 312 z BNMRE E3-4 + 16-18 251 313
1 wE 255 386 1 & 255 605
2 F e 255 628 2 TR 255 628
500 |84 KB30x6 241 424 500 | 8% KB30x6 241 424

E5-14

1

(Eém I3 | E14|
6.2(1 2m.q 0) |

£6.2 | E7.2)

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623)
R4S 257114_10_CN ST 006

161



10 RAEKE STOLL

162 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



BREMEZESE 11

11 BEM Iz F

i X7 2016/06 CMS 822 (25 623) 163
4EHS 257114_10_CN S 006



11 BRIEMIEH

STOLL

1M1 MARE

uE | &% Id wE | &% Id

b3 E M RAEE 240 194

1 EHitiEZR 240195 10* | AERR 4 244 554
3 BAHES 240 198 502 | 020 901
4 EREMIER 250 298 503 | 184 KB 50x12 240 359
6 s 242 812 507 |84 KB 50x15 251728

164

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



BwAEMES 11

1.2 BFIEE

uE | &% FRRS NE | &% FRRE
z ENBHER 241 039 11 | BAHEXZZE 252 964
1 BRI 241 030 502 |#iEERLL M6x16 020 135
2 BANESE 250 071 503 | FiLiR% M5x14 023 588
3 BNRIBSH 257 540 504 |HiEERZ M6x20-12.9 020 136
6 A E R 251 216 505 | iEIRZZ M6x12 020 134
7 =M =R 251 217 507 |#E 020 872
8 EfIIR 4 219 107 509 | 8% M6x25 023510
9 Ze 1B X 223 350 511 |B#x 262 037
10 | BEIRE(HEIRE) 225 099 512 | W igER4 M6x10 023 690

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEH 006

165



11 BRIEMIEH

STOLL

11.2.1 BRI FF &

B | &% FRRE B &% FRRE
L BANEHA 250 071
1 TEHR 245218 505 | <AIRE M8-6 020 838
1a | RF A MCM 12-04 023 639 506 | Efr%H 1,5x8 236 923
2 ZHXER 220 561 507 BREHEE 6x20 023 719
2a | O F3R 14x4 023 237 508 | HiEIRL M4x24,8x7,7 240 299
3 T 245219 509 | HBIRL 251316
4 ®T 253776 510 | %M 12x18x1 023 315
5 FFRIREIE 245 220 511 | B 12x1 020 951
6 BEOH 251 340 512 | E4i#% % 1,25x15x98,2 023 609
7 PNEE 245 222 513 | E485%% 0,5x11x20,21 265 082
8 HERy 254 528
9 EFE IR 240 287 R | EBAMNAHE 252 964
500 | #HE4RZL M4x6 023 067 1 AR 240 230
501 | #iE4R4 M4x8 022 501 1a | RFHE MCM 12-04 023 639
502 | #E 4x8x1 023 369 2 AU 242 888
503 | FFREEEEIR 259 000 500 |#ME 12x18x1 023 315
504 | LB EREF G 026 233 502 | BIEIF 12x1 020 951

166

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



BRAEMZSE 11

11.3 I&7RET

E |&W
z 547 LED
500 L1842 M4Ax14
501 WP ERE A4,3-FS

IE Y18 2016/06
1445 257114_10_CN

Id g | EW
240 395
023 037
022 482

CMS 822 (B & 623)
B3 A 006

501
500

167



11 BRIEMIEH

STOLL

11.4 & X325

B |BH FRIRS uE | &% FRRS

z B R AR 261 374 b2 KeEsREREATR 257 409

1 AR R &R 261 375 1 [EE A 256 806

500 | HS404T A3x8-Al 023 158 2 S¢4i WI100-P4330 243 355

501 | R¥EH 20x20 243 356 500 |#IEERZ M4x10 023 136

900* | W iHgIRZ M6x12 020 134 501 | iIE#RZ M3x10 022 991
900* | HIEIRZ M6x12 020 134
901* &M@ 6 020 872

168

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



BAEMES 11

11.5 B B1S1£=288 E10|E12|E14

E6.2|E7.2|E6.2(12m.10)

wE & FRIRS wE &% FRIRS

z BRI BEFEEES 223 947 3 | EEARSRAREX 220 053
1 B BF (EB) 220 011 500 | FKIR% M4x8 023 036
2 A RERERRY 220 061 502 | B84k N-3B, 5 mm 210729

3 X 2016/06
14ER4RS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

169




11 BRIEMIEH

STOLL

11.6 #RZ HE=%E E16|18|E8.2

B | &% RS LB | &% FRIRE

3 BRI B E16-18 250 386

1 &3 B 1= (3R3h) 220 011 4 PRBE B 250 292

2 IRBNIEIZEL 250 293 500 |#Z3LIRZ M4x8 023 036

3 KRimfa Sk iR o1& BEs 220 053 502 | B4R N-3B, 5 mm 210 729

170 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



BAEMES 11

11.7 NEIRF

B | &% e wE | &% FRRE

z polF =872

1 WER 258 308 6 AR 244 535
2 B 212 210 7 BHE 244 536
3 B 240 672 10* | BRPREBRZHSE GLM OH 266 961
4 bR 212 203 500 | LB M6x20 241 603
5 EHIFF 244 537 501 |#iEIRL M5x16 022 726

3 X 2016/06
14ER4RS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

171



11 BRIEMIEH

STOLL

1M1.8 EEMER

B |BH FRIRS uE | &% FRRS
G |EEUER(EE) 244 606 IF | EENERR(4) 244 608
(E10) (E12|E14|E16|E18|E5.2|E6.2|E7.2|E8.2
mg|E6.2(12m.10)

1 AR 240 689 1 AR 244 535

2 ZHIFF 209 289 2 bk 244 536

500 |#igiR4 M6x16 020 135 3 ZIFF 244 537

501 | #&:KiE2 M6x20 241 603 4 BB 209 790
500 | #Z3LIR% M6x20 241 603
501 | iEERZ M5x16 022 726

172

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



R RE 12

12 RIFEE

I 17 2016/06 CMS 822 (&5 623) 173
%igﬁ% 2571 14_1 O_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 006



12 RIPRE

STOLL

121 22 &

uE |E% Id uE | &% Id
z EZ£l] b2 HMZEZ]
1 &z 2] 265 278 1 AME£] 265 279
2 = 263 939 2 am 263 939
4 BER 219 748 4 BIER 219 748
10 | #1788 AZ 15/16 255 492 10 | H1TER AZ 15/16 255 492
501 |¥8% 6x30 265 380 501 |#8%2 6x30 265 380
502 |¥R% 4x16 263 995 502 |iR%# 4x16 263 995
506 |¥R% 6x20 265 379 506 |#8% 6x20 265 379
i
) 4Nm Q?/ﬁ
174 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



H=RY¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006

FRIPRE 12
12.2 1R
wE | &% FRR S & &% FRRE
1 RFE 1 (B 257 532 1-5 |b BMARIEF 251 376
1a | RypE 257 527 c SEL 219 393
2 RIPE 2 (B 257 533 d Rk 255 129
2a |[R#FE2 257 528 7 BANENERHEBENS 251237
3 HRIPE 3 (B 257 534 7a | EMERHEAE 251 190
3a |RFE3 257 529 8 BN RGBT 251238
4 RIFE 4 (D) 257 535 8a ARSI 251191
4a  |[RIPE 4 257 530 7-8 |x mmE 244 989
5 BE 5 (BN 257 536 y ! 250 273
5a |EES 257 531 z X5 240 412
500 | 8R4 KB 50x12 240 359
501 | TiEERZ M6x16 020 135
3 XA 2016/06 CMS 822 (B! 5 623) 175




12 RIPRE

STOLL

12.3 a3k

uE | &% FRIRS B | B FRIRS
1 BENEPIR 257 670 11 | 257 664
12 |PPiREE 243 052
T 1
-E‘--\-\--‘-\-"—\._‘_\__H— I.'II
o E'L‘“HH
)
"""--.__\_‘_ n}
~——
—
—
—
L 8] e
u""—u.
2
-‘--\-\-""'-._-...__\_H . HEHH-\-"‘&
T
.'I -\-\_\_""'H-
y -‘-\-'H_\_‘_\_-\-\_ "1_\_\_\_-\-‘-
0 -\-\--\-\-\-\-\"\-\. -\-\--\-‘--\-\"\-\_
; — —
11 H"“-‘-\-._ -
176 CMS 822 (B! 5 623) JE $i7] 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



BRIRE 13

13 BRiR%Z

(1

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 177
RY4mT 257114_10_CN ST 006



13 BRIERR S T 0 L L
13.1 PDF &L KE (221)

=g ID FRigH
SKRERE 221 EiE 257 279 _DE
SKRERE 221 HiE 257 279 _GB
SRR 221 B3 257 279 _CN

1£ CMS X#F#9 DVD & EARA LRI B A 221 R BIS R 257 157

o 1 1 1
= X } — }
[
& I I I
n ] I — T
B | 1 1
7 | | |
T
1 | : |
’ ! I aption S S I ,
v+ —Fﬂi— = e ! | Vorschalt- I 1
! : trafo : : :
B3 | | I % |
|
| | T2 11 ) |
| 1 I 1
N [PE 1 ! Il 1
L e e e 1 |
- _)EQBE _____ R | 1
| 1
| |
| |
24D ! !
.5 | |
: Option :
|  Trafe Hovafournizseure |
/_‘}v JO07/a12 J907 fal0 : sder Trafn SFE T3 :
W @ L Qo L - - 1
Ei :
hbsdrehfela | M2 Fnapeisuna "
ichten
178 CMS 822 (& 623) if 37 2016/06

R4 A 006 IR E 257114_10_CN



BRIRE 13

13.2 FEZ R4

Z Id 4 Id
EEBHIEE OKC 822 2IMP-2 259 304
2 M EEBRKOR & B ER 48 XL138 259 367 EREMSEL SM XL321 255 195
2 BT EBRKOR & E B ER 4T XL139 259 368 RIS L SM XL323 255 197
2 A FEBRKOR & £ B ER4E XL136 259 369 HEMSEL SM XL325 255 199
2 BT EBRKOR & £ B ER AT XL137 259 370 HETgELk SM XL327 255 201
ENS4hessisk 242 289 M EEESTEL XL322 255 196
B S B84k 242 290 ERMES4% XL324 255 198
M EEBE S B XL326 255 200
HrEIME S84 XL328 255 202
| [
E. —
| —
JE XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 179

HR¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



13 BRIRE STOLL

13.3 &1,

& RS £ RS
BYFTERL OKC 240 289 FHIREBEL FKE T OKC 240 290
_ Il I
| H == f = [
ENRPEBBY OKC 1253442 | | Dike4% HIAB OKC 240 291

Hl——m———=(}

BRI X84 OKC 1240292 | ERG &L EBL OKC 1240 293
Il
H — 1 e - Il R
%T[;' i é | H = =]
HEL B L OKC 240294 | | f£ZHDikEYE OKC 240 295
MR R B4 84° OKC 240466 | | HBDiAERY OKC 240 297
= BiE — 7 B
35 fRES 4 OKC 240296 | AR EBEBY OKC 1253 441
B2 MR B OKC 240 298

! T
" iﬂi%@k o

-_

£3% CAN 84" 240 461 BB Y m B4R 84 OKC ‘ 240 463

=T = | — s

180 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 RZRIRE 257114_10_CN



BRIRE 13

13.4 M pNER4 |

=LA

FRRE B

RRE

Lk E4 HIAB 84“ OKC

242 226 Fr< 848 HIAB 84 OKC

242 227

e ———me===[]

BJR Y WAZ/F 84“ OKC

1263688 | | fABREIRERLY 84

J
=

BIRE 8L OKC

1240505 | | FF3< 48 HAOS 84° OKC

1242229

Sl

<=

i

Sk 4 HAAB OEF/S 84

1242228 | | DikE

gj‘%

240 592

EL

FFx e84 HIAB OKC

1240593 | | EHHREFDiAEL OKC

240 308

= E

T

L J—

! <={H

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEH 006

181



13 BRRE

STOLL

13.5 Mt inega Il

=LA

RS

=L

RS

FF x4 KAHA OKC

240 309

ENMSIAEBELS OKC

240 310

i

EJERIT R B OKC

240 311

FF < 845 HAAB OKC

WENE R IEELY NB OKC

1240518

BREBLE FLENT 84“ OKC

el

[F—E

182

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



BHBEF e 14

14 = HI BT T

i X7 2016/06 CMS 822 (25 623) 183
4EHS 257114_10_CN S 006



14 $2FEF Tl

STOLL

14.1 12 HF8

B | &% RS LB | &% RS

z BAEMEEIZEE 822 5/6 254 866

1 EMFT R REHRE 254 868 4 + e85t OKC 300 951

2 BhiEtRE 300 924 5 S 4hESIRHI B F 4R 4SM 7TE 300 943

3 FHIR CG54 300 923 6 -+ N-CPU 432 300 965
31 | HBRERS 239 305 7 -~ Power CPU B 301 009
32 | diER CG54 239 350 8 + IPC P9X S 01 264 480

184

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



BHBEFTH 14

14.2 H12HIFE

g

5 Id uE | &% Id
p2 BEANEMEGEE 2A PP 260 572
1 AT EEEGRE 260 573 3 PEBBEMR oke 300 953
1a @ X %% Servo 5 229 059 4 + CWAZ 300 929
2 —+ Servo 6 301 000 5 BAEMR CWAZ 300 936

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEH 006

185



14 2B F Tl S T 0 L L

186 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



M 15

15 Al 3% 4

i X7 2016/06 CMS 822 (25 623) 187
4EHS 257114_10_CN S 006



15 ] 3% 3K B 4

STOLL

15.1 &4 1 B

u® | &% Id u® | &% Id

b3 R4 1 265 182

2 HEAT 232 027 8 1R1EH 227 249
2a | /MEF 202 843 9 R E 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
2b | EZ 232 022 10 | 1RB&E 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
3 5E38RE Stoll Grease 0475, 150g 270 721 11 | 4RB&E 10A T/440V 6,3x32 025 258
4 45494138 Stolltex T 46, 1I 268 621 12 | 1RBE 2,5A T/440V 6,3x32 217 465
5 ST 216 732 13 | {RBE 1A T/440V 6,3x32 209 321
6 B L=150cm 228 180 14 | {RBE 1,6A T 5x20 008 715
7 FFXFEAR 009 346 15 | HERERE F1,0A 008 748

188

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



AR 15

15.2 %44 2 B

g | & Id g | B Id

P2 PR 2 265 183 3 7T LED 240 395

2 o 056 569 500 | EIE#R1E M16x40 244 061
3 X 2016/06

HR¥RmS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
B2 006

189



15 ] 3% 3K B 4 S T 0 L L

190 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



BB 16

16 IR 4

i XA 2016/06 CMS 822 (B& 623) 191
R4S 257114_10_CN S 006



16 45 TR

STOLL

16.12 B S 482 E10 | 12 | E14 | E7.2 | E8.2 | E9.2

HE B B ID HE | HE ID

1+8 | BANSLEHL 1+8 EW 23 259 122 3+6 | BN 3+6 EW 23 258 630
1 S4B HLK:EW 23 258 326 1 S hESHLK:EW 23 258 326
2 BN LB 1+8E10-14 259 929 2 BANSHESE 3+6E10-14 258 613
BASLEEYL 1+8 EW 29 259 123 BAS Bk 3+6 EW 29 259 127
1 S B HLK:EW 29 259 034 1 S hERHLKEW 29 259 034
2 BANSDEE 1+8E10-14 259 929 2 BANS4DEE 3+6E10-14 258 613
BANSEEHIL 1+8 EW 43 259 924 BANSEEHLL 3+6 EW 43 259 926
1 SLhEEHLEW 43 259 923 1 SEFHISKEW 43 259 923
2 BANS LB 1+8E10-14 259 929 2 BANS LB 3+6E10-14 258 613
BANSLEYLK 1+8 EW 46 259 124 BANSLEFHLL 3+6 EW 46 259 128
1 S4PESHISK:EW 46 258 912 1 ShESHLSK:EW 46 258 912
2 BANS DB 1+8E10-14 259 929 2 BANSLHESE 3+6E10-14 258 613

247 | BANSEEEML 247 EW 23 258 629 445 | BANSLEEYIL 4+5 EW 23 258 631
1 S4B HLK:EW 23 258 326 1 S hESHLK:EW 23 258 326
2 BN LB 2+7E10-14 258 611 2 BANSHESE 4+45E10-14 258 615
BANSBRYLL 247 EW 29 259 125 BASERYLL 445 EW 29 259 129
1 S B HLK:EW 29 259 034 1 S hERHLKEW 29 259 034
2 BANSDEE 2+7E10-14 258 611 2 BANSDEE 4+45E10-14 258 615
BANS B 247 EW 43 259 925 BANSBEHLL 445 EW 43 259 927
1 SLhEEHLEW 43 259 923 1 SEFHISKEW 43 259 923
2 BANS LB 2+47E10-14 258 611 2 BANS LB 4+5E10-14 258 615
BANSLEYLK 2+7 EW 46 259 126 BANSLELK 445 EW 46 259 130
1 S4PESHISK:EW 46 258 912 1 ShESHLSK:EW 46 258 912
2 BANS DR 2+7E10-14 258 611 2 BANSLDESE 4+45E10-14 258 615

192 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



YRME 16
16.22 15435 E16 | E18
wE B &% ID wE | sE | ID
1+8 | BANSLEEHL 1+8 EW 23E16-18 260 047 3+6 | BANSLENL 3+6 EW 23E16-18 260 049
1 ShESHLK:EW 23 258 326 1 S4hERHLK:EW 23 258 326
2 BANSHESE 1+48E16-18 259 944 2 BANSHESE 3+6E16-18 259 946
BANSERHLL 1+8 EW 29E16-18 260 051 BANS Bk 3+6 EW 29E16-18 260 053
1 S B HLK:EW 29 259 034 1 S hERHLK:EW 29 259 034
2 BANSEE 1+48E16-18 259 944 2 BANS¢)EE 3+6E16-18 259 946
BANSEEHIL 1+8 EW 43E16-18 260 055 BANShEEHLL 3+6 EW 43E16-18 260 057
1 SEFHISKEW 43 259 923 1 SEEHSKEW 43 259 923
2 BANS LB 1+8E16-18 259 944 2 BANSLEE 3+6E16-18 259 946
BANSLEHLL 1+8 EW 46E16-18 260 016 BEANSLEZHL 3+6 EW 46E16-18 260018
1 SPESHLSK:EW 46 258 912 1 S4HEHLSKEW 46 258 912
2 BANSLDESE 1+48E16-18 259 944 2 BANS4)ESE 3+6E16-18 259 946
247 | BANZLEYLK 2+7 EW 23E16-18 260 048 4+5 | EANSLEL 4+5 EW 23E16-18 260 050
1 ShESHLK:EW 23 258 326 1 S4hERHLK:EW 23 258 326
2 BANSDESE 2+7E16-18 259 945 2 BANSHEE 4+45E16-18 259 947
BANSERHLL 247 EW 29E16-18 260 052 BANS Bk 4+5 EW 29E16-18 260 054
1 S B HLKEW 29 259 034 1 S hERHLK:EW 29 259 034
2 BANSDEE 2+7E16-18 259 945 2 BNSHEE 4+45E16-18 259 947
BANSBEHLL 2+7 EW 43E16-18 260 056 BANSEEHLL 4+5 EW 43E16-18 260 058
1 SEFHISKEW 43 259 923 1 S4EEHSKEW 43 259 923
2 BANS LB 247E16-18 259 945 2 NS LB 4+5E16-18 259 947
BASLEIYLK 2+7 EW 46E16-18 260 017 BANSLBZHL 4+5 EW 46E16-18 260 019
1 SPESHISK:EW 46 258 912 1 S4HEHLSKEW 46 258 912
2 BANSLPESE 2+7E16-18 259 945 2 BANS DI 4+45E16-18 259 947
3 XA 2016/06 CMS 822 (85 623) 193

H=RY¥RmS 257114_10_CN

BRHE3EE 006



16 45 TR

STOLL

16.3 2 @IS LI|/EN

uE | &R Id B | B Id

1 BN RSO ERNL 1+8 ES 259 732 1la | BANSEEL 1+8E5 244 076
BRI SUBL 1+8 E7-8 259 736 BANS2)E53L 1+8E7-8 244 082
BN RS EL 1+8 E10-14 259 740 BANZ2)E83L 1+48E10-14 260 612
BRSO L 1+8 E16-18 259 744 BANZ2)EE3L 1+8E16-18 261516

2 LS4V B8 2+7E5 259 733 2a | BANSLHEEL 2+7E5 244 077
Wit S 48R 2+7E7-8 259 737 BANSLEISL 2+7E7-8 244 083
WIS LhE8 2+7E10-14 259 741 BANSLH2EL 2+7E10-14 260 614
MIEHLHEF 2+7E16-18 259 745 BANGLERL 2+7E16-18 261517

3 RIS ER 3+6E5 259 734 3a | BANSE33L 3-6E5 244 078
AL S48 3+6E7-8 259 738 4a | BNSERK 3-6E7-8 244 084
IS LDES 3+6E10-14 259 742 BANSLHE8L 3-6E10-14 260 610
IS LDES 3+6E16-18 259 746 BANSHE83L 3-6E16-18 261518

4 BN RIS ERLL 4+5E5 259 735 500 | F3kiR2 M4x5 239 549
BRI S EYL 4+5E7-8 259 739 501 | @ 020 870
BRI S ERL 4+5E10-14 259 743 b S A 242 863
BRSO L 4+5E16-18 259 747

194

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



BB 16

16.3.1 2 B S48

uE | &R NE | EBW Id
)2 RIS LERE 1+8 259 728 1 S 42 148 259 719
RIS LR 2+7 259 729 2 SYPESE 2+7 259 720
RIS LB 3+6 259 730 3 S 425 3+6 259 721
RIS LERE 4+5 259 731 4 SYPESE 445 259 722
8 BEANERTE 260 702 a EMR 2,02 H 262 433
8c BEANZERTR 260 700 EMR 2,04 H 262 434
9 Wi 244 031 b E#R 2,02 H 262 572
13 | ARE H3 262 019 E#R 2,04 H 262 573
14 | ERS H3 262 018 E#x 2,06 H 262 574
19 | KRB 259 653 E#x 2,08 H 262 576
25 |BR 260 548 510 | F3Li84 M4x8 023 579
30 BREH 260 527

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEH 006

195



16 45 TR

STOLL

16.4 R G485 3+6

B | &% FRE wE &% RS
z BANRD SR 3+6
E6.2 252 784 7 BANRRZZE 252 825
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) 252786 | '8 BANLRY 252 824
E16|E18 252788 | |9 EERE 252 796
1 NS4 B8 252806 | (10 |#E 213035
2 BH 212583 | (11 |#E 216 143
3 Bk 252798 | (12 | ATIRL 253 436
4 DS L) B 3+6 500 | AAIRL M4x5 243 779
E6.2 252 821 501 | AAIRL M4x10 020 346
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) | 252 822 502 | AAIRY 252 832
E16|E18 252823 | |503 |EEIRIE Max16 254 196
5 DSBS 346 E6.2 252 800 504 |EHHE 021 399
AP S LDERE 3+6 E10-E18 252 808 505 |#R44¢ 213 399
6 BA 252 797 506 |EHEHE 253 058

196

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



BB 16

16.5 ™D G488 4+5

B | &% RS B | &% RS
z BANRDZEE 445
E6.2 252 783 7 BANRIRZZE 252 815
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) | 252785 8 BANLRYE 252 816
E16|E18 252 787 9 EERE 252 796
1 SO ER R 252 806 OE- 213035
2 BH 212 583 11 BE 216 143
3 Bk 252 798 12 @Ry 253 436
4 DS LHESE 3+6 500 | AAIRL M4x5 243 779
E6.2 252 791 501 | AfBIBL M4x10 020 346
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) | 252 792 502 | AAIRL 252 832
E16|E18 252 793 503 | EEIRHE M4x16 254 196
5 WS L ERE 3+6 E6.2 252 799 504 |EHmHE 021 399
WP S4B 3+6 E10-E18 252 807 505 |#R4e 213 399
6 BR 252 797 506 |EHmEHE 253 058

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)

BRHE3EE 006

197




16 HBRB4F

STOLL

16.6 JF4) S 4V ESHE EW43

uE |E% Id uE | &% Id

A BT SLER EW 43 257 241 4 R4 213 399

1 ShEEHLEW 43 257 240 500 |E4R3#E 4,0x0,55x11 021 399

2 BH 212 583 10 |BK 213 035

3 g 216 143 510* | NARZ M5x10 020 351
198 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



BB 16

16.7 4 S BMHOBBT)

uE | &% Id uE | &% Id

z BRSO 251 867

1 S 4hES R 251 864 7 S m 4 253 226
2 BHE 212 583 8 - 213 035
3 B 216 143 500 |EHHE 021 399
4 R 213 399 511 | ME 4 022 481
5 H0 251 866 512 | RAEBL M4x8 022 461
6 0 1 251 865 513 | ANAELZ M5x10 020 351

3 X 2016/06
14ER4RS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

199



16 45 TR

STOLL

16.8 EKIFBNRIRZE

uE | &% Id B &% Id

z EKEURIEE 265 391

1 EEEN®RIEE 257 283 10 | #%4ELiBEI ASCON 266 069
2 21t ASCON 257 239 500 |T fZ3K184¢ M8x25 022 866
3 EXR 265 046 501 |G ERA M8-10 023 026
5 e RERCR 2] 212 241 503 |47 302x4,8 008 642
8 #/EW 8 DVD 258 391 504 |HIEERZZ M5x12 020 132
9 BER 258 386 505 |#@ 5 020 871

200

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



BB 16

16.8.1 Y& KENERE

uE | &R Id uE | &% Id
z EXEURIRE 257 283 8 S5 257 139
1 & 257 281 9 - Ascon 255 000
2 X2 257 278 10 | SR4UF 257 138
3 RipE 257 273 500 |#&3kiEZ M5x10 023 247
4 BXIRE 257 048 501 |$R#% 50x15 251728
5 BRI Servos 229 142 502 | BMRL ST3,5x13 022 940
6 t2330al 211 354 503 | WREMELEZ M3x10 023 380
6a | MLEREIR 258 582 504 |HREIRF M5 022 873
7 BAMERAES 212 406 505 |BIGFEBIERRE J3,7 022 554

i S3F 2016/06 CMS 822 (B & 623) 201
R4/ T 257114_10_CN ST 006



16 45 TR

STOLL

16.9 A KFBPUHRIRZE

wE &% Id wE | &% Id

z HEBARIZZ 265 392

1 AEENRIER 257 282 10 = {EUL B ASCON 266 069
2 21t ASCON 257 239 500 | T fZLiR4¢ M8x25 022 866
3 A 265 045 501 |G LERE M8-10 023 026
5 VERERR ) 212 241 503 | $L& 7 302x4,8 008 642
8 #/E% 8 DVD 258 391 504 | TiEIRLZ M5x12 020 132
9 EER 258 386 505 |#@ 5 020 871

202

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



BB 16

16.9.1 AN RIRZ

wE |EH Id B | B Id
z AEEBUREE 257 282 8 S 257 139
1 A= 257 281 9 -+ Ascon 255 000
2 > 257 278 10 | 8BYUF 257 138
3 RipE 257 273 500 |#ki8% M5x10 023 247
4 BXIEE 257 048 501 |#8% 50x15 251728
5 KRB Servos 229 142 502 | BHUR4Z ST3,5x13 022 940
6 BREtH 211 354 503 | EMEELIRZ M3x10 023 380
6a | MLHEAREIR 258 582 504 | MEIRF M5 022 873
7 BAMERES 212 406 505 |REKFBIERE J3,7 022 554

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEH 006

203



16 45 TR

STOLL

16.10 f£#)88 MSF 3 (E10-18)

wE &% ID E
T | EMELHER MSF 3 (E10-18) 265 604 EM MSF-3 et EE R R LR
1 BAEEM MSF-3 259 575 MEMMINGER-IRO GMBH

2 B4 HIEER R 502 260 727 Jakob-Mutz-Strasse 7

3 BENEHIZNEE E10-18 265 599

D-72280 Dornstetten

BLiE: +49 (0)7443 281-0

f£E: +49 (0)7443 281-101

MSF-3 &4y 5t = F & #3 WEEH HY MEMMINGER-
IRO AT A BB,

204

CMS 822 (B & 623) i Y37 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



BB 16

16.11 EM L F iR

uE | &% ID NE | &% ID
z EL B 253 965 501 | #ZLIR4 M4x25 023 511
1 T 253 969 502 |&ME 4 022 481
2 *# 252 769 503 | AR M4-6 022 536
3 BER 253 350 505 |#[E 6 022 431
4 EXR 253 347 506 | A<AEE M6-6 022 899
5 EEPS 253 349 507 | & LIR4 M4x16 023 412
6 #) 4% B B8 Massardi 226 964 508 | #LIR% M4x12 023 062
7 k¥ 228 583 509 |#3LIR% M8x16 023 113
8 IR 228 851 510 | #&3LiR% M8x18 251 331
10 |®RFS 253 968 511 | #Z3LiE%4 M6x30 023 451
11 EE & 253 964 512 |{REEFSIELRE A4,3 022 482
12 | BEAR 253 963 513 | & 3LIR% M4x6 022 946
13 | BEEAR 253 967 514 | 3LIR% M4x10 023 450
14 | R 253 468 515 |12& M4-6 253 805

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEH 006

205



16 45 TR

STOLL

16.12 A4 EE =5

uE |E% ID uE | &% ID

z BN E R 253 966 501 |#3LIR% M4x25 023 511
1 S 253 969 502 |#ME 4 022 481
2 ¥ 252 769 503 | AR M4-6 022 536
3 BER 253 350 505 |#[E 6 022 431
4 AL 253 348 506 | A<AEE M6-6 022 899
5 =P 253 349 507 | & LB M4x16 023 412
6 #h 4% B BI85 Massardi 226 964 508 | & 3LIBL M4Ax12 023 062
7 k¥ 228 583 509 |#LIR% M8x16 023 113
8 B2 228 851 510 | & 3LiR% M8x18 251 331
10 |[®RFS 253 968 511 | #Z3LiB%4 M6x30 023 451
11 BEE & 253 964 512 |4EEFESIERE A4,3 022 482
12 | BEAR 253 963 513 | & 3LIR% M4x6 022 946
13 | BEEAR 253 967 514 | #3LiR% M4x10 023 450
14 | ReheEg 253 468 515 |12 M4-6 253 805

206 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



BB 16

16.13 JECZR T hntk

B | &% RS wE | &% e
b3 JEREBH AR 8XX 253 646

1 B AR 253 472 8 SHRE 243 765
2 TEfIE 202 777 9 S 4hER 241 581
3 B % D=130 062 385 500 |#LIR% M4x30 023 681
4 eI 200 363 501 |#[@ 5,3x30x1,25 023 556

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623)
R4/ T 257114_10_CN ST 006

207



16 45 TR

STOLL

16.14 W4 Fl3h 25

uE | &% Id wE | &% Id

z DSz ERER 257 674

1 Hi5E R 257 509 2 Hy 241 318
1a Hy 241 318 3 WSz 257 586
1b BEID 257 508 4 MR Hzh 88 Z 2R 257 626
510 | E4E#E 0,32x2,51x14,20 237 444 500 |44 KB 60x20 237 682
511 | EE1E#% M4x6 022 955 501 | EIZE#B# M4x5 023 088

208

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



BB 16

16.15 T HREEE TR

uE | &% Id uE | &% Id

1 BRTIRSLHER 266 736

12 ¥R E16-18 265 064 17 |ATH]R V0,25 267 253
13 ¥R E3-4 265 061 18 |ATH’RVO,5 258 199
14 PR E10-14 265 063 19 | TRV 258 200
15 | @14k E2,5.2-8 265 062 20 |ATHRV1,5 258 201
T2 | BEEAMRK 263625 | | |

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 209
R4S 257114_10_CN ST 006




16 4FPRMH S T 0 L L

210 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17 HERMM24IFFEB 2N KERTE

=g Id

24 IFF: 2 B 24 IFF IS4 E8HRES E10 | E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E7.2 257 453
2 7 24 IFF RTESOBRHERERK E16 | E18 257 454
2 8 24 IFF RIE SO B[HRER £6.2 257 473
2 B 24 IFF |IE SO BRHERERK E8.2 257 455

32 IFF: ¥R T H 32 IFF 358 2E10 | E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E7.2 257 386
iR T H 32 IFF 3£ 2E16 | E18 257 385
iR T H 32 IFF 38 2E6.2 257 472
RSB EIESR 32 IFF2 B E8.2 257 388

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 211
R4/ T 257114_10_CN ST 006



17 HHE32M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

17.1 24 IFF £ ER K% E10 |E12

E14|E6.2(12m.10) | E7.2

uE |E% Id uE | &% Id
z ML SRREIRESR 24 IFF E10-14 257 453 25 | BAZLMER E10-14 IFF 24 256 936
2 BAEM 45K 088 E10-18 258 461 28 |ZIR 240 640
3 BAGML LK S E10-18 258 463 30 | EMNEEKE=A E10-14+7.2 255 428
4 S4MIRZE 84 236 932 31 | B NEERKE=A E10-14+7.2 255 429
5 EXL 243 602 32 | /NERBER 255 430
6 AXH 243 603 34 | RBE=AKR 256 491
7 F 4 239 295 36 | EBMN16REEE 259 455
10 |D%EHEE 237 124 37 | BASYR 259 403
11 BANS IR 241 581 38 | HAEAN 16 BHIZEE 266 519
14 | BANEMN 16 BEEBEL 244 991 500 | BPi#R% M6x12 023 415
15 | BANAN 16 BREBRIBLF 244 992 501 | tGFERR M6-10 023 414
16 | BANEM YD L [T 265 294 502 | FkiEf M8 023 269
17 | BANEMD [T 265 381 503 | #LiR% M8x16 023 113
18 | ¥R R E10-14 253 682 506 | EfI%H 6x16 020 677
19 | BELAMYIRLK E10-14 253 681 507 | 8% M6x20 244 824
22 | HBILSYERERERIER DVD 245 169 508 |1%%2 6x20 265 379
23 | FHBHEDEIAR 7XX/8XX 241 928 509 |6 022 537
24 | SEBRETIE 250 119 510 | &L M5x10 023 247

212

(4, 5,6,7,10, 11, 500, 501, 502, 503 ).,

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.2 24 IFF % EX S5 E16|E18

B |EBHK FRIRS NE | &% FRIRS

z Bt S RREIRER 24 IFF E10-14 257 454 25 | EBANSYiE%E E16-18IFF 24 256 937
2 BALEMLPLEK HES E10-18 258 461 28 |ZIR 240 640
3 BN L4k 88 E10-18 258 463 30 | EM/NEEKE=A E16-18+8.2 255 547
4 S4hIRER 84”7 236 932 31 | BM/NEEKE=A E16-18+8.2 255 548
5 EXR 243 602 32 | /NEBER 255 430
6 AXH 243 603 34 | BEH=AKR 256 491
7 e 239 295 36 | EBMN16REEE 259 455
10 |D%EHEE 237 124 37 | BASYR 259 403
11 BANS IR 241 581 38 | AEBAN 16 BHEIZEE 266 519
14 | BANEM 16 BEREBL 244 991 500 | BPi#R% M6x12 023 415
15 | BANAN 16 BREBRIELE 244 992 501 | GFIER M6-10 023 414
16 | BANEML L@ T 265 294 502 | FkiEf M8 023 269
17 | BANEMD &[T 265 381 503 | #LiRZ M8x16 023 113
18 | ELIRLEK E16-18 253 684 506 | EfI%H 6x16 020 677
19 | BEAMYIRLK E16-18 253 683 507 | 842 M6x20 244 824
22 | WIS YREREREIER DVD 245 169 508 |18%2 6x20 265 379
23 | FHBhEDEIAR 7XX/8XX 241 928 509 |6 022 537
24 | SUBRBRETIE 250 119 510 | & LB M5x10 023 247

(4, 5,6,7,10, 11, 500, 501, 502, 503 ).,

3 X 2016/06
14ER4RS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

213



17 HHE32M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

17.3 24 IFF E6.2 Rt S Y BRI ER

B | &% RS LB | &% RS

z BHIESYERERER 24 IFFE6.2 257 473

2 BANEM LD L5k 88 ET7-8 244 499 26 | BAUDL TS 244 347
3 BANAM LK 8] ET-8 244 502 27 | k3 244 409
4 S40IRZE 84 236 932 28 |ZIR 240 640
5 EXR 243 602 30 |EM/NEERRE=AEG.2 255 551
6 AXH 243 603 31 | AM/NEERRE=A E6.2 255 552
7 F 4 239 295 32 | NERER 255 430
8 BANEMN L& ET 265 294 34 | EBH=AKR 256 491
9 BANHM D4 5 T 265 381 35 | EBA 16 BEIZIEE E3-8 265 382
10 U EIRE 237 124 36 | AEBAN 16-BEIZI%E E3-8 265 383
11 BANSLIR 241 581 37 | BASYOK 259 403
14 | BANEN 16 BBEBRIBLF 244 991 500 | BPi#R% M6x12 023 415
15 | BANAN 16 BBERIBLF 244 992 501 | 9FIRRE M6-10 023 414
18 | ELIRLEK E10-14 253 682 502 | HkiRRF M8 023 269
19 | BELAMYIRLK E10-14 253 681 503 | #LIRL M8x16 023 113
22 | HBILSYERERERIER DVD 245 169 506 | E{IfH 6x16 020 677
23 | FHBHEDEIAR 7XX/8XX 241 928 507 |84 M6x20 244 824
24 | SUEBRETIE 250 119 508 |18%£ 6x20 265 379
25 | BANSLRE ET-8IFF 24 256 935 509 |#LIR% M5x10 023 247

214

hud

X
(4, 5, 6, 7,10, 11, 500, 501, 502, 503

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.4 24 IFF E8.2 Rt SRR ER

B |EBHK FRIRS NE | &% FRIRS

z Bt SRREIRER 24 IFF E8.2 257 455 25 | BAZLER E10-14 IFF 24 256 936
2 BALEMLPLEK HES E10-18 258 461 28 |ZIR 240 640
3 BN L4k 88 E10-18 258 463 30 | EM/NEEKE=A E16-18+8.2 255 547
4 S4hIRER 84”7 236 932 31 | BM/NEEKE=A E16-18+8.2 255 548
5 EXR 243 602 32 | /NEBER 255 430
6 AXH 243 603 34 | BEH=AKR 256 491
7 e 239 295 36 BN 16BEEE 259 455
10 |D%EHEE 237 124 37 | BASYR 259 403
11 BANS IR 241 581 38 | AEBAN 16 BHEIZEE 266 519
14 | BANEM 16 BEREBL 244 991 500 | BPi#R% M6x12 023 415
15 | BANAN 16 BREBRIELE 244 992 501 | GFIER M6-10 023 414
16 | BANEML L@ T 265 294 502 | FkiEf M8 023 269
17 | BANEMD &[T 265 381 503 | #LiRZ M8x16 023 113
18 | EYIRZEK E16-18 253 684 506 | EfI%H 6x16 020 677
19 | BEAMYIRLK E16-18 253 683 507 | 842 M6x20 244 824
22 | WIS YREREREIER DVD 245 169 508 |18%2 6x20 265 379
23 | FHBhEDEIAR 7XX/8XX 241 928 509 | 022 537
24 | SUBRBRETIE 250 119 510 | & LB M5x10 023 247

(4, 5,6,7,10, 11, 500, 501, 502, 503 ).,

3 X 2016/06
14ER4RS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

215



17 HHE32M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

17.5 32 IFF S ER K% E10 |E12

E14|E6.2(12m.10) | E7.2

uE |E% Id uE | &% Id
z it SRR ESR 32 IFF E10-14 257 386 24 SYHBRERETIE 250 119
2 BALEM LS5 S8 E10-18 258 461 25 | EBABLIREZ E10-14 IFF 245 163
3 BANAM 45K D88 E10-18 258 463 28 |ZIR 240 640
4 S4MIRZE 84 236 932 30 | EMNEEKE=A E10-14+7.2 255 428
5 EXL 243 602 31 | A NEEKE=A E10-14+7.2 255 429
6 AXH 243 603 32 | /NERBER 255 430
7 F3 239 295 34 | EH=AKR 256 491
9 B 16 BREIIEE 259 455 35 |EBANSYHKR 259 403
10 W EHRE 237 124 36 | HAEN 16 BHEE 266 519
11 BANSLIR 241 581 500 | BPi#R% M6x12 023 415
14 | BANEN 16 BBERIBLE 244 991 501 | tGFERR M6-10 023 414
15 | BANEM 16 BREEEL 244 992 502 | FkiEf M8 023 269
16 | BANEML &R 265 294 503 | #LiR% M8x16 023 113
17 | BANEMD [T 265 381 506 | EfI%H 6x16 020 677
18 | ¥R R E10-14 253 682 507 | 48%2 M6x20 244 824
19 | BEAMYIRLK E10-14 253 681 508 |1R%£ 6x20 265 379
22 | BIESOB/EBRERERDVD 245 169 509 |6 022 537
23 | HBhAD IR 7XX/8XX 241 928 510 | &L M5x10 023 247

216

(4, 5,6,7,10, 11, 500, 501, 502, 503 ).,

H

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.6 32 IFF % EX S5 E16|E18

B |EBHK FRIRS NE | &% FRIRS

z Bt S RR%IRER 32 IFF E10-14 257 385 24 | SYHBRERETIE 250 119
2 BALEMLPLEK HES E10-18 258 461 25 | BASLER E16-18 IFF 245 164
3 BAAM LK HES E10-18 258 463 28 |ZIR 240 640
4 S vhER4R 847 236 932 30 | EM/NEEKE=A E16-18+8.2 255 547
5 EXR 243 602 31 | GBM/NEEKE=A E16-18+8.2 255 548
6 AXH 243 603 32 | /NERBER 255 430
7 Y 239 295 34 | EH=AKR 256 491
9 B 16 BEIHEE 259 455 35 |EBANRYHHR 259 403
10 R EFIRE 237 124 36 | AEAN 16 BHEEE 266 519
11 BANS IR 241 581 500 | BPi#R% M6x12 023 415
14 | BANEM 16 BBEBRIBLE 244 991 501 | GFIER M6-10 023 414
15 | BANEM 16 REEEL 244 992 502 | FkiEf M8 023 269
16 | BANEML &R 265 294 503 | #LiRZ M8x16 023 113
17 | BANEMD & ET 265 381 506 | EfI%H 6x16 020 677
18 | ELIRLEK E16-18 253 684 507 | 48%2 M6x20 244 824
19 |BEAMYIKLK E16-18 253 683 508 |#B% 6x20 265 379
22 | BIESOBREHRERERDVD 245 169 509 |6 022 537
23 | HBhAP AR 7XX/8XX 241 928 510 | & LB M5x10 023 247

(4, 5,6,7,10, 11, 500, 501, 502, 503 ).,

3 X 2016/06
14ER4RS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

217




17 HHE32M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

17.7 32 IFF E6.2 Rt S U BRI ER

uE | &% Id wE | &% Id

z BHRER 32 IFFE6.2 257 472

2 BANEM LD L5k 88 ET7-8 244 499 25 | BAZLER ET-8IFF 245 162
3 BANAM LK 8] ET-8 244 502 28 |ZIR 240 640
4 S4IR4R 847 236 932 30 |EM/NEBRRE=AE6.2 255 551
5 EXR 243 602 31 | AM/NEERRE=AE6.2 255 552
6 AXH 243 603 32 | /NERBER 255 430
7 F3 239 295 34 | EH=AKR 256 491
8 BANEM D4 5 5T 265 294 35 | EBA 16 BEIZIEE E3-8 265 382
9 BANHM D4 5 T 265 381 36 | AEA 16 BHEIZIEE E3-8 265 383
10 U EIRE 237 124 37 | BANSYOKR 259 403
11 BANZLIR 241 581 500 | B8R4 M6x12 023 415
14 | BANEN 16 BREBBLR 244 991 501 | t9FERR M6-10 023 414
15 | BANEM 16 BEEEL 244 992 502 | kiR M8 023 269
18 | ELIRLEK E10-14 253 682 503 |#&LIR% M8x16 023 113
19 | BELAMYIRLK E10-14 253 681 506 | E{I%H 6x16 020 677
22 | BIESOBREHRERERDVD 245 169 507 |84 M6x20 244 824
23 | FHBHEDEIAR 7XX/8XX 241 928 508 |18%£ 6x20 265 379
24 | SEBRETIE 250 119 509 | &L M5x10 023 247

(4, 5,6,7,10, 11, 500, 501, 502, 503 ).,

218 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.8 32 IFF E8.2 MRt SRR ER

uE | &% Id NE | &% Id

z Bt SRBREIRER 32 IFF E8.2 257 388 24 | SYHBRERETIE 250 119
2 BEANEM £b4k ok 8§ E10-18 258 461 25 | EBANSLHKE IFFE10-14 245 163
3 BAAM LK HES E10-18 258 463 28 |ZIR 240 640
4 S4hIRER 84”7 236 932 30 | EM/NEEKE=A E16-18+8.2 255 547
5 EXR 243 602 31 | GBM/NEEKE=A E16-18+8.2 255 548
6 AXH 243 603 32 | /NERBER 255 430
7 Y 239 295 34 | EH=AKR 256 491
9 B 16 BEIHEE 259 455 35 |EBANRYHHR 259 403
10 R EFIRE 237 124 36 | AEAN 16 BHEEE 266 519
11 BANS IR 241 581 500 | BPi#R% M6x12 023 415
14 | BANEM 16 BBEBRIBLE 244 991 501 | GFIER M6-10 023 414
15 | BANEM 16 REEEL 244 992 502 | FkiEf M8 023 269
16 | BANEML &R 265 294 503 | #LiRZ M8x16 023 113
17 | BANEMD & ET 265 381 506 | EfI%H 6x16 020 677
18 | YRR E16-18 253 684 507 | 48%2 M6x20 244 824
19 |BEAMYIKLK E16-18 253 683 508 |12%£ 6x20 265 379
22 | BIESOBREHRERERDVD 245 169 509 |6 022 537
23 | HBhAP AR 7XX/8XX 241 928 510 | & LB M5x10 023 247

(4, 5,6,7,10, 11, 500, 501, 502, 503 ).,

3 X 2016/06
14ER4RS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

219




17 HHE32M24 IFF RE 2B TE

STOLL

17.9 EM %2154 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.
10)

g &%

FRIRS g | AW FRIRS
2 BANENL LK 2R E10-18 258 461 28 | &R 240 640
16 BENEMD LT 265 294 508 | 2% 6x20 265 379

508

| 28
A4 Nm /
i 1 =l |

220 CMS 822 (H5 623)

i 17 2016/06
ERAFSEEL 006

M=EHmS 257114_10_CN



WA 32MM24IFF LB 2T E 17

17.9.1 EM LS4k HE8 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

uE | BH FRIRE uE | EW FRIRE

)2 BAEEM L4 HES E10-18 258 461 7 KD HhiEM S 243 121
1 M 16 B LD Lk oK 188 HBER AR 241 345 8 #hak ok h 8BS b4k oke 243 105
2 BANK H% E10-18 258 460 500 | 8% KB30x8 236 228
3 = 241 367 501 |ER 021 022
4 FEIR 241 694 502 |3k H3#E 4,9x0,45x53 023 504
5 ZFF 241 368 503 | GHEER 021 020
6 R 242 048 504 | Ju3kiR%2 M4x10 241914

i S3F 2016/06 CMS 822 (B & 623) 221
HEES 257114_10_CN ST 006



17 HHE32M24 IFF RE 2B TE

STOLL

17.9.1.1 3 h#h E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

\

=

B

AN 2 M

500
501
502

31
32

222

=g

AR O% E10-18
Ly

sk & E10-18
A

B 8x14x0,5
HEE

&4 2x6

RLE] AKF

ST AKF

EZ AKF

FRIRS L&
258 460 33
244 522 34
258 459 35
238 694 36
023 501 37
021 022 38

243 172 531
238 695 532
238 689 533
237 926 534

CMS 822 (B & 623)
B2 006

=g

EHEE R (K% AKF)
#F AKF

O AKF

BHE AKF

A

SB%

1244 KB35x12

1244 KB40x8

EH#E 0,30x4,50x18,50
&4 2x6

FRIRS

240719
238 692
238 690
238 691
238 694
237 940
237 681
236 227
241 437
243172

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.9.2 EMHLHEE

@ | &% ID wuE | &% ID

)2 BANEM SR T 265 294

1 G & 265 284 5 EERE E3-4 262 445
2 BALEM =14 265 302 6 EEFE 264 997
3 EERE 265 283 500 |8 022 854
4 S #h88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 223
R4/ T 257114_10_CN ST 006



224

17 HHE32M24 IFF RE 2B TE

STOLL

17.10 EM &£ 1%4 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.
10)

g &%

FRIRS g | AW

RS
3 BANAM LK HES E10-18 258 463 28 ZiR 240 640
17 BANEM L 5% m 4T 265 381 508 |12% 6x20 265 379
28 508

M4Nm
== |
! - T ST A S TR y- & :

CMS 822 (B & 623)

i 17 2016/06
ERAFSEEL 006

M=EHmS 257114_10_CN



WA 32MM24IFF LB 2T E 17

17.10.1 B3k H28 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

uE | BH FRIRE uE | EW FRIRE

)2 BAEEM L4 HES E10-18 258 463 7 KD HhiEM S 243 121
1 FM 16 B LD Lk oK 188 AR AR 241 346 8 #hak ok h 8BS b4k oke 243 105
2 BANK H% E10-18 258 460 500 | 8% KB30x8 236 228
3 = 241 367 501 |ER 021 022
4 FEIR 241 694 502 |3k H3#E 4,9x0,45x53 023 504
5 ZFF 241 368 503 | GHEER 021 020
6 R 242 048 504 | Ju3kiR%2 M4x10 241914

/ 4 0,7-0,9Nm;
503 500 '

i S3F 2016/06 CMS 822 (B & 623) 225
HEES 257114_10_CN ST 006



17 #7532 1 24 IFF %8 2 (iR T 8 STOLL

17.10.1.1 3 1% E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

B B FRRS wmE | &% FRIRS

b2 BANEK by E10-18 258 460 33 KHEEF (KR AKF) 240719
1 G & 244 522 34 #F AKF 238 692
2 sk & E10-18 258 459 35 # 0 B AKF 238 690
4 WL s 238 694 36 BH AKF 238 691
500 |#E 8x14x0,5 023 501 37 WL 5 238 694
501 |GHERY 021 022 38 SB% 237 940
502 |14 2x6 243172 531 | 84 KB35x12 237 681
3 RLHEF AKF 238 695 532 | 1842 KB40x8 236 227
31 ST AKF 238 689 533 | E4i#% 0,30x4,50x18,50 241 437
32 | EE AKF 237 926 534 | f&%H 2x6 243172

226 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.10.2 BN AN L L @4

@ | &% ID wuE | &% ID

T BAMNAMUSLEEF 265 381

1 H 265 284 6 EENE 264 997
2 ENEMFLER 265 303 7 124 E R iE 264 996
3 YRR fR T 265 283 8 LB ER 266 433
4 B/ MH10 E3-4 262 391 500 |[#&[& 8 022 854
5 EERE E3-4 262 445 501 | AAEE M8-6 261 011

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEH 006

227




17 HHE32M24 IFF RE 2B TE

STOLL

1711 EMlZ <7154 E6.2

g &%

FRIRS B | B FRIRS
2 BANEM £h4k 5k HES ET-8 244 499 28 | &R 240 640
8 BN £ 4% 5% [0 4T 265 294 508 | #R% 6x20 265 379

.508

Tf(/ 244 Nmy

228

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.11.1 E6.2 U445k S 8-

uE | BH FRIAS uE | W FRRE

)2 BANEM Y%K NEE E7-8 244 499 7 5K 0 i 243 121
1 M 16 BREVLRTK DB ERERAR 241 345 8 #ha% ok H 8R4k oke 243 105
2 BANGK h$ E3-8 244 494 500 | 8% KB30x8 236 228
3 = 241 367 501 |HE 021 022
4 BER 241 694 502 | 5K h3#% 4,9x0,5x53 023 503
5 E4rAF 241 368 503 |ER 021 020
6 IR 242 048 504 | Ju3kiR%2 M4x10 241914

;1 8 / 1 0.7-0,9 Nm)
5{00

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 229
R4/ T 257114_10_CN ST 006



17 HHE32M24 IFF RE 2B TE

STOLL

17.11.1.1 5K Hh E6.2

wE | &%

b2 BEAEK hEh E6.2
1 H

sk 18 E3-8
A

500 |# & 8x14x0,5
501 |sREER4E

502 | f&%H 2x6

&N

3 REHER AKF
31 | 4\5% AKF
32 | EX AKF

230

FRIRS ¢

244 494
244 522
259 448
238 694
023 501
021 022
243172
238 695
238 689
237 926

531
532
533
534

=g

EEEEF (K% AKF)
#F AKF

# O AKF

BH AKF

A

2E%

1244 KB 35x12

#1244 KB 40x8
E4#% 0,30x4,50x18,50
45 2x6

CMS 822 (B & 623)

EBHFEE 006

FRRS ¢

240 719
238 692
238 690
238 691
238 694
237 940
237 681
236 227
241 437
243 172

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17112 EMHLHEE

@ | &% ID wuE | &% ID

)2 BANEM SR T 265 294

1 G & 265 284 5 EERE E3-4 262 445
2 BALEM =14 265 302 6 EEFE 264 997
3 EERE 265 283 500 |8 022 854
4 S #h88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 231
R4/ T 257114_10_CN ST 006



17 HHE32M24 IFF RE 2B TE

STOLL

17.12 A Z <7154 E6.2

g &%

FRIRS B | B FRIRS
3 BANAM £h4k 5k HES ET-8 244 502 28 | &R 240 640
9 BEANEM L4 55 o) 4T 265 381 508 | #R% 6x20 265 379
28 508 __
Y
Ay

24 Nm:
= I
l — R ot e AR AR o ¥ ;

232 CMS 822 (H5 623)

i 17 2016/06
ERAFSEEL 006

M=EHmS 257114_10_CN



WA 32MM24IFF LB 2T E 17

17.12.1 E6.2 BN 5K h 2R

uE | BH FRIRE @ | & FRIRS

z BANANIY &K DR ET-8 244 502 7 5K D HhiE i A 243 121
1 A 16 BREDM LK NS R ERAR 241 346 8 B £h 3K h 25 454k OKC 243 105
2 BANK D ET-8 244 494 500 | %% KB30x8 236 228
3 = 241 367 501 |E 021 022
4 BER 241 694 502 | 3K H3EE 4,9x0,5x53 023 503
5 ZFF 241 368 503 | GHEER 021 020
6 R 242 048 504 | JukiR%2 M4x10 241914

4 0,7-0,9Nm;
503 500 '

i S3F 2016/06 CMS 822 (B & 623) 233
HEES 257114_10_CN ST 006



17 HHE32M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

17.12.2 BN AN L L @A

@ | &% ID @ | &% ID

)3 BNANL R AT 265 381

1 H 265 284 6 EEFE 264 997
2 BANEME LR 265 303 7 SR A FR AT 264 996
3 L)y 265 283 8 IEHER 266 433
4 B4 F MH10 E3-4 262 391 500 |8 022 854
5 EEREE34 262 445 501 | NARFE M8-6 261 011

234

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



WA 32MM24IFF LB 2T E 17

17.13 SRSB4

B |EBHK FRRS uE | &% FRIRS

z S4RE

4 S ¢hERZ4R 84 236 932 11 | BASHIR 241 581
5 EXR 243 602 500 | B#{#R% M6x12 023 415
6 AXE 243 603 501 | FFIER M6-10 023 414
7 2R 239 295 502 | kiR M8 023 269
10 | EsI%E 237 124 503 | & LR M8x16 023 113

500

i S37 2016/06 CMS 822 (B & 623) 235
R4/ T 257114_10_CN ST 006



17 HE 32 M24IFFEB 2Nk TE

STOLL

1714 BENEMNEMNEBRKIEL 2R

LB
2L

1

2
501
502
503

236

=L
EANEM 16 BMERRDE
EERIALER

EXHR

£ K IR% M8x25
HIEIRZ M6x30

£ K IR% M5x8

Id

244 991
244 185
243 869
023 027
020 138
239 408

g

2R

501
502
503

B
BANEN 16 BMEERRLDE
EEREDER
Bz

B3k IR%2 M8x25

T IR IR M6x30
£k IR% M5x8

CMS 822 (B & 623)

ERF3EL 006

Id

244 992
244 186
244 142
023 027
020 138
239 408

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.14.1 EM BEEHEL 35

A== Id B | &% Id
z BAEM 16 BREEREL 244 185 10 |[®RiPE 251 098
1 A& 240 368 11 | HE 221 391
2 BN 243 860 12 | SRV EETR 221268
3 3x42V BN =X H DK 219 800 13 | HBEAV EEE 206 927
3a =HERREE 220 161 14 | 243 868
3b | HBEIFFx 008 664 15 |[RHPE 230 758
5 BN 16 LS9 244 576 17 12448 244 564
6 BN 16 A SO 244 578 18 | B 16 ALEmEFT 250 102
6a BN 16 FLS T 244 577 20 | #EEE 256 622
6b &R 240 640 500 |48%2 KB30x8 236 228
7 BEANEAN BT 243 863 501 |#&%2 20x10 265 445
7a A B =4 243 864 502 | IEERLL M5x12 020 132
570 |B3hEA GFM-101214-07 023 627 503 | #HiEIRLZ M5x16 022 726
571 | S @ 259 453 504 | #iEIRZ M5x25 023 523
8 BANEM B4 243 865 506 | M@ 5,3x22x2,5 023 219
8a |EMBEF 243 866 507 |#@5 020 901
8b |&R 230 662 508 |#M@ 15x21x1 023216
580 |BahEA GFM-101214-07 023 627 510 ®@E5 023 542
581 | &M@ 259 453 511 | & 3LiR% M5x8 239 408
9 FH 251 113 514 | #3LIR% M4x8 023 579

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 237
R4/ T 257114_10_CN ST 006




17 HHE32M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

17.14.2 B EE* L) 35

uE | &% Id @ | B Id
)3 BANAN 16 BEEEIRDKE 244 186 10 Ry 251 098
1 HNFE 240 368 11 HE 221 391
2 BN 243 860 12 WYV R 221268
3 3x42V BN =X HR D& 219 800 13 | HHRAVEEF 206 927
3a | ZHEXRSE 220 161 14 | #F 243 868
3b | EHFFX 008 664 15 | RIFE 230 758
5 BN 16 1S9 244 772 17 L 30g: 244 564
6 BN 16 LSO 244 578 18 | BN 16 ALEEEHT 250 102
6a | BN 16 LB 244 577 20 i A 256 622
6b |ZR 240 640 500 |¥R% KB30x8 236 228
7 BEANEN BT 243 863 501 |84 20x10 265 445
7a | BN BET 243 864 502 | #iEiRLZ M5x12 020 132
570 | BzhH#A GFM-101214-07 023 627 503 | W igiRZ M5x16 022 726
571 | S @4 259 453 504 | W iEiRZ M5x25 023 523
8 BANEM B 244 530 506 |#:@ 5,3x22x2,5 023219
8a | &M BEHT 244 531 507 |#@E 5 020 901
8b | &R 230 662 508 | #M@ 15x21x1 023 216
580 | B3N HIA GFM-101214-07 023 627 510 |#@E 5 023 542
581 | S @ 259 453 511 | & 3kiR4 M5x8 239 408
9 3 251 113 514 | #3KiR% M4x8 023 579

238

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



WH32M24 IFF KRB 2MEKRTE 17

17.15 EEY) KLV K E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10)

B | B FRIRS NE | BH FRIRE
z EYIREER E10-14 253 682 7 BANERODER 244 633
1 E5-14 NIBEREM MR RE EPT 257 236 11 EMEL R4 E5-14 244 630
1a EMS LR E10-14 257 232 12 | H[EF E10-14 244 591
1b |E% 243 923 13 | E4H E5-8 253 381
1c |E% 243 924 14 | & HIzhREE A E5-8 255 534
1d | B 243 925 15 | %4t A E4-8 200 687
1e G & 5 257 201 16 | EET58% E4-8 200 690
1f S @ 211 351 17 | EMEEE 256 996
19 | Efu@z 215 927 18 | S ER 255 556
th | BN 244 589 19 | HEZHR 255 724
510 | E{u4H 3x14 252 771 20 g 255 723
511 | EER# M5x5 236 061 500 |#iEiE4Z M4x10 023 136
2 BANEMZE E5-14 260 967 501 | AAER" M4 023 046
2a sMEHE T 5 N4 260 235 502 |#E 4 020 870
3 EMEL4 E5-14 260 969 503 | #&:LiE# M3x10 242 029
4 B E5-14 258 050 505 | E4R5# % 07x4,3x12,1 023 521
6 iy 243 948 570* | HiEIRZ M6x20 244 824

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEH 006

239



17 HHE32M24 IFF RE 2B TE

STOLL

17.16 EYIRL K E16|E18|E8.2

g
z
1

o w

240

=L
EYIRL K E16-18

E16-18 MBS M B R EE EPT
1a =S4 E16-18

1b E%

1c E%

1d TE 2
1e g & 4
1f S a4

19 | Efufz

th | BN

510 | B4 3x14
511 | EE R4 M5x5
BALEMZERE16-18
SMEHE 7 N4
EMEL4) E16-18
BF E16-18

il

Id

253 684
257 238
257 234
243 923
243 924
243 925
257 201
211 351
215927
244 589
252771
236 061
259 407
260 235
259 311
259 309
243 948

g

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
500
501
502
503
505
570*

=
BANERODER
EMEL A% E16-18
HiE A

B4 E10-12
w3 BB A E10-12
4 E10-12
HEETEE E10-12
EMEEE

NS @R
HELR

2L
IR 22 M4x10
ANARE M4

#E 4

£ 3L8%% M3x10
E4E58%E 07x4,3x12,1
IR 22 M6x20

CMS 822 (B & 623)

EBHFEE 006

Id

244 633
244 740
244 741
253 382
255 535
200 688
200 691
256 996
255 556
255724
255723
023 136
023 046
020 870
242 029
023 521
244 824

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



WH32M24 IFF KRB 2MEKRTE 17

17.17 GBY)R LK E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10)
&

; 2% Id NE | BH Id
z BEAMEIRL K E10-14 253 681 7 BANFM R F 244 602
1 HM IR R EPT E5-14 257 235 11 HMEL4 E10-14 244 592
1a AR REAMR E5-14 257 231 12 | H[EF E10-14 244 591
1b |E% 243 923 13 | E4H E5-8 253 381
1c |E% 243 924 14 | & HIzhREE A E5-8 255 534
1d | B 243 925 15 | %4t A E4-8 200 687
1e G & 5 257 201 16 | 1EET58% E4-8 200 690
1f S @4 211 351 17 | AlEEE 256 995
19 | B 215 927 18 | &A@ 255 555
th | BN 244 589 19 | HEZH 255 724
510 | E{z4H 3x14 252 771 20 g 255 723
511 | EER#E M5x5 236 061 500 |#iEiE4 M4x10 023 136
2 BAEMELR E5-14 260 966 501 | NAEF M4 023 046
2a sMEHE T 5 N4 260 235 502 |#E 4 020 870
3 HNELE E5-14 260 968 503 | #&:Li1E2 M3x10 242 029
4 B E5-14 258 050 505 | E4R5#%E 07x4,3x12,1 023 521
6 iy 243 948 570* | HIEIRZ M6x20 244 824
i Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 241

R|RBS 257114_10_CN R4 A 006



17 HHE32M24 IFF RE 2B TE

STOLL

17.18 HHIRL K E16|E18|E8.2

g
z
1

o w

242

=g
BEAMEIRL K E16-18
HN SR EPT E3

1a EMEIR L REMNR E3
1b | E%

1c E%

1d | B

1e Mg 4 %

1f S m4H

19 | Efufz

th | BN

510 | B4 3x14
511 | EE R4 M5x5
BEALMER E16-18
SMEHE 7 N4
HMEL4) E16-18
BF E16-18

il

Id

253 683
257 237
257 233
243 923
243 924
243 925
257 201
211 351
215927
244 589
252771
236 061
259 406
260 235
259 310
259 309
243 948

g

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
500
501
502
503
505
570*

=

BEANAMRF
HMEL4 E16-18
HiE A

B4 E10-12
w3 BB A E10-12
4 E10-12
HEETEE E10-12
EMEER
5% @ AT
HELR

2L
IR 22 M4x10
ANARE M4

#E 4

£ 3L8%% M3x10
E4E58%E 07x4,3x12,1
IR 22 M6x20

CMS 822 (B & 623)

EBHFEE 006

Id

244 602
244 739
244 741
253 382
255 535
200 688
200 691
256 995
255 555
255724
255723
023 136
023 046
020 870
242 029
023 521
244 824

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.19 K in#> @ +E4k

B &% RS uE | &% RS
z BN AR 7XX/8XX 241 928

1 BN R 241 927 4 YA IR 200 363
2 ENLH 202 777 500 | kiR M4x30 023 681
3 E# D=130 062 385 501 |# [ 5,3x30x1,25 023 556

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 243
R4/ T 257114_10_CN ST 006



17 HHE32M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

17.20 BANS L% E (32 IFF) E6.2

B | &% RS uB | &% FRIRE
b2 BANSLHKE IFFE7-8 245 162
1 BIESLE 1+8 E7-8 (8 1) 259 736 5 EMIERBRAIIR(8 1) 244 446
1a | HRIES LR 148 259 728 550 |EBANERZHE 022 324
1b | BANSLEEL 1+8 E7-8 244 082 551 |BANERRIHE 022 323
2 WIS 488 2+7 E7-8 (8 1) 259 737 552 | &R 4,2 021 499
2a | HRIESLERE 2+7 259 729 553 | T iEi842 M3,5x4 020 011
2b | BANSLERL 2+7 E7-8 244 083 6 LIXERFRAIHR(8 1) 244 445
3 WIS 4D 88 3+6 E7-8 (8 1) 259 738 c S/ 242 863
3a | RILS LS 3+6 259 730 500 |#ZLIB% M4x5 239 549
3b |BEANSLERL 3-6E7-8 244 084 501 |#[F 4 020 870
4 HRIC S 4088 4+5 E7-8 (8 ) 259 739
4a | BRILSLEREE 445 259 731
4b |EBEANSLEFL 3-6 ET-8 244 084

244

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.21 S4B REBAIHR(32 IFF) E10|E12|E14|E7.2| E8.2| E6.2(12m.
10)

B | & ] uE &% RS
z BANSHRE IFFE10-14 245 163
1 BRILS )88 1+8 E10-14 (8 ) 259 740 5 ZMIRERFRAZIR(8 1) 244 446
1la |BRILSLVETRE 1+8 259 728 550 |EANERZE 022 324
1b | BANSEEL 1+8 E10-14 260612 551 |EANZRZE 022 323
2 BRI S 4088 2+7E10-14 (8 1) 259 741 552 | &R 4,2 021 499
2a | HRILSLDESRE 2+7 259 729 553 | igiR%2 M3,5x4 020 011
2b | EBANSLEL 2+7 E10-14 260 614 6 AMIRERBRALER(8 1N) 244 445
3 RIS 4088 3+6 E10-14 (8 1) 259 742 c sS4 A 242 863
3a |#BRIESLESEE 3+6 259 730 500 |#KIR% M4x5 239 549
3b | ENFLERL 3-6 E10-14 260 610 501 | 4 020 870
4 WIS 488 4+5 E10-14 (8 1) 259 743
4a | RIS LEIE E10-14 259 731
4b | EBNSLEEL 3-6 E10-14 260610

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 245
R4/ T 257114_10_CN ST 006



17 HHE32M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

17.22 BASLEE (32 IFF) E16|E18

uE | &% Id uE | &% Id
b2 BANGLEE IFFE16-18 245 164
1 RIS 488 1+8 E16-18 (8 1) 259 744 5 ZMIFXERBRAIIR(8 1) 244 446
1a | HRTES LD B ME 1+8 259 728 550 |EBANERZZHE 022 324
1b |EBNSLERL 1+8 E16-18 261516 551 |BANERIZHE 022 323
2 BILS£)8s 2+7 E16-18 (8 1) 259 745 552 | &R 4,2 021 499
2a | HRIESUEE 247 259 729 553 | #IEIRL M3,5x4 020 011
2b |EANGLEEL 2+7 E16-18 261 517 6 LMINERFRAZHR(8 1) 244 445
3 WIS 4088 3+6 E16-18 (8 1) 259 746 c S A 242 863
3a | HRILSLVESEE 3+6 259 730 500 | #Z3LIRZ M4x5 239 549
3b |BNGLEEL 3-6 E16-18 261518 501 |#[@E4 020 870
4 BRIE S 4088 4+5 E16-18 (8 ) 259 747
da | BRIES YRS 445 259 731
4b | ENGEEL 3-6 E16-18 261518

246

CMS 822 (B & 623)
B2 006

i Y17 2016/06
R4S 257114_10_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.23 BN L% B (24 IFF) E6.2

B | &% RS wE | &% FRIRE
z BANGLIRE ET-8IFF 24 256 935
1 RIS 4088 1+8 E7-8 (6 1) 259 736 5 EMFXEARBRALIR(6 1) 244 446
1a | HRIESLVESHE 1+8 259 728 550 |EBANERZHE 022 324
1b | BNGLEEL 1+8 E7-8 244 082 551 |BANERZHE 022 323
2 WIS 4)88 2+7 E7-8 (6 1) 259 737 552 (&R 4.2 021 499
2a |HRIESLESE 247 259 729 553 | IR M3,5x4 020 011
2b | EANSLEEL 2+7 E7-8 244 083 6 LIXERFRAIHR (6 1) 244 445
3 WIS 4088 3+6 E7-8 (6 1) 259 738 c S/ 242 863
3a |HWRTESYEIEE 3+6 259 730 500 | #3LIRZ M4x5 239 549
3b | EANSLEEL 3-6E7-8 244 084 501 |#E 4 020 870
4 RIS 088 4+5 E7-8 (6 1) 259 739
4a |HRTESLESEE 445 259 731
4b |EANSLHERL 3-6 E7-8 244 084

3 X 2016/06
1445 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEH 006

247




17 HHE32M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

17.24 S4B KRR (24 IFF) E10|E12|E14|E7.2| E8.2| E6.2(12m.

10)
g &% wiRg uE &% RS
z BANSHEE E10-14 IFF 24 256 936
1 RIS 088 1+8 E10-14 (6 1) 259 740 5 ZMIXERFRALIR(6 1) 244 446
1a | HBRIESYESE 1+8 259 728 550 |EANERZE 022 324
1b | BANSEEL 1+8 E10-14 260612 551 |EANZRZE 022 323
2 BRI S 088 2+7 E10-14 (6 ) 259 741 552 | &R 4,2 021 499
2a | HRILSLDESRE 2+7 259 729 553 | ig1R%2 M3,5x4 020 011
2b | EBANSHEL 2+7 E10-14 260 614 6 AMIRERBRALER(6 1) 244 445
3 RIS £)88 3+6E10-14 (6 ) 259 742 c S4A 242 863
3a | BRILSLESE 3+6 259 730 500 |#LIR% M4x5 239 549
3b | EANSLEEL 3-6 E10-14 260 610 501 |#M@E 4 020 870
4 RIS 088 4+5 E10-14 (6 1) 259 743
4a | RIS YEIE E10-14 259 731
4b | EBNFLEEL 3-6 E10-14 260610
248 CMS 822 (B5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.25 BANS 4 %E (24 IFF) E16|E18

uE | &% Id uE | &% Id
b2 BN LIRZ E16-18 IFF 24 256 937
1 IS 4085 1+8 E16-18 (6 1) 259 744 5 EMIXEAR BRI IR(6 1) 244 446
la |HRIESESE 1+8 259 728 550 |EBANERZHE 022 324
1b | BNSYEEL 1+8 E16-18 261516 551 |BANZRRZHE 022 323
2 RIS 4P 2+7 E16-18 (6 1) 259 745 552 | &R 4,2 021 499
2a | BRTCSLESEE 247 259 729 553 | #iEIRZ M3,5x4 020 011
2b | BANGLEEL 2+7 E16-18 261517 6 HMIXERBRAIIR((6 ) 244 445
3 WIS 4088 3+6 E16-18 (6 1) 259 746 c S A 242 863
3a | BILSFLESRE 3+6 259 730 500 |#ZKIRZ M4x5 239 549
3b | ENGLEEL 3-6 E16-18 261518 501 |&M@E 4 020 870
4 RIS 4088 4+5 E16-18 (6 ) 259 747
da | BRILSLVEREE 445 259 731
4 | ENSEEL 3-6 E16-18 261518

3 X 2016/06

H=RY¥RmS 257114_10_CN

CMS 822 (B & 623)
EB4EEE 006

249




17 HHE32M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

17.26 EHEN 16 BHlzh%EE E6.2

B |BH FRIRS B | B FRIRS
L EEA 16 BBHBHEE E3-8 265 382 R HEA 16 BBHZHEE E3-8 265 383
1 TER 259 401 1 FER 259 401
2 ek haE 264 353 2 YhigTk h#d 264 353
509 | #ZKiR% M5x10 023 247 509 | #3L#R% M5x10 023 247
iz &%

[

| |

|

|

[

[

| |

[

|

||

|

| |

[

||

||

b

N | . i S P | I I . |

250 CMS 822 (B! 5 623) & XA 2016/06

EBHFEE 006

M=EHmS 257114_10_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.27 B 16 BHIZ1EE (BR E6.2)

B |EBHK FRRS NE | &% FRIRS

L EA 16 BBHIZIEE 259 455 R HEAN 16 BHHER 266 519
1 FHER 259 401 1 S #ER 259 401
2 hekak ha 259 440 2 “hikek hE 259 440
900* | #&:kiZ#2 M5x10 023 247 900* | & LIR% M5x10 023 247

1 Y17 2016/06 CMS 822 (B & 623) 251
R4/ T 257114_10_CN ST 006



17 %75 32 1 24 IFF %8 2 gy T2 STOLL

252 CMS 822 (B 5 623) i Y17 2016/06
R4 A 006 IR E 257114_10_CN



	标题页
	目录
	简介
	搜索帮助
	扭矩

	机头传动
	驱动器
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和携带架

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E10
	针床 E10 续

	针床 E12
	针床 E12 续

	针床 E14
	针床 E14 续

	针床 E16
	针床 E16 续

	针床 E18
	针床 E18 续

	针床 E6.2(12m.10)
	连续针床 E6.2(12m.10)

	针床 E6.2 织可穿
	连续针床 E6.2 织可穿

	针床 E7.2 织可穿
	连续针床 E7.2 织可穿

	针床 E6.2 mg
	连续针床 E6.2 mg

	针床 E7.2 mg
	连续针床 E7.2 mg

	针床 E8.2 mg
	连续针床 E8.2 mg

	用于固定针床的部件
	左切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)│E14/12
	左切夹纱床E16│E18│E8.2
	右切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)│E14/12
	右切夹纱床E16│E18│E8.2
	左右两侧罩盖

	分机头
	机头部分总览
	机头部件
	机头
	机头导向
	机头盖
	机头连接
	毛刷支架
	没有导轨部分的导纱器驱动
	带导轨部分的导纱器驱动
	沉降片控制
	沉降片三角座 E10
	沉降片三角座 E12 | E14 | E6.2(E12m.10) | E6.2 mg
	沉降片装置 E16 | E18 | E8.2 mg
	沉降片三角座 E6.2 织可穿
	沉降片三角座 E7.2kw
	沉降片三角座 E7.2 mg
	整个支架
	整个调节挡块
	沉降片控制装置

	探针器
	三角座E10
	E10机器上的附加三角座

	三角座E12
	E12机器上的附加三角座

	三角座E14
	E14机器上的附加三角

	三角座 E16 | E18
	附加三角座 E16 | E18

	三角座 E6.2(12m.10)
	E6.2(12m.10)机器上的附加三角座

	三角座 E6.2kw
	E6.2 kw机器上的附加三角座

	三角座 E7.2kw
	E7.2 kw机器上的附加三角座

	三角座 E6.2 mg
	E6.2 mg机器上的附加三角座

	三角座 E7.2 mg
	E7.2 mg机器上的附加三角座

	三角座 E8.2 mg
	E8.2 mg机器上的附加三角座

	窄连接三角

	备件包机头导轨

	主牵拉
	主牵拉
	主牵拉左侧部件
	主牵拉右侧部件
	安装板
	全浮动轴

	主牵拉的中间
	防缠绕板
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨

	脉冲发生器和马达

	牵拉关闭装置
	附加牵拉关闭装置
	右摆动支架
	中部摆动握持器
	左摆动握持器



	辅助牵拉
	辅助牵拉
	预装辅助牵拉
	接触杆
	牵拉辊
	辅助牵拉左轴承
	辅助牵拉辊右轴承

	马达

	切/夹床的纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	牵拉梳左侧部件
	牵拉梳右侧部件
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳牵拉三角
	牵拉梳
	牵拉梳开关杆




	喂纱装置
	20 到 26 FKE 的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备 E10│E12│E14│E16│E18│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2
	左侧纱线张力器
	左侧张力轴

	左侧进纱装置

	左侧导纱设备E6.2
	左边纱线张力器E6.2
	左侧张力轴E6.2


	右侧导纱设备 E10│E12│E14│E16│E18│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	整个右侧纱线转向杆

	右侧导纱设备 E6.2
	E6.2机器的右纱线张力器
	右侧张力轴


	纱筒托板
	整个导纱装置
	导轨部件
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮
	左整路制动装置
	右整路制动装置
	左整路制动装置E6.2
	右整路制动装置E6.2

	吸尘装置
	吸尘装置
	集尘盒
	左右吸管
	吸管


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	指示灯
	落布区控制
	震动自停传感器 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(12m.10)
	振动自停装置 E16|18│E8.2
	测量设备
	连接测量尺

	保护装置
	安全侧盖
	护板
	后护板

	电气设备
	PDF格式线路图（221）
	随动电缆
	绞花
	附加电缆I
	附加电缆II

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	备件1段
	备件2段

	特殊附件
	2型导纱器 E10 | 12 | E14 | E7.2 | E8.2 | E9.2
	2型导纱器 E16 | E18
	2型嵌花导纱器总览
	2型嵌花导纱器

	添纱导纱器 3+6
	添纱导纱器4+5
	添纱导纱器柄EW43
	添纱导纱器柄(壜调节)
	左长搙测検设备
	纱线长度测量装置

	右长搙测検设备
	右搙测検设备

	储纱器 MSF 3 (E10-18)
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	底部附加板
	砂纸制动器
	调节板装置整个针床

	带有32和24 IFF 类型2的转换工具
	24 IFF转换套装总览E10 │E12│E14│E6.2(12m.10)│E7.2
	24 IFF转换套装总览E16│E18
	24 IFF E6.2嵌花导纱器转换套装
	24 IFF E8.2嵌花导纱器转换套装
	32 IFF转换套装总览E10 │E12│E14│E6.2(12m.10)│E7.2
	32 IFF转换套装总览E16│E18
	32 IFF E6.2嵌花导纱器转换套装
	32 IFF E8.2嵌花导纱器转换套装
	左侧安全门部件 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)
	左侧纱线张力器 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)
	张力轴 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)

	左侧进纱装置

	右侧安全门部件 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)
	右侧纱线张力器 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)
	张力轴 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)

	整个右侧纱线转向杆

	左侧安全门部件 E6.2
	E6.2 左侧纱线张力器
	张力轴 E6.2

	左侧进纱装置

	右侧安全门部件 E6.2
	E6.2 右侧纱线张力器
	整个右侧纱线转向杆

	导纱系统部件
	整个左侧和右侧摩擦式送纱器
	左侧摩擦送纱器
	右侧摩擦送纱器

	左切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)
	左切夹纱床E16│E18│E8.2
	右切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)
	右切夹纱床E16│E18│E8.2
	附加纱筒托板
	整个导纱装置(32 IFF) E6.2
	导纱器及限位块(32 IFF) E10│E12│E14│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)
	整个导纱装置(32 IFF) E16│E18
	整个导纱装置(24 IFF) E6.2
	导纱器及限位块(24 IFF) E10│E12│E14│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)
	整个导纱装置(24 IFF) E16│E18
	左右整个16路制动装置E6.2
	整个16路制动装置(除E6.2)


